www.eaton.com/moellerproducts

I

&SHhA04 2011
iy s I

Moeller is Eaton

LSS YRR VF,
MCSIE W RAYF. Y
E.T-N

Powering Business Worldwide



LSSV RAYF
MCS £ hRAYF. P —

2010 CA08103002Z-EN

A=t DRETRARAVF/IIYRR(VF I MEDNEREICRESNDIDLEMN
HEHLPDARTHEASNTNET , BHLET F1o DY —OEERIVFIE
EFEICEARAL. EEMA Ty, BERA. XinAR V2R, SIRXDFEM.
BEM. ABR U oEBX U ETOLERTRFIZA TEEAEELTD
A@RITERAHEES,

HE£)IYRAAYF LS-Titan

EELGMBRE +++ 5 —C050 T ERDIRFDIHFIAT +++ ERHURIITIAFVIHD I —R
+++ BHIFMEEE A EE R +++ AT IF 2T —I~NYRE R B IZE{T (F AT AE

- 32R=D

BERTRARAYF /YRR IF
ANAMRELIRELOREERER +++ RERRTERRLAA—OYT DN ATHE +++
RERICREICRAYTFEL T +++ FEREHLEEE = 3/12]R—

EHRAYF MCS

RIKDOH R (EMERLEE) DENEER +++ 250 A EBHRHE (ONSOFFDRERAE)
+++ 1B E34E : H HE R~ RO REEA R

- 3BIR—

T EERAYTF
FERX, FERA N, AR ICHBYERH +++ AR 4~30mm
+++ A +++ AC BXU DC /N—23> => 3/36 R—

www.eaton.com



AT LBE
LS-Titan 32
L ]
i
LS-Titan REUIVFRAVF 3/3
LS-Titan I YhRAvF . saHIBAREEAELL 3/8
TOF1T—HEAYK 3/9
‘ TR 3/10
AT LBE
ZLIYhRAyF LS..ZBZ, LS..ZB, LSR.. 3/12
RLIYrRAYF LS..ZBZ, LS..ZB, LSR.. 3/14
o
=
REYIYPRAYFLS...ZBZ 3/16
= FOF1T—4HLS...ZBZ 317
REYIYPRAYF LSR..., LS...ZB 3/18
i 1 IVO=TIYLY
:1 LS-Titan YSYPRAYFDERI—T VR 3/19
-y
EEEIE
(Z&))IYRRAvF LS-Titan 322
(R&)JIYRRAYF LS..ZBZ 3/24
~HEE
(%) USYRRAyF LS-Titan 3/25
ZL)IYrRAYF LS..ZBZ,LS..ZB, LSR... 3/21
RL)IYFRAYFLSR..., LS...ZB 3/29
RLIYRRAVF LS4...ZB 3/30
=
‘ EARAYVF 3/31
r : HE& 3/33
s TRATDENAAVF 3
HEE
EHRAVF 3/34
EREIE
EHRAVF 3/35

L

\

!

—

%

(e

YR RAYF

FEXtoY
E57 Global 1)—X 3/36
B2 3/36
i 3/37
IVOZTIVY 34
EIREIE 3/42
TiEE 3/44
E57 Premium Plus 3')—X 3/46
i 3/46
iz 3/47
IVO=TYLY 3/55
EIEIE 3/56
AR 3/51
iProx ¥1)—X 3/59
E57 Miniature ')—X 3/62
E55-S1)—X 3/66
E52-31)—X 3
E56-21)—X 3/14
BEMEUY
E53L1)—X 311
S 317
iz 3/18
IVOZTIVY  EHREIE 3/81
AR 3/82
SELY
Comet 1)—X 3/83
B2 3/83
i A 3/84
B For—JL 3/88
IVo=FILY 3/90
EREIE 3/92
~iEE 3/93
E58-21)—X 3/97
E65-SM-1)—X 3/101
TR
i 3/105
iR 3/108




3/2 YR RAYF
BEYIYRRAYF

AT LEE

LS-Titan

LS, LSM
ERa=vk TOFAT =B YK TOFIT—B YK
90°[EIEZ AN AT BE 90°[EIEZAS AT BE
HEERai=whk Bt F7ET4H A—37352 v 6
EN 500473 & - B A0OKEAREER
£ R E IN/O/ TN, A—57—L#K AIEREn—SL/ i~k 7
2N/0, 2NC SEROEAHIEER EEDESICREATAE
=S50 7  RWF S _ TS, PRI 8
‘ el — ERE, A TR~ OEE
AFVIT T AV RITBET Iy aA=whDENZRA-T-BIER FNH A X([EM18 X 1
;;33%;?7 5 L O—&JLA—T O—575> 5. AR g
BFRARFTYITILAVRAAYFELT TEE N = = :
A s Ee) TARABESLUIRY FEMERA Eﬁgkﬂ'{%tﬁﬁf\w@i
4-20mA TTna‘*{'J‘-‘flbly:—a*{:L,t S 35R—S OoEL A—F B
0-10VDC 7RI ¥ Fh1va-4&L T N)LPaAVRT7IZB 3B ERA
= 3BR=T
S IPZIPIS 1
EHEMSDILFTILEEER
OvkL/N\— 12
AIEMS5IEELATEE
- 3BHR—=T
LS, LSM > 1) —X D45
o PHFAI—AANYRMNIRHATBE o ANAREE e IEC/EN 6113128 BN EFHEZRLED

o {RIEMIEIPES H KU P66
(LSMZB&<)

—mgEEA

o SR BBk S
+ © IEG/EN 60947-5-1, EN 954-10D
ATV E DGR Ran R

EAICELTVET,
o FO—/ LRt &

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LS-Titan

)2YRRAYF

3/3

BEYSYPRAYTF
HPLO3003EN
2=
Ea B35 BRI—TUR r—X fiz= A#
H-7 hR—  a—p
[1=F 7
©IEC/EN 60947-5-1
12k D& GRS
N/0= NC=
=7 J=3
=7 -z
HEAX21=—wh, HiERTTEE
BFRICEMEREFAETAIRE. P66, P67
HERa=yh
EERRLTAHE. saHI BB ICAA 2
ERE )y NEBRA—
TOV
1N/O 1NC 0, 005 LSE-11 N
Q1
AR —— 2121
o @ default = 3.0
005 LSE-02 218 o
266122

Q1 Q2
ov

- 2NC e :
=
ey
default = 3.0

"mE

LSE-11 & LU LSE-02: ENF m MBI IZER ER A &1 121+ TR E AT 8

LSE-11, LSE-02(ZBH ¥ 5358 MERZRET DIE. BRIEERMN

el Solpgol fa el

W

UL 7741 No.
UL CCN

CSA 7741l No.
CSA 732 No.
NA FB3E
REEEE

EETHDHLEHRELTTSL,
E5IE DB
LSE-11 & LSE-02 [&. RE IR THERABEET .
+24V
LSE-11 LSE-11 LSE-11
+Ue +Ue +Ue
S1 T_E S2 PE 3 I—E
O—— 0—=—- O——
Q1 Q1 Ql
—O0T —O0T —0
Q2 Q2 Q2
ooV ooV ooV
R1 R2
ov

LS-..

w7

VAN S

S1(%. 24V DCIZHESE
S2, S3 DEAREEIX 0.7 #

R1,R2 (&, >)—XL T R4 M22-XLED60 (2820 0/0.5 W)

WFOFAI—EANYR = 39—

2010 CA08103002Z-EN

IEC/EN 60947-5; UL 508;
CSA-C22.2No. 14, CEHEEEZ
E29184

NKCR

12528

3211-03

UL YAT49F . CSA #—F4774F
IEC: IP66, 67, UL/CSA Type 3R,

WX (BRERDHA), 12,13

www.eaton.com




3/4 YRR YF LS-Titan

TBEYISYRRAYF
HPLO3004EN
HEES EERE ERV—TUR F—2 F—2 I F ik A
m-= HI— 847 a—k
=4 @
OIEC/EN 60947-5-11&5
SR Rk
N/0= NC=
J=VE=7y J=Ihn-R
EARIZYb, POF2T—EF~NYREETIF AT RE
TS SR, 1P66, IP67
~ - 2NC © L2 0 3.0 61 VS SV =y LS-02 10 {& na
0?? I 957 266107 =]
- 2NC © i 3 ‘ = LS-02-SW 1018 12
auzaom 9307 272009 =
- 2NC © T LS-S02 10 @ 2
106729 =
- 2NC © o FTUWFE  LS-S02-SW 1018 2
106782 =
- 2NC © Y = LSM-02 21@ 12
h397° 266142 =
- 2NC © 020 61 TIAFvHEL -y LS-02A 10 & 12)
y  — EN50047 4507 116702 =
- 2NC © B347 *Z#EF  LS-S02A 1018 2
o33 116703 =
1N/O 1NC © 3 L2 0 4361 TIAFVHE b= LS-11 10 1@ 12)
4 7 i — 9507 266109 _
TN/O TNC © wim 5 ) =y LS-11-SW 10 @ 12
Zu=dsmm h397° 272006 ==L
1N/O TNC O FTWF  LS-S1 1018 2
106783 =
TN/O TNC © ® FTHEF  LS-S11-SW 1018 2
106807 E
1N/O TNC © Y F= LSM-11 21@ 12
EN 50047 h397° 266144 =
B4#47°
1N/0 1NC © 0 30 3 TIAFvHEL -y LS-11A 10 1@ 02)
;ng:g EN50047 5507 116704 E=
TN/O TNC © m B347 *TF  LS-S1A 10 1@ 2
Zu=23mm 116705 =
TN/O TNC © EARE TR TIAFVHE = LS-11D 10 @ 12
A ™= vvr eI =51
1N/O TNC © 2 o = LS-11D-SW 10 1@ 12
Zw=45mn h397° 272007 =] £2 |
1N/O TNC© FTWF  LS-S11D 10 @ 2
106791 =
TN/O TNC © o FTWF  LS-S1D-SW 10 @ 2
106797 =
1N/O TNC © E3- =y LSM-11D 2@ EED
h597° 266149 =
1N/O TNC © 15 L 0 T TIAFVHE = LS-11DA 10 @ 12
*ﬂ-;-za ;jj;m:; 557" 292361 =] [ |
1N/O 1NC © 2 TIAFVHEL  RTIEF LS-S11DA [RE] 2
=5 106795 =] 2 |
1N/O TNC © E F= LSM-11DA 118 12
h397° 292363 =
1N/0 INC © 13 L2 o 30 61 TIAFvHE -y LS-118 10 1@ 02
HT?' a2 N EN 50047 9397 266105 =
iz 21-22 - Ba'f7°
1N/O TNC © Bl o TIRFYIE = LS-11S-SW 10 1 12
2u=55mm EN 50047 h397° 272020 ==
B447°
TN/O TNC© TIAFVIEL  RTIHF  LS-S1S 1018 El
EN 50047 106798 =
B447°
1N/0 1NC © . TIAFHE  RTiHF  LS-S11S-SW 10 {& 2
EN 50047 106806 E
B447°
TN/O TNC © B F= LSM-11S 2 1@ 12
EN 50047 h397° 266140 =] 2 |
B447°
EE W —2952 71, Wago Kontakttechnik JeKFIF O%HIHIZEE T 515k
(32432 Minden, Germany) D & 8312 TY, =
1 IS = oo - =18
Wﬁg‘,’ff?ﬁ_’{ 71,27\,767;;@3?5?2&%; 245 IEC/EN 60947-5; UL 508; CSA-C22.2 No. 14; CE I EE %
2) AR — o UL 7741 No. E29184
THFLI—EAYE = 39R— UL CEN NKCR
CSA 7741 No. 12528
CSA 47 No. 3211-03
NA 235 ULYAT19k . CSAY—T(774F
REHEE IEC: 1P66, 67, UL/CSA Type 3R, 4X (BER{ER D #), 12,13

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LS-Titan

J2YRRAYF

3/5

TBEYISYRRAYF
HPLO30005EN
wWEnES ERE ERV—TUR =2 =X i i A
OIEC/EN 60947-5-1 H-F Hii— 247 ==k
(<& B3I BTR HE L1=F &
N0 = NC=
JWE=7Y YRR
HeEt@m
TSR, 1P66, IP67 (BTEER 1)
o - 2NC © npat 0 3.0 61 T IAFYHEL h—"9597"  LS-02/F 1@ 12)
i =t .
- 2NC © b % I5AFVIE RTIEF LS-SO02F 118 2
Zu=45mn 106780 =
- 2NC © F] r=9557" ' LSM-02/F 118 a2
292371
1N/O 1NC © 13 0 4361 T3AFIE F—9557°  LS-1[F 1{& 02)
A & i
TN/O 1NC © e m TIRFYHE RTEF LS-S11/F 118 2
Zw=a5mm 106784
TN/O 1NC © £ =55357 'LSMAJF 1@ EER
292372
1N/O TNC © 17,5 TR TIAFvE RTHEF  LS-SNDJF 118 2
o ---7 13125:; 106792
1N/O TNC © whe r 7527998 7=Y557  LS-1DfF 18 NED
Zu=45mm 292366 =
1N/O TNC © F] 7=9557" 'LSM-11DfF 118 a2
292373
1N/ TNC © 127 115 0 w0 6l T5AFv9E h—v'h357°  LS-11DASF 1 {8 02
A ™ 292369
1N/O NC © el 3 7927908 ROWF  LS-S1DAF 1@ El
=5 106796
TN/O 1NC © E3- 5=5"5357 LSM-11DAJF 1@ EER
292376
TN/O TNC © 13 L2t o 50 o 7IAFVIE h-9557° LS-1SfF 1@ e
> 7 flfiE% 292367
1N/O TNC © R an - TIAFVIE FTIHF  LS-SNSFF 118 E
el 106799 =
1N/O TNC © F] 7=9557" 'LSM-11S/F 118 a2
292374
O—>75> v #. IP66, IP67 S
1N/O 1NC © 0 4361 75AFV9E =957 LS-11/P 2 {& 02)
y — EI;I 453947 266112
30
TN/O 1NC 6 Zu=4smm TIRFyHE RTEEF  LS-S1/P 2 {& E
EN 50047 106788
C447°
TN/O 1NC 6 £ 7=5"5357" LSM-11/P 2 {& EER
EN 50047 266147
C447°
1N/O TNC © o0 o TIAFIE  F-5557° LS-11S/P 2@ e
f;ij - EN 50047 266118
211-22 -— Cf"ff [
TN/O 1NC © Lo IIAFVHE RTIEF LS-S11S/P 2@ 2
2u=55mn EN 50047 106801 =
C447° -
1N/O 1NC © =B r="9357°  LSM-11S/P 2 {& 02
EN 50047 266153
C447° _
R 5 OvEF P66, P67
REVIYRRAYFELTIESHAICENE R A T RAFYT TV ERETHERATEL,
TN/O TNC © 115 L2 ¢y w T5AFVIE F=557° LS-1S/S 21@ N2
o ? e - 266104 -
1N/0 INC© Y - TIAFIE ROWF  LS-S1IS/S 218 2
el 106805 = -
1N/O 1NC © =19 2E r—=v"9357°  LSM-11S/S 2 {& 02
266139

=&

VW5 —25H50 T & Wago Kontakttechnik

(32432 Minden) D & 8251 TS,
Wagolt B —Sh5o TGRS L]

VRN =AY =, TU— Wagott FE =

n0.264-402

AFYFaI—E~vRIE, 90° R TEEEL .,
BFEDREARICEELET .

B @

UL 774J No.
ULCCN

CSA 7741 No.
CSA 732 No.
NA 2
RiEEE

FEKET OB T HIFHR

IEC/EN 60947-5; UL 508; CSA-C22.2 No. 14, CEEEEE &

E29184
NKCR
12528

3211-03

ULYAT49N . CSAY—F(774F

IEC: IP66, 67, UL/CSA Type 3R, 4X (BERIEFA D #), 12,13

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/6

2R RS YF

LS-Titan

TBEYISYRRAYF
HPLO3006EN
whES ERE ER—TUR =2 F—2 FEf = A
-z $i— 847 a—K
O IEG/EN 60947-5-1 [1=F =
12k GRS
N0 = NC=
J=VE-7Y )=IR-R
HEER
O—57— L7 P66, IP67
=%
- 2NC © np 0 w6 TIRFVIE F-U9307 LS-021L 2 & na
OHT l:ﬁliE:E 266108 =
- 2NC © v T5AFsE  RTWEF  1S-S02/L 28 2
au=6amm 106781 =] [ |
- 2NC © el 7=v"%357°  LSM-02/L 2 {& n2)
266143 =
1N/O INC & 11 L 0 6595 - r=4"5557" LS-1/L 2{@ 12
S R 13-14 NO
-y ZZ g — EZ Ea{ogfn 266110 =] 1|
47
1N/ 1NC © fu=rim TIRAFYIEL RTIEF  LS-SM/L 2@ 2
EN 50047 106785 =] 2 |
EAA4T
1N/O 1INC © &8 F=4"5557 LSM-11/L 2 12
EN 50047 266145 =]
ERA4T
1N/O INC© 27 115 I R 7IAFVIE V9307 LS-11D/L 218 12
A, == =
28 |16 27-28 NO _ N
1N/O INC © ~ 7IAFvHE  RTEF LS-S1IDL 2
av=t7m 106793 = s
1N/O 1NC © el =Y"9357°  LSM-11D/L 2 {& n2)
266150 = -
1N/O INC & 11 L YY) T5AFVIEL  H—h57° LS-MS/L 2@ 12
&‘HLT 1 - EN 50047 266116 =] 2|
uiz 1-22 - E@’fj
1N/O INC © 752708 ATHF  LS-SNS/L 218 2
2u=87mm EN 50047 106800 =] £ |
EAA4T
1N/O 1INC © &8 =4'9557 LSM-11S/L 2{@ 12
EN 50047 266151 =
E547 -
a—t
1N/O 1INC © 0 473 TIAFVIE  h-9557 LS-1LS 2{@ 02
T 290173 Ei
1N/O INC © osgn TIAFYIE XRDUF LS-S1LS 1 2
vesom 106787 =]
1N/O INC© 27 1515 o e 75AF9hE  F-Y5557° LS-11D/LS 118 EE
AN, == 1
1N/O INC & 2 75AF9E  xTEmF  LS-S1D/LS 118 2
pe=somm 106794 =15 I
A—5—7—LKH
1N/O 1INC © 1L 0 91134 TIAFVIE  F-'9507 LS-11/LB 12
A — =1
1N/O INC O aen® 7IAFv9E RTWmF  LS-S1/LB 2
v=sem 106786 =]

e

(32432 Minden) D& X E1ETY .

VW —2hH50 71, Wago Kontakttechnik

k@O IZE T 5 FHR

Wagott LD —S 55 T F RO B &: =
Y YUN =AYb 5L, Wagott F = no. 264-402 B IEC/EN 60947-5; UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
AFHF1I—EAYRIL, 90° R TEIERL. CEHCEEZ

BEDOREARICESLET, UL 7741 No. E29184

UL CCN NKCR

CSA 7741 No. 12528

CSA 43 No. 3211-03

NA 523 ULYRTA9L . CSAH¥—74774F

RERE IEC: P66, 67, UL/CSA Type 3R, 4X

(BRERDH), 12,13

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LS-Titan J2YRRAYF 3/7

BEYSYPRAYF
HPL0O3007EN
¥R EIR&E ER—TUR =R =R ﬁf% R A
. =f HIN— A4 a—K
O IEG/EN 60947-5-1 C1=Ff &
|2k B i BBk
N0 = NC=
J=It=7Y  J=3HE-R
HEE R
O—57—LF. IP66, IP67
1N/O 1NC © [ L v 6 e 75AF0E k55557 LS-1/RL 21 e
0-\--7 ”"“E“" EN 50047 266111
14 12 212 = NC ASAT
1N/O INC O a=is &RE r=45557  LSM-T1/RL 21 EE
EN 50047 266146
AT
1N/0 1NC © TIAFYIE RTUF LS-S11/RL 2 {& 2
EN 50047 106789
AZAT
1N/O INC & & TIAFVIE h-U55u7°  LS-MS/RL 218 02
n - EN 50047 266117
i = LA -
1N/O INC©® 15 TIAFYIE FTIWmF LS-S1S/RL 218 2
2w =60 EN 50047 106802
AT
1N/0 1INC O Ey r=59557° LSM-11S/RL 218 NE)
EN 50047 266152
ABAT
AHABO—5L /3 —H. P66, IP67 o
1N/O INC O 1 L v 6 e 753F99E  h-55v7 LS-1/RLA 21 EE
A — ~
1N/O 1INC © G TIAFYIE  RTUEF LS-S11/RLA 2{@ 2
= 106790 e
1N/O 1NC © ol r=¥"93v7°  LSM-11/RLA 2 {& n2
266148 o
1N/O 1NC © o 30 55 TIAFvHE h="%507°  LS-11S/RLA 2 {& 12)
nn - 266119 =151 I
N/O INCO n2 - 73AFy9E FTHF LS-S1IS/RLA 2 {@ 2
3 106803
Iw = 60" [
1N/O 1INC © &8 7=45557° LSM-11S/RLA 21@ 12
266154 o
OwRL/\—F. IP66, IP67
- 1N/O 1NC © \lu ?u P 7IAFVIE F—"9557° LS-11S/RR 2
o\~ e N 266106 = o
AL ino INee L ma - 752548 ADWF  LS-SS/RR 418 )
= 106804 e
1N/O 1INC© . Y =957 LSM-11S/RR 4@ 12l
266141 E
BERLEHRDOHAE T 5 IP66, IP67
(*) BEFRIZTIDX [FRFYYNo. DIEEMNTTRETYT . : 10XFET o
7 IAFyHE - LS- 1@ 02
COMBINATION-*
266168
w& 0 5—5"4557°1d Wago Kontakttechnik#t k@i oL BT 51EHR
(32432 Minden, Germany) D & 2B & TY . =
Wagott E Dy —2 950 TinFRD M EHR:
VeI —AUY—b, §'U—. Wagott 2= no. 264-402 HRIRE I (I:EC/éN —5?0941'; UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
AF7HF1T—EAYRIL, 90° EfmCTEREL E BEEE
BEDERESRISESLET. UL 774 No. E29184
ULCCN NKCR
CSA 7741 No. 12528
CSA 452 No. 3211-03
NA B:E ULYRT49M . CSAH—T(774F
RERE IEC: 1P66, 67, UL/CSA Type 3R, 4X

(BREADHA), 12,13

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/8 2R RS YF

DEYhRAvF ., SRR AL

LS-Titan

HPLO3008EN
wHEER ERE ERV—TUX =2  H—=R IHF ik A$
-5 H— 247 a—p
=8 &
© IEC/EN 60947-5-1
IR DGATI B HE
N/O = NC=
JWE=7y )R
ERI=0F. 77FaT—H~UF & (T a8
7Ry EFRIIYRR A YF IP66, IP67
HERa1=yh 1ima) 7IRFvHEL  h=y"h957° LSE-Al 2{& 2
BERTATHE W= i 269461 =
Q1= 7051 A /
Q2= 1 1 , -
(ARPERS It D IGOVERYET) e —
um 75AFV9E  h—495v7° LSE-AU 218 2
fof === === =~ ‘ 274096 =
TOV l
TOV Rheinand Group  Type Approved s (o]
0 100 o
TS5, IP66, IP67
2N/0 - mis o Y TIRFVIE  h—9507 1S20 10 @ -
T Sl 266120 =1 C
2N/0 - 21 E=4"5557°  1S-20-SW 1018 12
272008 =1 £
2N/0 - ROWF  LS-S20 118 2
106808 =1 £
2N/0 - ® RIOWF  LS-S20-SW 1018 2
106812 =] [ |
2N/0 - SEH 7=5557 LSM-20 218 RED
266155 E=
2N/0 - o o1 TIRFYIE  h—-Y5557 1S-20A 18 NER
‘““E-“" 292362 =
23-24 NO - ™ .
2N/0 - o 75AFE  xTEEF  LS-S20A 1018 2
106810 =
2N/0 - ol r="95v7°  LSM-20A 2 1@ 12
100051 ==1| L1
2N/0 - 0 13 o1 7'5AF99E  H—9557° | 1S-20B 1018 12
1“"E-NO EN 50047 116706 =
23-24] NO B’)'l'fj)
2N/0 - TIAFYIE  *TWF  1S-S20B 10 1@ El
EN 50047 116707 =
B/
HEARIAZYb, TOF2IT—EANYROEFITAA]
TS5 v . IP66, IP6T (RiTE EL{T (T )
- 2N/0 - 0 43 ol 75AF9IE  F—h5u7° LS-20/F 118 o
iy — 292368 EiEl
2N/0 - 2 7AFv9E  xTWF  LS-S20/F 118
106809 =1 2
2N/0 - &RB 5—"9557  LSM-20/F 118 1
292375 =] £ |
2N/0 - o 1 75AF998 =557 LS-20A/F 18 o
'“"E-“" 292370 =
23-24 NO S < [
2N/0 - ol 75AFvE  RTEEF  LS-S20A/F 118
- 106811 E=
2N/0 - Y =5"957°  LSM-20A/F 118 1
292377 =1} [2 |

&= N h5—4"4557° 1% Wago Kontakttechniktt
(32432 Minden) D & EZHE M TY
Wagott B D7 —2 o5 TinFRADME &
YU =AU =b, I—, Wagott 4 = no. 264-402
AFF1I—EA~NYR = 3IR—

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

tkmET OB T HFR

==

BRI IEC/EN 60947-5; UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
CEH2EEEZ

UL 774) No. E29184

ULCCN NKCR

CSA 774 No. 12528

CSA 432 No. 3211-03

NA FBEE ULYAT49N . CSAY—T(774}

REBE IEC: 1P66, 67, UL/CSA Type 3R, 4X

(BERERDHA), 12,13



LS-Titan

J)2YRRAYF

TIOFa1IT—E~AYR

3/9

HPLO3009EN
7 5AFyH 5L ol
i A# i AB -5
a—k a—F
TSN BRI
A EAm. BTTiR LS-XZS 118 FOFLI—HE~YRIE 90° FEFRT
~DEE 114024 = EEELEEDREAAICEELES,
YA XEM18 x 1
XM+ &L ICBET 5155k
O—375 v its, hREAT T
EAE. RTTR LS-XZRS 1@ =
~DEZE 114025 —=
FH A X1EM18 X 1 B RIRE IEC/EN 60947-5;
UL 508;
CSA—éZ_é.'Z_._‘Ni.g;
S CE =
= LS-XP 10 @ LSM-XP ULl No. E2918
266125 = 266158 CSA 7741 No. 12528
Sz SR
xF LSXLB 5@ CSA H—74774F
290178 =
<a—Fk LS-XLS 118
290177 =
=% LS-XL 10 1@ LSM-XL 1018
266123 = 266156
FO—27—LR
5 - LS-XLA 10 @ LSM-XLA 1018
266124 = 266157
<=
A—421JL/\—FH
5 - LS-XRL 5@ LSM-XRL 5@
\' 266126 = 266159
2
———)
aREO—SL/\—H
D=18mm LS-XRLA 4@ LSM-XRLA 41E
266127 = 266160 =
D=30mm LS-XRLA30 5 &
266128 =
D =40 mm (T L) LS-XRLA40R 5 {&
266130 =
D=40mm LS-XRLA40 5 &
266129 =
AavkL/\—i
A TSAFyHEO9E LS-XRR 4 & LSM-XRR 4{E
266131 =] 266161
Al £EHOUF LS-XRRM 4@ LSM-XRRM 4 &
é@ 266132 = 266162
I PZAISDIS
RL2YSYFR(YF  LSXS 5 {& LSM-XS 5@
ELTOTERAIE 266133 = 266163
HEFEA,
WFRFYITTHIaY
BRECHERATILD,
aykL/\—H2
_ LS-XOR 118
290190 =
WG FT7E 745
RMQ-Titan® M22-LS 10 & UL/CSA RREEF &
RIELMEREE 266137 =

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/10 YR RAYF LS-Titan
TEm
HPL030010EN
% = A% #E bk E T DI B 1EHR
a—k
=] [2 |
M20 A—h LY A X —T VTSR
FEXRIREER. V1/2"/M20-NA 10 1& ARVBET—RAD  HREE UL 508;
M20 R 225269 DERHBYET, CSA-C22.2
_EBEETE No. 14
" HYFEE A, UL 774)b No. E29184
12 ERrOBMDESIE ULCCN NKCR
9mmET CSA 7741k No. 12528
CSA Class No. 3211-03
NA 525 ULYRTAN .
CSA¥—T4774F
I Nz Tol =27 30
M20 JEKIREEA. V1/2"/M20 10 1@ BEHAOHMORSE  UYCSA BRIEIFRE
LR 225270 9mmET
112"
M20 #4725 LKL, IP65
EETEGE EMS20 25 & -
HEAYSNFEI3mmETD 225271
r—JILA
=T VISR D REREE
IP65
M20 TR A=
< (= T RRvxy) LS-X20 25 1@ -
\N —RRD RS THEFIT/BHD 266134
ZENTEET,
EHRTSY . M12x1, IP66
S
Ith:4A
E2—X:6AgG/gL
445 HEEHEE
Ue =250V
LS N BALT M12A 1018
266135 Mm}’ Mnﬁ
% I % 2 4
o o | \ | [e] [¢]
——Z—L—i—:——2—1o o)3 | 1fo o3
LT ITEM DR PP L . .
IEC/EN 60947-5-2 [ e
LS “B"AAT M12B 10 {& 11-0.-20-..-02-..
266136
LSM M12A5 10 1@ M12A5 M12B5
272202 T 'P T
| |
R
B
\l\‘
1@ le!
LSM M12B5 10 1@ 11-..-20-..-02-..

272203

=950 JimF R

- 22D FEFER LS-XTW 1 1@ - UL/CSA BRI &
%@) IBIEET. 290179 =
FHETATL—k [EE25mm
o= BAMEEICH T 5EMOEE. LS-XAP 1@
—— .7 BROTL—k FS-ATESIZ 114026 B
£/,
(Bl&. Z3EXTSLY)
RBERHTL—F
BAR~OBZOEE FS-AT 20 & -
< 019610

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



2R RAYF 3/11
fE

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/12

YRR YF

AT LBE

LS

..LB(Z), LSR

LS-...ZBZ

LS-...ZB

LSR-...TKG

LSR-...TS

LS4...Z2B

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com




3/13

LS...ZB(Z), LSR JSYRRAYF
LS-..ZBZ
ERazwb LBETIF1T—4 ERRBHRXTIF1I—4 6

AT RITBHOV I+

EETAKRESTRRER

FIERIEDEABE

HHEBEDTIVF1T—4

BRBCA/-NE=70/1/-3)-R
XIF2/-vn9n-2

= 316R—

THEETIF1I—4

ERGMEZRDONGNTH

- JNIR—T

EHGHRBEEROONGENT
= INIR—=

R7 DBEAFE S A~ IS R R B AV K

= JNIR—=Y

ERTOF1T—4
5lEF A
- JNIR—=

LEREXTVF1T—4 7

F7 DBEAFES 5 A~ IS R RE L FE AR K

= MIR—=

L7 OFa1T—4
R4 RT A
- NIR=

LS-..ZB
HEE&H FHOF1I—4
ANARER REREEILT 24558 E

BB 1/-IIE-R" 1= E-T7/,
1/=3V90-2"X&2/-3 -2’

5 A E B AR R IR A ik

- 318R—=

LSR-..TKG, LSR-...TS

HEEm

MRRFER

BRI E=7V/1)-HR-R
XI&2/-vnhn-r

A4V TRTR AZMMEIF T X
EVCEVICETE

B IE

a1/ N7 /1) Ha-R"
2)-WHa-r

LSR-...TKG => 3/18R—2

LSR-..TS=> 3/18R—<

LS4.../Z2B

HEE&H FHOF1I—H
THET—X HIEE

ANERER KEBLVEEEREER

BEEB1/-IIE-R" 1= E=T7/,
1/=39R-x"

- 316R—

ECRLTOLES S

EN 108812 &4/ A—AvH 1=k

o REMBTOFEMAIZRKE

o OIEC/EN 60947-5-11Z & 5 34 | BH gt tis 4

o {REEHETE P65 )

o FOFATI—AAYRIF4ARICEEAHE
(4x90°ElER)

e M2 x 15 DRZIWUME>THYET,

SUVA
S @cm\
INSAI

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/14 Y2y RAYF LS...ZBZ, LS...ZB, LSR...

Ls-..ZB Ls4/zB LSR-.TKG  LSR-..TS
REBEDERICED” AHRE

« F7A—T

o LS..-ZB ANEREME

o fElREE

LS/zBZ
REBEDEREMVI—OVIICED " BELRANRE"

e OTURMDEL
o FFHEEERY

o HHOELE

o REESORAE
o BR[O

=X

LS/zBZ
REBEDEREII—OVIICLD " BELRANRE"

e OYURDEL

o FRIEEERT

s TRIEFDEL
» RERBORN
c WRADEEHL

oSS

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LS...ZBZ, LS...ZB, LSR... J2YRRAYF 3/15

LS-..ZB
- AKRE
B B R 7R = (3=7 ViR (21-22) L34 %I T 8
K7 B = A3=7VERIFFERIZFHE;
TEICKDFIEIEEHLEE
|: }“TFZE % ##ﬁ**§ﬁ0)77§11_775\4*_7 JL;&%EF’E%
I ZHEAO A Ry R ELTERALEWNT TS f
21 22 @ 2L .E%
1.3_. _1:1 13 14

LSR-..TKG
LSR-..TS
- AHRE
A ] RE€EH/N— B = 13=7 W% R (21-22) 1358 | Te b
RiEDN— B = (4=7 W% R TREEIFARK
E TERICKAFIEEEHILEE
f fRE€H/\— B = 137 MER (21-22) &Rk

k-

2 o] .|| -2
13 14

!
!

LS-S02-..FT-ZBZ, )5 By X (BEEAYY)
= F7REZRTHEMESICEYRA Lah - ARRE

AR3—AY Ik AU R3—OY R ] F7ERAB Y - EEE:
1v4-0y) ks FEHHL LETHRE

M TAUI-0yIE = 137 W R(21-22) 3 R &K RE
, F7 DEEE = M (A1, A2)ISEEZEINT 5,

—1 | f5l: &' 0AE—MEZAIZKY 42T VEER (21-22)
I R

A %% 2] F7 = IEICKDFERETIAMADERIIFAMET,

p=1=d 7mIEINET,
Al E = Al Al

K>‘| o b 7 BA = HHREEDT7IFII- LY T MEE (11-12)

i du AL DENILEERR
A A2 A2 MPDAVI-0y)  => 2 LBEDEHN:
2 2 @51__ 2 @21 2 1 7OFAI- 40— IEhETS,
11 12 1 2 12 11 12 2437 MERAHALONES
=l «o 0—\6 i -}—0 De— =S F7HAmIENTVSZEEDAER

\\/ =

MBI R b/ RELTERALGZLTTSLY 2

LS-S02-...MT-ZBZ, Ef v/ R (BEEQvY)
= TOERBREHNTRBERTHEMERICL>TRLESh - AIRE

A 3—0v Ik A B3—OV IR £ F7HABEY - &%
105-0yY8E FEXLHREICRENT IR,
WA OERLNECENET,
. M7 DRRSE = MMAL A2)BEZEIMY 5.
— — Bl &' 0AE-F 412 &Y 427 R (21-22)
I ZhAR
7| 2 7|2 K7 B = {V5-MyIERREEDH A EE,
= == (W R7IZED#E S (11-12) HBAEET,
U;_ . K>‘i o j R7 B - BHREEDTIFII-AUZKYM2—7 WiER (11-12)
Iy =1 n g DEMLZRER
= o= g
M7 D150y = JALEE DM
P | A loi-|| & ol || 2 1: POFaI-4hMs4-myhshES,
o 2427 MERAFLONFET
snll s T O~ 2 = F7HEyIEh TLBIEEDH AR
N~ =

xRNy AELTHERALGVLTTEL f

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/16 J)2YRRAYF

LS...ZBZ

TBEYISYRRAYF
HPLO3016EN
weER [Efz 38T E%%ﬂﬁﬂﬁ%& ﬁ?:‘:t A
O IEC/EN 60947-5-1(=& % (JL/AF) A=k
s HIBAAE IS Us
N/O= NC = Vv
J=RNF=7Y J=3yR-2
27V ay o REARI= Y (EEER YY) IP65
o ALA—OY YRR LRI
o F7DOBAFARER ERER
1N/O INCO I e L2 24vDC LS-$11-24DFT-ZBZ/X 118
gp\ @7 106829 =
14 22
- 2NCO T o L2 24V DC LS-S02-24DFT-ZBZ/X
gu?‘ @7 106823
12 22
1N/0 1NCO 21 o L2 120 V 50/60 Hz LS-S11-120AFT-ZBZ/X
&}\ @7 106825
14 22
- 2NCO T o L2 120 V 50/60 Hz LS-S02-120AFT-ZBZ/X
%7 @7 106778
12 22
1N/O 1NCO 1% s L2 230 V 50/60 Hz LS-S11-230AFT-ZBZ/X
&}\ @?‘ 106827
14 22
suva - 2NCO . 2 230 V 50/60 Hz LS-S02-230AFT-ZBZ/X
O i Joeaa1
12 22
B#AvIRERI= Y (EBEDYY)IPES)
o AUA—OVIERMNE
o F7DORARABER EREER
1N/O 1NCO 1w L2 24V DC LS-S11-24DMT-ZBZ/X 1@
) .:y?‘ 106830 =
° - 2NCO T L2 24V DC LS-S02-24DMT-ZBZ/X
s}?‘ f:y?‘ 106824
12 22
1N/O 1NCO 1% 1 L2 120V 50/60 Hz LS-S11-120AMT-ZBZ/X
s}\ f:y?‘ 106826
14 22
- 2NCO L e L 120 V 50/60 Hz LS-S02-120AMT-ZBZ/X
g?‘ f:y?‘ 106820
12 22
1N/O 1INCO 1 1 L2 230 V 50/60 Hz LS-S11-230AMT-ZBZ/X
s}\ f:y?‘ 106828
14 22
@sc"u"l\‘ - 2NCO A w2 230V 50/60 Hz LS-S02-230AMT-ZBZ/X
INSAI i}«?‘ EF?‘ 106822
12 22

aVAY45DILER L)L —ESRSE
HAEHEEEIZDONT
—> R£<7=a7)L TB02000-009,
Article no. 119906
FOF1T—aMBAShIRETIE,
J=IWA=7VHNE. J—on-R RIS
BYFET,
#Ext THEBI R by RELT
FRALLZLNTTE

THFaI-9AvF DEAF %
FEPAEICELET,. 45RA
(90° [E%5) IFETERE
AIRETY

K@ OEHICE T H1EHR

BRI

UL 774)b No.
ULCCN

CSA 774k No.
CSA 972 No.
NA Z2EE
REBE

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

VESR5-NV30-30& T 22T, 14— AV VBB ORREIHIE A TTEETY .

HIERR S CEERRBLLSTH
IZIE. RFU T Oy oK )IVRRAYF
LS-..-..FT-ZBZ DAY IR SA /N TR
HXFET,

WHEIOY U RERRHEREICIE . 9 HENA
WETY,

—> 7=27 )L AWA 1310-2354

RERIEE IP6SET DICIE, R
R HRRKIMMETDV-M20H 14 XD
=TTV REFERLTTEL,

F—TIVTSURV-M20—=> 2/46_R—2

=

IEC/EN 60947-5; UL 508; CSA-C22.2 No. 14, CEBC
E29184

NKCR

12528

3211-03

ULYAT49F . CSAY—T(774F

IEC: IP65, UL/CSA Type 3R, 4X (BERERA D #), 12,13



2010 CA08103002Z-EN

LS...ZBZ YRR AYF 3/17
REIVPRAVTF
HPLO3017EN
R A k5 dekmiF ot <R 51ER
a—F
=
TOF1I—4
HARIZWYhLS-.ZBZ/X EDHEERA
ATFULAE
ERTIF1I—4 HARE IEC/EN 60947-5; UL 508;
5|EFA CSA-C22.2 No. 14;
— LS-XG-ZBZ 10 - CEHCESE
106833 == oozl Ne. s
L®7oF1T—8 CSA 7741 No. 12528
HE350mmEL ED R4 K7 B CSA 432 No. 3211-03
Ta—hk LS-XW-ZBZ 1018 = NA £33 ULYRTA9M. CSAY=F(774F
Tw 106839 = 350 mm
oy LS-XWA-ZBZ 1018 B
106838 = 550 mm
LBET7IF1I—4
EREGMEZROLNGEVRTH
LS-XF-ZBZ 10 18 -
106832
— LS-XFG-ZBZ 10 & -
Z 106831 =
=7
s
ERASKXTIFII—4
EREGAHBEEROONGEVRFTHTR7ORAES
Ja A~ it AT BE SR B AVE K
LS-XNG-ZBZ 118 -
106834 =
LEAHKTIF1rT—4
ERGHEZROLONEVWRTRATRF7ORAES
TR~ % B BE &R B AMIE K
~ LS-XNW-ZBZ 10 & -
Q) 106835 =
= /
FE&M
MEXvyS
7’79’-11—’5"\JH RUMTTEMDOERAZ
LS-XSK-ZBZ 10 & - UL/CSA BREEFE
106837 =

www.eaton.com




3/18 YRR YF LSR, LS...ZB

TBEYISYRRAYF
HPLO03018EN
HENES EIR&E ER—UR ERAFHRAE ¥ = A
H-F 47 a—k
O IEC/EN 60947-5-1 LI=F
12k Bk FABESAE
N/O = NC=
J=INE=77 J=HR-R
B&BEKX XA YF LSR-.../TKG, IP65
- 2NCO L2 o *TuHF  LSR-S02-1-I/TKG 118
oHT - EE ’ o 106848 =
12 122 ol
! 71290° 90°
Zw=10°
1N/0 1NCE |w3?‘21 O RTuHF LSR-S11-1-I/TKG 1@
o] 0-\74. / flifim 106847 B=
eV DEBERX XA YF LSR-.../TS, IP65
g - 2NCO L o FTWF  LSR-S02-1-I/TS 118
(}WHT y ’HEEE : o 106852 =
12 122 (ad
" -12180 180°
Zw=10°
1N/O e 13120 Lo RSIHF  LSR-SN-1-ITS 118
o-\--? y ,Hm 106851 =
14 122
13714180” 17° 17° 180°
Zw =10
RERFT7AYS YRR YF LS-...-ZB, IP65
- 2NCO T LLY r— LS-02-ZB" 2{@
o Y‘T e H52F 106817 =
- 2NCO e *TIHF  LS-S02-ZBY %
106874 +
1N/O 1NCO 1P LY = LS-11-zBY 2 1@
s ? 2527 106819 =
1N/O INCO e *WF  1S-S11-ZBY %
106876 +
1N/O e r— LS-11S-ZB" 2 1@
9507 106870 =
1N/O 1NCO FTIHF  LS-S11S-ZBY 2{@
106877 =
RER7AYSYFRAYF LS4.../ZB, IP65
1N/O 1NCO L } LS4/S11-1/1/ZB2 118
;}Y?‘ | 106857 =
14 |22 nggg”z\fs 35 60 v -
1N/0 1NCO oL 14 = D LS4/S11-1/1A/ZB2 1@
&Y? 2w E 106858 =
14 |22 0 265 3.55 6.0
1N/0 2NCO SRR *TdHF  LS4/S12-7/1B/ZB2 1@
s}Y 7?‘ m 106859 ==
14 122 |32 3132 | ]
0 26 36 6.05
&%
aVAYEDIL LU TE D A7 F1T—FQOETFITAE, KF dekmitoEmBIcFET 5ER
1JL— ESR5 A EHET: BLUEEICEEARETT , 77F21IT—420 =
EIE&IZDUNT: mitEEB@EICEHLE T 4AR(90° )I =
> RLEI=aTI - FEFTEEARETT . B RIRE IEC/EN 60947-5;
TB02000-009, Article no. ("EL - A UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
119906% Z BB TS u@% ‘ CERCESE
3 e S 1 UL 7740No. E29184
Rbo/SELTHR UL CeN NKCR
=ty CSA 774INo. 12528
’ CSA 472 No. 3211-03
. _ NA S25E UL YRF49F . CSAY—F (774}
REMELIPOSET DI, e IEC: IP65, UL/CSA Type 3R,
N
A BERIMmECO XBREROA), 12,13
V-M204 A XD —T )L 1
TSUREFERLTTSLY,
=778 V-M20
- 2/46 R—T

FHOFLT—ahEASNIKEE
Tl&, /=INF-=7VHBR. /=30
IE-RAAEICHEYET,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LSE

IoOZTIVYT

JIYRRAYTF

BRi—7X

LSE-11 LSE-02
Q1 Q2 Q1
— — - —
HEKRKaz=yk
0 05 55 6.1 005 55 6.1
Q1 | Q1 i
@ ! @ i
default=3.0 default=3.0
FOFiT—R~YF
A—37320%
LS-XP
LSM-XP 005 55 6.1 005 55 6.1
LS-X0R " r
Q1 i Q1 [
@ ! @ I i
default=3.0 default=3.0
A—37—L
LS-XL
LSM-XL 0 05 9096 005 9.0 96
LS-XLS T T
LS-XLB @ ; ¢ 5
Q : @ ;
default=4.4 default=4.4
HO—>7—LR
LS-XLA
LSM-XLA 005 10 108 005 10 108
Ql i Q1 i
@ : Q i
default=5.0 default=5.0
O—AYL/\—H
LS-XRL
LSM-XRL 05 60° 65° 05 60" 65
Q1 | Q1 i
@ ! @ i
default=30 default=30°
AISAEO—SL/\—F
LS-XRLA
LSM-XRLA 05 60° 65° 05 60° 65
LS-XRLA30 T r
LS-XRLA40 a ' a :
LS-XRLA40R @ ! @ i
default=30 default=30°
ayRL/A—#
LS-XRR
LSM-XRR 05 60° 65° 05 60° 65
LS-XRRM T r
LSM-XRRM A ' a 5
Q2 ! Q@ !
default=30° default=30°
PO DMA=DIS
LS-XS
LSM-XS 03 23 26° 03 23" 26°
Q1 | Q1 i
@ : @ i
default=13° default=13°

2010 CA08103002Z-EN

3/19

www.eaton.com



3/20

2R RAYF

BERV—5FUR

5% LS-(S)02A, LS-02 LS-11 LS-11D
LS-(S)1A => 3/aR—2 LS-S02 LS-S11 LS-S11D
LS-(S)20B = 3/8R—% LSM-02 LSM-11 LSM-11D
NO NC NC NO
T T — o T~ T
HARI=wh
0 3.0 6.1 0 43 6.1 0 3.0 6.1
11-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
21-22 E NC 21-22 ENC 27-28 NO
3.0 3.0 2.1
Zw = 4.5 mm Zw = 4.5 mm Zw = 4.5 mm
TOF1I—E~YK
O—>735 v
LS-XP 0 30 6.1 0 43 61 0 3.0 6.1
LSM-XP 11-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
21-22 E NC 21-22 ENC 27-28 NO
3.0 30 2.1
Zw = 4.5 mm 7w = 4.5 mm Zw =4.5 mm
O—27—Lf
LS-XL, LSM-XL 0 44 96 0 65 96 0 44 96
11-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
21-22 NC 21-22 ENC 27-28 ENO
44 44 29
Zw = 6.9 mm 7w = 6.9 mm Zw=17.1 mm
A—57—Lf., a—+ 0 33 6.9 0 47 6.9 0 33 6.9
LS-XLS 1-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
33 33 22
Zw =5.0 mm Zw =5.0 mm Zw =5.0mm
O—57—Lf. K 0 63 13.4 0 9.1 134 0 63 13.4
LS-XLB 1-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
2122 NC 21-22 E NC 27-28 ENO
6.3 6.3 43
Zw =9.6 mm Zw =9.6 mm Zw =9.6 mm
¥O—>7—LF
LS-XLA, LSM-XLA 0 5.0 10.8 0 72 108 0 5.0 108
11-12 NC 13-14 NO 15-16 NC
5.0 5.0 32
Zw =7.6 mm 7w = 7.6 mm Zw =7.6 mm
O—4L/\—H
LS-XRL, LSM-XRL 0 30 65° 0 5 6 0 30 65°
AIFHEO—SL /- 1112 NC 13-14 NO 15-16 NC
T o M E E
LS-XRLA40R 30 30 20
AyRL/\—F Zw=47 =47 w=47
LS-XRR, LSM-XRR,
LS-XRRM, LSM-XRRM
R TOYRR
LS-XS, LSM-XS 0 130 26° 0 18 26° 0 13° 26°

2010 CA08103002Z-EN

11-12 NC

21-22 NC

!

13°

www.eaton.com

13-14
21-22

=z =
N o

W
°

15-16 NC
27-28 NO

90



LS, LSM

VYRR YT

3/21

LS-11DA LS-118 LS-20 LS-20A
LS-S11DA LS-S118 LS-S20 LS-S20A
LSM-11DA LSM-11S LSM-20 LSM-20A
NC NO NO NC NO NO NO NO
I i - i i -
16 ‘p 15 28 27 14 13 22 ; 21 14 13 24 23 14 13 24 23
0 4.0 6.1 0 3.0 6.1 0 43 6.1 0 2.1 6.1
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
13-14 >
27-28 NO 23-24 NO 23-24 NO
21-22
2.1 <« 21 2.1
ZW =5.5mm 13-14 ZW =4.5mm
1.6
Zw =5.5mm
0 4.0 6.1 0 3.0 6.1 0 4.3 6.1 0 21 6.1
15-16 NC 21-22 1314 NO 13-14 NO
13-14 g
27-28 NO 23-24 NO 23-24 NO
21-22
2.1 <« 21 2.1
ZW=5.5mm 13-14 ZW =4.5mm
1.6
Zw =5.5mm
0 6.3 96 0 44 96 0 6.5 9.6 0 33 96
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
13-14 :
27-28 NO - 23-24 NO 23-24 NO
33 2122 « 25 33
Zw = 8.6 mm 13-14
23
Zw =87 mm
0 4.4 6.9 0 33 6.9 0 4.7 6.9 0 2.2 6.9
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
27-28 NO 13-14 23-24 NC 23-24 NO
2.2 21-22 2.2 2.2
_ —
Zw =6.2 mm 13-14
1.7
Zw =6.2 mm
0 8.5 13.4 0 63 13.4 0 9.1 13.4 0 43 134
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
—
27-28 NO 13-14 23-24 NO 23-24 NO
43 21-22 43 43
_ <—
Zw=12.0 mm 13-14
3.2
Zw =12.0 mm
0 7.0 10.6 0 5.0 10.8 0 7.2 10.8 0 3.6 10.6
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
13-14 g
27-28 NO ) 23-24 NO 23-24 NO
36 a2 « 32 36
Zw = 9.6 mm 1314
24
Zw=9.7 mm
0 43° 65° 0 30° 65 0 45° 65° 0 22° 65°
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
13-14 ?
27-28 NO i 23-24 NO 2324 NO
22° nz «— 20° 2°
Zw = 58° 13-14
15°
Zw = 60°
0 18 26° 0 13 2% 0 18 26° 0 Sl 26°
15-16 NC 21-22 13-14 NO 13-14 NO
—
27-28 NO 1314 23-24 NO 23-24 NO
21-22 o
9° 9 90
%
1314

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/22 J)2YRRAYF

LS, LSM, LSE

HEEmMm
EIREIE
&t M. P66, IP67
LS, LSM LSE11 LSE-Al LSE-AU
LSE02
—fEE18
BEERE IEC/EN 60947 IEC/EN 60947 IEC/EN 60947 IEC/EN 60947
EN 61000-4 EN 61000-4 EN 61000-4
it tE BEDRRE . —5E : IEC 60068-2-78,
SRR . AR ZE1E 1EC 60068-2-30
BABERE °C -25-+70 -25 - +70 -25 - +70 -25- +70
ER4s T4k B8 T = TE =
RiEEE 1P66, IP67 1P66, IP67 IP66, IP67 1P66, IP67
FUmFEEIVT—CI50TOEGEHRY AR
Hig mm2 1x(0.5-2.5) 1x(0.5-2.5) 1x(0.5-2.5) 1x(0.5-2.5)
AY—=TFERMESEHR. DIN 462288 & mm2 1x(0.5-15) 1x(0.5-1.5) 1x(0.5-1.5) 1x(0.5-1.5)
EF
EREE U, VvDC - 12...30 24 (-15...+20 %) 24.(-15...420 %)
ERERER
12V le mA = 15 = =
24V mA = 18 28...45 24
30V I mA - 19 = =
EL/HERE
EHREAV/ILRAERE Ump VAC 4000 - - -
ERREZETE u; Vv 400 - - -
BEERS (MBI V-7 /FEE S /3 11/3 = -
EEERER
AC-15 24V le A 6 = = =
230 V/240 V le A 6 = = =
400 V/415V le A 4 = = =
DC-13 24V le A 3 0.2 = =
10V le A B8-06 _ _ _
220V le A 03 - = =
FFras Al
H AEE (max. 10 mA) v DC - - - 0...10
HAER mA - - 4-20 -
A E R K v - - 0 0
FEEE 2TvS - - 100 100
ATYTHRRE 2ATvS - - <1 <1
BRAVE—F R ERMEAR 0 - - <400 > 1000
T 5 Q2
(PNPH 1)
EEIRE v = = BHEZ U, BHEZ U,
mA - - <200 <200
MR IK BE v - - 0 0
EAEEE
24V DC/5S mAIZH T He WEREE  <107,107 @I = = =
B 1EIR
5V DC/1 mAIZH LT He  SRESE <106,5x 106[E - - -
EE IS1ERH
[B & E TR B R 3 Hz max. 400 = = =
IEC/EN 60947-5-11= & DGR EHE
BXEi—X AgG/gL 6 - - -
I ERRRLEE mm +0.02 +0.02 +0.02 +0.02
UL-771)L No. E29184
EHEIE UUCSARTE &
Pilot Duty o
AC $21ET2 o A300 = - -
DC 121EF2 - Q300(1A,250VDC) Q300(02A,24VDC) - =
ULSEE D IRERE - NEMA 4, 12, 13 NEMA 4, 12,13 NEMA 4, 12, 13 NEMA 4, 12, 13

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com


E5750408


LS, LSM, LSE

2R RAYF

3/23

HEE M
#1455 IP66, IP67
LS, LSM LSE11 LSE-Al
LSE02 LSE-AU
HEME RO
m
EEER G x108 8 = 3
AT 7oV ER [ x106 8 3(BFH) =
TOFLI—E~NYRTHENRE °C <100 <100 <100
[BECE S
(FIEREE. HEIFGEFRH. 20 ms)
EEER g 25 = =
AFVTTo IV EAR g - - -
EAR1=wh g - 30 30
EN{ESERE BARAEI %k /B R <6000 <3000 <3000
BER - 0.5-5.5mm, -
EEICARE
EXTYIR mm - 0.4 0.4
SHREE mm - 0.04 0.06
TOFarI—43
A EE
BEICREL S BIERRIRE/IRIER T
E-% S Bl 3 N 1.0/8.0 35/8.0 3.5/8.0
LS(M)-XP N 1.0/8.0 1.0/8.0 1.0/8.0
LS(M)-XL N 1.0/8.0 1.0/8.0 1.0/8.0
LS(M)-XLA N 1.0/8.0 1.0/8.0 1.0/8.0
FHOF1I—EA~NIREIMERILY Nm 02 0.2 0.2
HRBEEEDINALIZKS
ERI-wrDIREAE a=0°30° m/s  1/05 1/0.5 1/0.5
LS(M)-XRLOE/E A E a=0° m/s 15 15 15
LS(M)-XRLAM #& 1 £ £ a=30°L=125mm m/s 15 15 15
LS(M)-XRR L=130 mm m/s 15 15 15
LS(M)-XL DiEEAE a = 30°/45° m/s 1 1 1
LS(M)-XLA DiR1/EfaE a = 30°/45° m/s 1 1 1
LS(M)-XP DR {EAE a=0°30° mis 11 1n n
BRI (EMC)
#EE (ESD), (IEC EN 61000-4-2)
I7HE kv = 8 8
EANE kv - 4 4
ERER (RFI), (IEC EN 61000-4-2) Vim - 10 10
73— (IEC/EN 61000-4-4)
YITS445—J )L kv - 2 2
SIS kv - 2 2
BIRIILF—/NLR (H—) (IEC/EN 61000-4-5) kv - 0.5 05
%5 RFI (IEC/EN 61000-4-6) v = 10 10
[ -3 T=9"9707 DEFIZHEL T B DM BRI, Wagott ANIRELTLVET:
EYLE . 4L —. Wago 3—KNo. 264-402
EEaRIS
M12A(B) M12A(B)
—fEE1E
*@?ﬂ 4 5
RiEEE 1P66 IP66
B 5 ] > 500 > 500
(13
EREREE Ue VAC 250 125
EEERAER le A 1 1
BEERS (MEIN-7)/FEBE 11/3 11/3

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/24 J)2YRRAYF

LS-..ZB

TR T7HIVIVNRAYF
RERTHAUIYRRAYF
LS-...ZBZ LS-...ZB Ls4...ZB LSR...
—fEE18
BEERE IEC/EN 60947 IEC/EN 60947 IEC/EN 60947 IEC/EN 60947
it SBEERRE. — 5 |EC 60068-2-78,
BERE. AHMZE{L. IEC 60068-2-30
BABERE °C -25 - +40 -25-+70 -25- +70 -25- 470
HRAs 4K B == 7= T= =
REBE IP65 1P65 1P65 1P65
ERERY4X
Hig mm2 1x(0.75 - 2.5) 1x(0.5-1.5) 1x(0.75 - 2.5) 1x(0.75 - 2.5)
2x(0.75 - 1.5) 2x(0.5-1.5) 2x(0.75- 1.5) 2x(0.75 - 1.5)
AY—TRETESESRR. DIN 4622812FH D<K mm? 1x(0.5-1.5) 1x(0.5-1.5) 1x(05-15) 1x(0.5-15)
2x(05-1.5) 2x(05-1.5) 2x(05-1.5) 2x(0.5-1.5)
WHFRD PH1 PH1 PH1 PH1
WHFRTDOEOFFTRILY Nm 0.9 0.4 09 0.9
ER/HARE
EREAV/ULRERE Uimp VAC 4000 6000 6000 6000
ERIEBREE U v 400 500 500 500
BEERS (HEIN-7)/FEE /3 111/3 111/3 /3
ERERER
AC-15 24V le A 6 6 10 10 6
230 V/240 V le A 6 6 6 6
400 V/415V le A 4 4 4 4
DC-13 24V le A 3 3 3 3
110V le A 08 0.8 08 + 03
220V le A 03 0.3 03 05 0.3
EIRRERE K Hz max. 400 max. 400 max. 400 max. 400
IEC/EN 60947-5-11 & DGR ERE
mAE1—X AgG/gL 6 6 6 6
B BERRLIEE mm +0.02 +0.02 +0.02 +0.02
B
i
FEER E] x 106 1 10 10 20
RAFvITH A ER [ x 108 - - = 20
(R E e
(FIEZREE. HEIFGHEEHE. 20ms)
FERR g 10 25 5 25
RAFvITTHIavER g - 2 - 2
B BrEA B3k /BE RS <3800 <1800 <1800 <1800
TOFa1I—4
A EIE
BEICRERS SHERRE/IRER T
ZB/ZBZ (& A/BIE4L) N 25/15 10/5 15/20
MM AR 45 GS-ET-19 (04/2004) [ZH3<
XG, XW, XNG N 1700 = =
XWA, XFG, XF N 1600 - -
XNW N 1200 - -
BRHAVIHE
aMJL
HEEAR
At120V AC VA 8 - -
At 230V AC VA 1 = =
At24VDC w 8 = -
BAB OB EBSRE x Us 0.85-1.1
fERE % DF 100 - -
ULZ74 )L No. E29184
EREIE ULCSA1) BREM
—h&fEA
AC 215 T2 Vv 300 - -
AC #8212 A 10 = =
Pilot Duty
AC B1EH A300 A300 A300
DC &1 H Q300 Q300 Q300
(1A, 250V DC)
ULEEE DRERE NEMA 4, 12, 13 NEMA 12, 13 -

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com


E5750408

E5750408

E5750408


LS-Titan J2YRRAYF

ZERTHRIIVNRAYF

3/25

AR

HEAXIZYb, TOF1I—EOBY TR (FIEERY )
LS(M)-.../F

M3(1)

|08 o
@
£
15 |

1.95
=

BEXRIAZYM TOFa2IT—2OBRY A6

LS-...,LSM-..., LSE-...
127 2 N
8.2 25 ~ 20 i A
N | I ~> |W| Y
:“ , & \ [ “ 3 30° ™ 30°
' ; y ¢ ‘ |
i @@KM o o - A
2 ‘ © ° # z Y@e vy
% | |® 7 n NG ‘
\
Y } \d ]
M20 | @4
-3l 335
@ DAN—=RTHEDHAFFRIL: 0.8 Nm £0.2 Nm
QLS (FRFVIE)DH
@EBEEFRT 2xM4230
MA= 1.5 Nm
TS Dofs, hRETF O—373> xR, R
LS-XZS LS-XZRS
M18x1 M18x 1
A 13 Al 13
> Bl -
b DS
300 300 w —
SW 24
A—375 v A—4L/\—H
LS(M)-.../P LS(M)-.../RL
8 - B2,
i *N‘ _ 12.7 40.5
5 Y 1 23.9 15
o Tk < VE X v ' 30 %} - T !
~ o r "
i~ ‘[ NI ( L‘L 1
€ \ 3 W i
"y Y if | =
@B @L - 2 : Q
1.6 Nm +0.2

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/26 J)2YRRAYF LS-Titan
TR T7HIVIVERAYF

aREO—SL /1 FEO—57— L
LS(M)-.../RLA LS(M)-XLA
. 12.7
30° Y —»Hfs
o ,
%.
l i
LE.:J! 1.6 Nm 0.2
LA EY
() HE B :54.5~97
A—57— L AO—>7—L
LS(M)-.../L LS(M)-.../LS
127
v 2035 ]l 56
o ‘®/ﬂ ‘ ‘
A I
3
A5 OvRR OyRL/\—H OyRL/\—H
LS(M)-.../S LS(M)-.../RR LS(M)-.../OR
@ 5.8 12.7 26 12.7
| - -t @ e -
i M :‘: i } M (- @ 1
! ‘ ‘ ‘ 4 1]
\ ‘ ‘ ‘ | 265 <
160,,7.*260 ‘ ! T 0 Al
i \ \ i
] ! ! ® ‘ o
! ‘ & L 650 | ;
‘ < \ g \ o [
‘ | =
' \ \ =‘| ' el |
! i | v ol |
| LU il
- 43 - LA
-t QAR EE
®LS.../RR=150 @A BEEHRTIARTEL. HECEARLELA,
LS.../RRM = 210 @ mKRMLEL A
TETRATL—hk REROTL—
LS-XAP FS-AT
i | A—
NEZ < :%@
‘ a| TTs
S L 4z
L
ﬁ\\\ A
N
i
16.8 -l a2
|< 027 a3l |q3
& :i
J
Tl
60

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LS...ZBZ VIV RA YT 3/27
REVIVRRAVTF

R2YIYMRAYF LS..ZBZ

A

A

]

30.8

173
171

=

M20x 1.5

LS-S...FT-ZBZ/...

i A
[N 7 T o

vi E —“4( L @Z —“ =

Yyvy ( k vy

~ Type R [mm]

LS-XG-ZBZ 350 | 350
LS-XW-ZBZ 350 | 350
LS-XWA-ZBZ | 550 | 550
LS-XFG-ZBZ | 350 | 350
LS-XF-ZBZ 350 | 350
LS-XNG-ZBZ | 350 | 350
LS-XNW-ZBZ | 150 | 250

BT IR M/ RELTEALAZVLT TS
O ELKSHEATEL DI, HEMEREE L HNT IRENHYET!
Q@ WYL E LR DEDLELIERM/NRELTHERATEET,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/28 J)2YRRAYF LS...ZBZ
TERTHIIVMRAYF

TOF1IT—4
LS-XG-ZBZ LS-XW-ZBZ LS-XF-ZBZ

A
/
)

Y
Y
Y

A L M6 T

44 .35
’1245
e
<[]
<—>@
575=
T
z |
£
15
61
41
[m
ftﬁj
| 65

|

5.75

P ® T W
- - o ~ 30 D)
' —!— —!N"—* - 54.15
A
LS-XNW-ZBZ LS-XNG-ZBZ

' D ?
o D i - i
i 8 @ 9 5 J’D "
T J - J [72)
L .
i
M5=20=M5 M5 | 20 | M5 ol 7l
- 39 - . 39 - 18.8
BEEIZIEM5H A X DRI &, DIN EN ISO 7093EE D Ty v DH EEZIEMEH A XD %I &, DIN EN ISO 7093 FEE DTV v DH
CERATILY, CERATILY,
LS-XFG-ZBZ LS-XWA-ZBZ
- 22.5 - - 55.12 -
05 - -2 ) -a—»
' ——
d ( K<L ) i i J
i 7%\\ M6 / @41 L 54
- pRi =0 R
N 12 F
5 s Y Y » — ‘L
. | |
M6 _—
i Y -
—y 0 9 © o165 o2
- i ‘ | = 165 18
" @ ar’ I} 4 mm Eyﬁ'g
) I : R R [mm]
1T | I FIN] |Z Y
| LS-XG-ZBZ | 1700 [350 |350
| LS-XW-ZBZ |1700 [350 |350
0. Y T SXWAZBZ [1600 |550 |550
6 s LS-XFG-ZBZ | 1600 |350 |350
T N LS-XF-ZBZ |1600 [350 | 350
. 30 2
- - LSXNG-zBZ | 1700 |350 |350
LS-XNW-ZBZ |1200 |150 | 250

OWBLEEETOERE =0.1...3.0mm

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



LSR, LS...ZB

J2YrRAYTF

3/29

ZERFT7HIVIVMRAYF

BEBEEXRMyTF EVDBEXRMYTF
LSR-.../TKG LSR-.../TS
A - 69
/;\ 3@° o 20
16 <32 m O =y 25
- ‘ -] - A = \ —QV
\ g ] = = "
(T Y S
i ! ] iD:JL S i
| Il il 8
2 ‘ 20 o
R ‘ 2,
!7 v Y
Y Y @ ] Q_E_] <30 o Mo
S Y
Sy Y =
I} T i) E%
Y
V|
2
M20 ‘ 2
U
TE2FTRVIYNRAYF
LS...-ZB
0.1-25
—
30 - T »
15.3 n h \\*/
- < 30 G
i l A# ] ! — \
i A f—ng/f
mﬁ +1
= =
T T
M= 08 Nm
-« D
33.35
<57
4'5= -t
. =
7 | 8 Y
b = ? ~ i
3
\i N
m]‘ “ o‘ ~
Y \ I
s D)
A

IR RNy S ELTHERLEWVLTTAL,

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/30 YRR YF
TERTHIIVMRAYF

LS478B

TERTRVIYMRAYF
LS4...ZB LS4/../IA/ZB
LS4/../1B/ZB
335
- L 17.8 . 335 . M=14Nm ‘ 35 'z"&?lfio
S| - < - > o 17.8
1 | ; T e T —— ¢
‘ : Y |
A T —f— - v SN
~L o L i i .-
e % | ~® A -
: ; = o B e
a \ 4 M5 x 40 i ./IB/ZB
=] = :@5' é’i’é f ‘} 4M5x 40
ol | | + g Ny | o — — &
| = . |
=3 i faa) o ‘ ‘ '
© 30 © g | ‘ \
. r—»\ @\ . : : | ‘
| #\ - ! \ s \
i m— ﬂ » j 7’ - T 7 |
«ll v SR S f‘ v |
= S 30 o s
<M204o - 1 5.37\ Il 53 ‘ ! i %
M%N M20 I e | e 2
®2xMy=1Nm - eln 35 e
®4xMpy=1Nm
a b C
LS4/S.../INZB | 415 | 83 16.7
LS4/S.../IB/ZB | 43 115 | 29.5
TOFa1IT—43

55

A

2010 CA08103002Z-EN

/
A
Y

www.eaton.com

A

R= 409

XM R by 3ELT
ERALGELTTEL,



MCSN

EHRAYF
EARAYF. THEAMHE

3/31

HPLO3031EN
ERREALHAENFHBELT =mAEA ®BA A #E
BT AR, EH a—FK
EHXEHTST7ORBRAELIE,
EDRIHERERRETT
bar
EARAvF . E#ER{TE IP65, 3 1B
bar HAE S 7 MCSN4 118 HEOEE:
45 s Jd 37 5% 057679 o BETIHFH/N—{FE
+ | = e 817 L TROT-ZUFHE @
o 1 HAONIFFFE
, o« MO/ w97 ohR2DfE,
) 27 =T NG FURIEL
L Ea—Fa-r4AX : o V-M207-7' Wy o #ERT 5L
) 6 INAVE T MCSN4-V M
) tf;’?&%é; i (REEHEE (XIP65I Y ET
1 } Y=\ N7 o B/ SATRA
\ = « LFORBEHMOEHETEN:
03 | ! R/ XA TR "
0 | o RATLUESTATITL
0 1 2 3 4 45
09 bar R%" 1%, 1SO 228-10) G lZ.
S EETE S 0 ga;)ar R1" 1 G IAEHLET,
il h IEC/EN 60947-4-1 #HLDE—
BAE 1 3.3 bar &L{Cﬁmié%ﬁﬁﬂw oA
BAE 751 2.2 bar
3%8 AC-3
bar RRIE S 15 MCSN11
11 1L PRI ERTE 029203 Sud
10 --Z-?—?‘ =94 /AT HE
4le
8
21416
6 6,0 \
<, B AR BmmD I Ik 15 MCSN11-V ‘
{ CPRIVUN:: 1)) 033949 :
2 i J)=In'W7
| & " .
057 \ HEER
0 I2 4 6 8 0 N1
1,9 5.1 bar
P o
?1&%5]&73: 1.4 bar
IR
BAE 71 8.5 bar
BAE 51 4.5 bar
bar BABAE A 25 MCSN16
16 LS IRILERTE 038695
1: ZZZ 13.1 847
10
= 8 A AT 80
= M- bmmDILAE 25 MCSN16-V :
: 17 R 043441 \
4 ! =N 7 i
2 ‘ el -
0.7 0 i |
0 2|4 6 (8 10 12 14 16
R o bW AL FELTHREA:
P
%ﬁ%ﬁﬁ:ﬂ: 2.4 bar
]: 11315
BRE A 145 bar A AZ g
BFIE 1 7.5 bar ‘
bar BMEEA 25 MCSN22 \
2 s ThTER 048187 o,
18 ZZZ m1es 247 |
16
14 HEEFORRAE D DEREIL.
g2 L 110 BIMEXTITEE TS = 3338
o ;0 6mmMDILAVE 25 MCSN22-V
. hyT YU D 052933
s 1 P=INNT
2 ‘ &
0.9 0 T |
02 éll 6 81012141618 20 22
39 9.1 bar
P s
?1&%5]&73: 3.0 bar
IR
BAE 71 17.5 bar
BAE 51 7.8 bar

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/32 EHRAYF MCS
ENRAvF . BEEAME

HPLO03032EN
BARAE /13831
BESAT
R BRAER ESABREHERAEHIESEELT fz=k A% &%
£A SDEELCEKTAIEAEE, a—K
EHXEHTST7OHRRALELIE,
EDRITHERERRETT
# bar
[EHRAYF . @B R TE. IP65
19EZES 7 bar MCS4 118
45 - ., 0197
1Bz ER. T 4 ,1, W MCS4-G) w
AV 058693 ”EL
3 2| 4
24 BREA, T P O i 9 25 MCS4-SOND910-G! ‘
AvF o 2 : 087792 ‘
1 /;( K| H
T
015 ‘ WRDEE:
0| 1 |2 3 4 45 o EH/NATRU"
03 18 bar o CERLIZKYERENIT RBIZETEATRE
P o T=7 W90 V-M20 D8 F TR EME EIP65
RIEZEBIE S:0.2 bar ¢ 1HDT—RBFHEQD
l: o M20E D /99TYrR2DIFE
FAE 71 3.3 bar o RATLUES AT IS
BFIIE 73 2.2 bar fitZ1E. TMZE&. Wi, Witk
min. -25 °C, max. +80 °C
1B ER. 15 bar MCS11 ) )
1 . L 10a 088527 ij?ir:l?@l’aﬁﬁﬁh_:b DBEL. BMAHT
TOBREA. 15 = " mesi1G SHRETE: = y30—Y
EAVF 8 L R4 1. 1SO 228-10) G 4I=.
£ R%" &, GRIZHEHBLET,
1OBRES. 15 s 60 MCS11-SOND310-G" ’ ’
£ Ay == I I iy g i oy vy 087793
} IEC/EN 60947-12E$0 D48 Bh %
? 1 V& AyFHEEIL. 12 V AC/DC, 0.1 AD
02 5 ‘ BEEX-EEREEORAEAICELTLET,
0| 2 4 6 8 10 11
0.5 bar
P
HT;E%%E]E?J: 0.3 bar
I8
BHIE 71 8.5 bar
BHE 77 4.5 bar
1982 ER. 25 bar MCS22
Ay 2 ; 510 098019
1OIBRER. 25 p =, MCS22-G"
SAyF 1 058691
14
2YIERES. 25 £ 12 | 110 MCS22-SOND310-G'
Ay - ;0 087794
6 T
4 t
2 -
0.4 0 |
0|2 4 6 8|10121416182022
1.1 9P.1 bar
??ﬁﬁmn 0.7 bar
I8
BAEH 17.5 bar
BHE 71 7.8 bar

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



EARAYF 3/33

TR
HPLO3033EN
HEEHE F=k A -5
a—k
2509
MCSIZRASERA®  +R1/2-MCS 118 ERI-OREEX
v\‘ BE 001627 FHEOHBK
<\ MCSISRERD  R1/2-MCS BETEXT HB0
o [’ B 031617 Fost
MCSN(-V) IZR 4" +R1/4™-MCSN ERI=UhEEX
HERDOEE 001628 THEDRH
MCSN(-V) [ZR%  R1/4™-MCSN BETIXT HED
EROBE 033990 ot
R/ A—BEISD
MCS, MCSN(-V) +M-MCS 118 ERIZUREEX
001625 FTHEDRH X/ A—SERER Y,
/’} MCS, MCSN(-V) M-MCS BHRTEXT S0 EA/ AT IEMCSTH T
(@’ 071913 st (2R
L)
avTLyiarvosoY
MCS, MCSN +E8-MCS 118 ERIZOREEX EESmmD RS
001624 FTHEDRN 180° [EERA]HE%E
MCS, MCSN E8-MCS BATEIXTHEO BEmUMTARAME
040949 ot
EET 37 vk
MCS, MCSN +W-MCS 118 EXI=UREEX BRUNTRSEE.
001631 T BHEDRH ERELLIZH0° [
C MCS, MCSN W-MCS 01@ BRTIXT 50 LTHERY 4 (3 AT RE
2 050665 ot
—
EHHRTSY . IP65
3BE+T7—2R,
DIN 43650-A/1SO 4400138 &
TSR
MCS +83-MCS 118 ERIZUREEX
MCS...-G 201854 FTEHEDRH
MCS...SOND910-G
[ZIHEATEE A,
EAOER -
TIEHERFORBAENREEIIERE
TBLIZIE, U T oEmEKIcHiEEZTREA
Taly,
1DBE®(*)IZIE, barBERIDAE S
2D2B® (*)Z(X, barBEGIDEAE 5
MCS, MCSN +PMIN(*)/PMAX(*) 118 BERI=UREEX
203948 T B
"5 ZEHI

o ZHLHEF:MCSA
o WEGEARES:22
o HEREREAN:33

EAOHBEFPBRE— LT TRARETY

BHELUTOLIIGYES:
MCS4 + PMIN(2.2)/PMAX(3,3)

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/34 EARAYF MCS, MCSN

HPLO3034EN
UL/CSAVZREMR®D HJKEN  UL/CSA BRE—HSER ERERER B A
E%%IE (:§9< HP = PS :l—F
BE 115 200 230 460 575 le
Vv Vv Vv Vv Vv
psi? VAC HP HP HP HP HP A
MCS(N) £ AR A vF. IP55
BIRA/N—fHE
148 65 300 0253 05 - - - 10 MCS4FORMCDN 118
024457
HE—4E/
160 0259 053 - - - 10 MCS11FORMCDN
- 093273
315 02539 053 - - - 10 MCS22FORMCDN
014965
3 1B 65 600 - 3 3 5 15 10 MCSN4FORMCDN 118
064798
160 - 3 3 5 15 10 MCSN11FORMCDN
036322
230 - 3 3 5 15 10 MCSN16FORMCDN
045814
& N5 0—/N)Lxtis & IEC 2 UL/CSA
DILKRTODEADESLIE/NDUR/ A2 F (psi) (1 bar = 145 psi)
3 Heavy Pilot Duty = SEIFAE
NWBET—RET T I —a> D iEE— 332
AR
EARAYF
MCS..., MCSN... MCSN...V
Yy—2\ LI E
@ i F=7'L31EAH0 a
5 <
Y e @ MSC... |2xM20 R1/4" |27
gl If ) &» > M20 MSCN... |2xM20 R1/2" |36
Y +,) i 7
ol 30 |
o - 19
S e
< -
i ' | / I T
| \
| L 2 b= L] = |
‘ 3 = = =
N ‘ IRiSpt = - : MCSN...-V =y
?\\ VY—“ N +M-MCS Y :I—]___I' ‘ ‘ }r—-[i}
RERPRER TS A ;ﬁz y v i
ol 22 R1A" | | Y gTEE i MCSN...-VG
—- 40 e — 4

I_x_l
‘""]ﬂ‘ -+ E8-MCS 4 i
40 | o Eﬂ—‘[ 22
NI o |l "
ol 20 | o

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



MCS (N)

£

ARAYF

3/35

EARAYF
McS MCS...SOND910-G MCSN
—HBIE
BEAERE IEC/EN 60947-5-1
TANESR bar 32 32 32
EEFEEN bar 90 20 20
B ESERE FARA[E % /8% <3000 = 3000 <1500
i 1% TREERE. — 7 : 1EC 60068-2-78
IREERE ., FHARIZE 1L : 1EC 60068-2-30
AERRE °C -25-70 -25-70 -25-70
REEBIE IP65 1P65 IP65
YTk EE = T =
i & 2214 . IEC 60068-2-271=H < ﬂfngazf&ﬁig g >10 >10 >10
ms
fit4#EEN 4. |EC/EN 60068-2-6/=F < #R1E 1 mm Hz 36 36 36
Fo0%-12% DEAZEIZHNT @l x 108 1...2 1...2 05
ERERYIX
iR mm?2 1x(0.75 - 2.5) 1x(0.75 - 2.5) 1x(0.75 - 2.5)
2x(0.75 - 2.5)
RY—T{FERIESELR. DIN 46228/ F5< mm2 1x(0.5-1.5) 1x(0.5 - 1.5) ;x ggg - }g;
XWUo-1.
i F &R FORIBLTROMEF PRI BATROHF 50T IvS vitE
ERIHF
WERD M3 M3 M4
WFRTDEDTRILY Nm 0.5 05 12
Er/HES=
EREAV/INLRAEBE Uimp VAC 4000 4000 4000
EREZEET Ui v 400 400 400
BEERS (HETI—T)/FEE 13 /3 13
RARERRERSE
Ex—X7%HL ek PKZ2/ZM6 PKZ2/ZM6 PKZ2/ZM16
Exi—X 9G/gL A 10 10 20
EBEEH - - 1
AC-15
EREAER
230V A 2 = =
AC-3
EREAER
230V A = = 15
400V A - - 115
E—REEP
230V kW - - 4
400V kW - - 55
DC-13
ERERAER
24V A 2 08 =
10V A 0.25 0.25 =
DC-3
EREAER
24V A = = 16
10V A = = 12,5
250V A - - 2
EHEER K f Hz 50 50 50

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/36 T

E57 Global >4

B

O EETIVITHERTAEOH A

@ £EETIIIMI2T ST ARIER T —T )L(2m) fHE

@ V=M RIEIES - N~V 3y

ME L2k 3 e

EatonM3E$Et ¥, Global ')—X .
&, OEMI ) —X B G HICHAFK SN T
WETS,

FEHERE, BETBRECHELERE
DAHEHRATVET, .
DFY. BEHKILEBMTARELEEE
IZtLEREMNNTTIC. 2 HITRkDDB
HRECHREEBAI LN EEFET, .
DCN—2avicld, fERRFREI =YL
150 MEIZ2000BIETHAIEH A 7ILH
fEhoTWET, .
EETILOEAIC, BEERRHETT,

Global 1) —XI%., E&EMD8~30mm
FTOHRABETILASHY., SHMH
DEVNERY T ETEETT .

[+ g ITOVACEWZ X3 -y (A G
WET,

Y Global ) — XD - .
2R (F3HR K DDCRIZACH.

NPNX [ZPNPR DR TE

AR M12TS55 a2 D
N=o3 b HEShTWET,
DC/AN—2aV DEFEEREIT: 100 mA,
ACA—JaV D ERBRIET: 200 mA.

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

SEHER A YF-Global ) —X &,
EMNIMEREL  ER TRBENAG C
BHICRELGERNHEESR TS

BRTLET, cCSAus
2TOFIVr—LavIzwtisT S
Heiy A XRE:

BEZ:8mm, 12mm, 18 mm & 30 mm
DC/NAN—PavDAHERE:

10-30VDC . 2R LR K DHREIZLD
(PNP & & NPN).
ACN\—JavDARERE:

2-AC 20...250 V.

ERXOBRBASEEL. 2kHz,

=N K EFEV -V R DEUT I+ %
r—J )L (2m) XIEM12F55

ARYBILBER
DC N—PaviFmRREMRE



FEA Y

Y

3/37

E57 Global ')—X

HPL03037EN
fis=t
EREA AR HRY 4t HAhAE #E&EAE ERER HE i A%
EE i k7S p N/O=/—vMt-7Y a—F
Sn .
NC = /-3lhR-2
mm
E57 Global ') —X
245z
M12x 1
10-30VDC 2 —JLK - 2m DR 1N/O G- E57-12GS02-D 1 {&
=L 135883
2 =LK - J35 x4 1N/0 3 E57-12GS02-DDB
M12x1 135884
4 FEL—ILF - 2m DR 1N/O €8  E57-12GU04-D
r—JI 135891
4 FEL—ILF - 2m DR TNC 28  E57-12GU04-D1
r—JI 135892
4 FE—ILK - JS55ax54% 1N/O 2E E57-12GU04-DDB
M12x1 135893
8 FE—ILK - 2m DR 1NC ol E57-12GE08-D1
r—JI 135872
8 JE—ILE - I35 ax9% 1NC =B E57-12GE08-D1DB
M12x1 135873
8 JEL—ILE - FS5axo4% 1N/0 Eals E57-12GE03-DDB
M12x1 135874
8 FE—ILE - 2m DR 1IN0 £E  E57-12GE08-D
r—JIL 135871
20- 250 V AC 2 —ILKR - 2m DR 1N/0 2E E57-12GS02-A
= 135879
2 v—ILR - F35ax9% 1N/0 =8 E57-12GS02-AAB
M12x1 135880
4 FE—IK - 2m DET 1N/O =R E57-12GU04-A
r—JL 135887
4 JEL—ILE - S5 axo4% 1N/O Eals E57-12GU04-AAB
M12x1 135888
M18x 1
10-30VDC 5 —ILR - 2m DR 1N/0 £E E57-18GS05-D 118
r—JI 135929 —=
5 v—ILK - I35 ax494% 1N/0 ®B E57-18GS05-DDB
M12x1 135930
8 JE—IE - 2m DESR 1N/0 ol E57-18GU08-D
r—JL 135937
8 JEL—ILE - S5 axo4 1N/0 Eols E57-18GU08-DDB
M12x1 135938
16 FE—ILK - 2m D& 1N/O 2R E57-18GE16-D
r—JIL 135917
16 FE—ILK - 2m DR TNC ol E57-18GE16-D1
r—JI 135918
16 JE—ILE - 355 ax94% 1NC ol E57-18GE16-D1DB
M12x1 135919
16 FE—ILK - FS55ax54% 1N/O 2E E57-18GE16-DDB
M12x1 135920
20-250 V AC 5 o—ILK - 2m DIER 1N/0 Eals E57-18GS05-A
r—JIL 135925
5 o—ILK - FS5ax94 1N/ 2R E57-18GS05-AAB
M12x1 135926
8 FE—IE - 2m DR 1N/0 ol E57-18GU0S-A
=7 135933
8 FE—ILK - FS55ax54% 1N/O 2E E57-18GU0S-AAB
M12x1 135934
16 FE—ILK - FS55ax54% 1N/O 2E E57-18GE16-AAB
M12x1 135916
dekm i+ oL ICBE T 51ER 5 RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2, CE EEEE &
Ht Eéﬁb No. PSAG)[/TI'\—HQZCanadatUS‘C“ﬁ;VJ
CSA 774 No. 224447
CSA 432 No. 4652-84
NA 2EE CSA #=7(774}F
RAERERE 250 V AC, 30V DC
REEE IEC: IP67; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/38

4

E57 Global &1)—X

FEA Y

HPLO3038EN
EREA EAEIR YLt HAhARX #EHEAE ERER e e A%
EE fick:3 & N/O=/—ht-7Y =R
Sh .
NC = /—bY0-R
mm
E57 Global >')—X
2=
M30x 1.5
10-30VDC 10 —ILK - 2m DR 1N/0 ol E57-30GS10-D 118
r—=JL 135973 =
10 v—ILK - 2m D TNC ol E57-30GS10-D1
=N 135974
10 v—ILK - JFS5axo4 1NC ol E57-30GS10-D1DB
M12x 1 135975
10 =LK - F35ax94% 1N ®B E57-30GS10-DDB
M12x 1 135976
15 FE—IE - 2m DES 1N/0 =8 E57-30GU15-D
r—JIL 135983
15 ESZ 1V N FS55ax9% 1N/0 =8 E57-30GU15-DDB
M12x 1 135984
25 FE—ILE - 2m DR 1N/0 Eals E57-30GE25-D
r—JIL 135961
25 FE—ILK - 2m D& TNC ol E57-30GE25-D1
=N 135962
25 FE—ILE - 7345 ax94% 1NC ol E57-30GE25-D1DB
M12x 1 135963
25 E—IE - FS7ax94 1N/O 2E E57-30GE25-DDB
M12x 1 135964
20- 250V AC 10 =LK - 2m D ESHT 1N/O =8 E57-30GS10-A
r—JIL 135969
10 —ILK - IS5 ax94 1N/ Eals E57-30GS10-AAB
M12x 1 135970
15 FE—ILKE - 2m D& 1N/0 ol E57-30GU15-A
=N 135979
15 FE—ILE - 735 ax94% 1N/0 ol E57-30GU15-AAB
M12x 1 135980
g
M8 x 1
10-30VDC 1 —JLKE  NPN 2m D 1N/0 ATYLA  E57-08GS01-C 118
r—=JL 135859 =
1 —JLKE NPN IS5 ax94 1N/ A7ULA  E57-08GS01-CDB
M12x 1 135860
1 —JLK  PNP 2m DR 1N/0 ATULA  E57-08GS01-G
=N 135861
1 L—JLK  PNP IS5 axv4 1N/0O ATULA  E57-08GS01-GDB
M12x 1 135862
2 JES—ILK  NPN 2m DR 1N/0 ATULA  E57-08GU02-C
r—JIL 135863
2 JEL—ILK NPN FS5Tax94 1N/ ATuLA  E57-08GU02-CDB
M12x 1 135864
2 JES—ILE  PNP 2m DEHT 1N/0 AT7ULA  E57-08GU02-G
r—JIL 135865
2 JEL—ILE PNP 7S5 ax94% 1N/0 ATYLA  E57-08GU02-GDB
M12x 1 135866
3 <—JLKE  NPN 2m DR TNC ATULA  E57-08GBE03-C
=N 135850
3 <—JLKE  NPN 2m DR 1N/0 ATULA  E57-08GE03-C
=N 135851
3 v—JLE NPN FS5ax94 1N/ ATYLA  E57-08GE03-CDB
M12x 1 135852
3 ~—JLF  PNP 2m DIERE 1N/0 A7ULUA  E57-08GE03-G
r—JIL 135853
3 ~—JLK  PNP IS5 axo4% 1N/0 A7YLA  E57-08GE03-GDB
M12x 1 135854
dekm@ T O IZBE T 51EHR B RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2;
CEECESEZ
= UL 7741 No. CSAD LA —HCanadalUSTHS
ULCCN -
CSA 7741 No. 224447
CSA %52 No. 4652-84
NA E23i CSA #—=T4771F
XAEREE 250 VAC, 30V DC
RiEBE IEC: IP67; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



FEA Y

HPLO3039EN

Y

E57 Global 1)—X

3/39

EREEA TR Yt HhRZE EEAE ERER e fexk A%
BE iz % N/O = /-vWt-7"y a—FK
Sh .
NC = /—hn-A
mm
E57 Global >')—X
g
M8 x 1
10-30VDC 6 JES—ILE NPN 2m DR 1N/0 ATULA  E57-08GE06-C 1 1@
=L 135855 =
6 JES—ILE NPN FS5axv4 1N0 ATYLA  E57-08GE06-CDB
M12x 1 135856
6 JE—ILE  PNP 2m DR 1N/0 ATULA  E57-08GE06-G
=N 135857
6 JES—ILE  PNP FSTaxv% 1IN0 ATULA  E57-08GE06-GDB
M12x 1 135858
M12x 1
10-30VDC 2 —JLKE NPN 2m DR 1N/0 2B E57-12GS02-C 1 1@
r—=JL 135881 =
2 v—JLF NPN 35 ax4 1N/ 2B E57-12GS02-CDB
M12x 1 135882
2 ~—JLKE  PNP 2m D E 1N/O 2B E57-12GS02-G
=N 135885
2 v—JLK  PNP F35ax9% 1N 2B E57-12GS02-GDB
M12x 1 135886
4 JES—ILK NPN 2m O 1N/0 2B E57-12GU04-C
=7 135889
4 JES—ILE NPN 35 ax9% 1N/ ol E57-12GU04-CDB
M12x 1 135890
4 JES—ILE PNP 2m DR 1N/0 ol E57-12GU04-G
r—JIL 135894
4 JEL—ILE PNP 755 ax94% 1N/0 2B E57-12GU04-GDB
M12x 1 135895
5 ~—JLE  NPN 2m D EE 1N/O =& E57-12GE05-C
=N 135867
5 v—JLE NPN F35ax9% 1N 2B E57-12GE05-CDB
M12x 1 135868
5 —JLK  PNP 2m DI 1N/0 2B E57-12GE05-G
F—JL 135869
5 <—JLF  PNP S5 ax9% 1N ol E57-12GE05-GDB
M12x 1 135870
10 JES—ILE NPN 2m DR 1N/0 ol E57-12GE10-C
r—JIL 135875
10 JEL—ILE NPN 7S5 ax94% 1N/0 2B E57-12GE10-CDB
M12x 1 135876
10 JES—ILE  PNP 2m DR 1N/0 ol E57-12GE10-G
=N 135877
10 JES—ILK  PNP FSTaxv4% 1IN0 2B E57-12GE10-GDB
M12x 1 135878
M18x 1
10-30VDC 5 —JLKE  NPN 2m DEH 1N/0 2R E57-18GS05-C 1 1@
=D 135927 =
5 <—JLE NPN 735 ax4 1N/ 2B E57-18GS05-CDB
M12x 1 135928
5 &—JLKE  PNP 2m DER 1N/O 2E E57-18GS05-G
=N 135931
5 v—JLK  PNP 35 axo4 1IN0 ol E57-18GS05-GDB
M12x 1 135932
8 —JLK  NPN 2m DR 1N/0 2B E57-18GE08-C
=7 135912
8 ~—JLF  NPN IS5 ax94%  1N/O ol E57-18GE08-CDB
M12x 1 135913
8 <—JLF  PNP 2m DIER 1N/O ol E57-18GE08-G
r—JIL 135914

FERE T OB T H1EH
=

BEIRIE

UL 7741k No.
UL CCN

CSA 774)k No.
CSA 932 No.
NA F%E
BATHER
RS

UL 508; CSA-C22.2 No. 14; |EC60947-5-2; CE ECESZ
CSAM LR—MECanadabUSTHSN

224447
4652-84

CSA #-7(774}

250V AC,30VDC

IEC: IP67; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/40 T

E57 Global &1)—X

FEA Y

HPL03040EN
TEA&{E A AR HRY 4t HAAX ERAE R e e A%
B k3 ik N/O =/-eht-7Y a—F
NC = /-3My0-3"
Sn
mm
E57 Global ') —X
KIS 5o
M18x 1
10-30VDC 8 L—IJLE  PNP I35a%x9%  1N0 €&  E57-18GE08-GDB 118
M12x 1 135915
8 JE>—ILE  NPN 2m ¥k 1N/O €&  E51-18GU0S-C
=L 135935
8 JES—ILK  NPN IS5 axs4% 1N/0 2E E57-18GU08-CDB
M12x 1 135936
8 JEL—ILE  PNP 2m DIEHRE 1N/0 oA E57-18GU08-G
r—IL 135939
8 JEL—ILE  PNP S5 ax9% 1N/O ol E57-18GU08-GDB
M12x 1 135940
18 JE>—ILE NPN 2m Dk 1N/O £E  E51-18GE18-C
=L 135921
18 JE—ILKE  NPN F35 a4 1N/0 ol E57-18GE18-CDB
M12x 1 135922
18 JE>—ILE  PNP 2m DR 1N/O ©/&  E57-18GE18-G
=L 135923
18 JES—ILK  PNP IS5 a4 1N/0 2E E57-18GE18-GDB
M12x 1 135924
g
M30x 1.5
10-30VDC 10 o—ILK NPN 2m DR 1N/0 £R E57-30GS10-C 1 1@
= 135971
10 —ILR NPN JS55 a4 1N0 E3- E57-30GS10-CDB
M12x 1 135972
10 =LK PNP 2m O 1N/ ©&  E57-30GS10-G
=L 135977
10 —ILR PNP J55 a4 1N/0 2E E57-30GS10-GDB
M12x 1 135978
15 —ILK NPN 2m DIEHRE 1N/0 ol E57-30GE15-C
r—IL 135957
15 o—ILK NPN 735 axy4% 1N0 ol E57-30GE15-CDB
M12x 1 135958
15 o—ILK PNP 2m DR 1N/0 2R E57-30GE15-G
=L 135959
15 U—ILE PNP FSTax94 1N/ ol E57-30GE15-GDB
M12x 1 135960
15 JE>—ILE  NPN 2m DR 1N/O €&  E51-30GU15-C
= 135981
15 JES—ILK  NPN JS57 a4 1N/0 2E E57-30GU15-CDB
M12x 1 135982
15 JEL—ILE  PNP 2m DIER 1N/0 ol E57-30GU15-G
r—IL 135985
15 JEL—ILE  PNP IS5 ax9% 1N/O ol E57-30GU15-GDB
M12x 1 135986
29 JES—ILK NPN 2m DR 1N/0 2R E57-30GE29-C
=L 135965
29 JES—ILK  NPN F35 a4 1N/0 E3- E57-30GE29-CDB
M12x 1 135966
29 JE—ILE  PNP 2m DR 1N/0 ol E57-30GE29-G
= 135967
29 JES—ILK  PNP JS57axo4%  1N/0 2E E57-30GE29-GDB
M12x 1 135968
JekE I+ s IZE T 515K HERE 1 UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2, CE EEEE &
Ht gm» No. 7CSA0) LR—F&CanadabUSTHR
CSA 7741k No. 224447
CSA 93 No. 4652-84
NA S2:E CSA #-747
RAEREE 250 VAC, 30V DC
RiEEE IEC: IP67; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



FEA Y 4 3/41

E57 Global &')—X

iy 4 25

RIS
E57..-A E57..-AAB
BN U 12 3 !
- —{load]}- 2 DA
Yellow/Green
1)
1) RER T —REES (BRIEA T ay) 1) RER T —R EERE (BRIR(EA T ay)
E57..-D E57...-DDB
E57...-D1 E57..-D1DB
—-—BN Load|— +V B10)
BU () Q@ (+V)
E57..-D E57...-DDB
E57...-D1 E57..-D1DB
BN Ry BIO)
BY_froadl- () () d@ )
E57...-C E57...-CDB
BN WV 0 +V
 {cag 0\ @ -
BU
—0)
E57...-G E57..-GDB

BN +V

&M-l
BU (_)

I D

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/42

4

E57 Global &1)—X

EIEEIE
E57-...(253X)
E57-12GS..A E57-12GU..A E57-18GS..A E57-18GU..A
—REEIR
HEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -25-+70 -25-+70 -25 - +70 -25- +70
REBE IP67 1P67 1P67 IP67
[BEEESES g 30
BERHRERE 11 ms
i
Sy DIRYRLIEE % 1 3 1 3
S.DBEEDFE % 10 10 10 10
S, DISE(EXTYTR) % 15 15 15 15
ERFERER 20- 250 V AC 20- 250 V AC 20- 250 V AC 20 - 250 V AC
BERETOHEEER Iy mA 1.8 1.8 1.8 1.8
24V DC
ERERAER le mA 200 200 200 200
I, CHOBEROYS Ug v 8 8 8 8
FRASEE Hz 25 25 25 25
&/NERER e mA 5 5 5 5
AIOREBTORNER 230V AC | mA 0.01 0.01 0.01 0.01
FEUV24V DCIZH VT
E{ERTRLT LED P D I Ir
Hae 248 218K 248 248K
i
Stk M12x 1 M12x 1 M18x 1 M18x 1
MHE ol i ol ol
E57-..(248 =)
E57-18GE...A E57-30GS...A E57-30GU...A
—fEE1E
HEERE IEC/EN 60947-5-2
BERE °C -25 - +70 -25 - +70 -25-+70
RiEEE IP67 IP67 1P67
[BEEESES g 30
BERHRERE 11 ms
(13
S\DHRYRLUFEE % 1 1 3
S\ DEEDEE % 10 10 10
S, DILE % 15 15 15
ERERERE 20- 250 V AC 20 - 250 V AC 20 - 250 V AC
BERETOHEEER Iy mA 1.8 1.8 1.8
24V DC
ERERAER le mA 200 200 200
I TOBEREYS Ug v 8 8 8
FRASEE Hz 25 25 25
&/NERER le mA 5 5 5
AOKREBTORNER 230V AC | mA 0.01 0.01 0.01
FELU24V DCIZHENT
BERTRLT LED D<) i D=
Hae 28&= 218K 2=
i
SRtk M18x 1 M30x 1.5 M30x 1.5
MHE ol ol ] ol
-5 ERBEOEMILTOALSAohEO5E#TE TSN

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com

www.moeller.net



Y

E57 Global ©+y—X

3/43

E57-...(3%5 %)
E57-08... E57-12... E57-18...
E57-12GE... E57-12GS... E57-12GU... E57-18GE...

—fREIE
BEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -0 - +60 -25 - +70 -25 - +70 -25-+70 -25-+70
RERE 1P67 1P67 IP67 IP67 1P67
&S g 30

B 11 ms
(213
S, DIEYRLIFE % 1 1 1 1 1
S.DBREEDFE % 10 10 10 10 10
S.DILE % 15 15 15 15 15
ERERERE 10-30V DC 10-30VDC 10-30VDC 10-30V DC 10-30VDC
U, DEBYYTIL % 10 10 10 10 10
EMEIKEETOHBEER Iy mA 10 10 10 20 10
24V DC
ERERER le mA 100 100 100 100 100
| COBREFOYVS Ug v 15 15 15 15 15
FARASARE Hz 2000 2000 2000 1000 1000
AORETORNER I, mA 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
230VAC &1 24VDC
EERIRAT LED e D= B Dzl D]
REEEE KR

IR HER

BHR D IRE
HEhE g 3= 3R 3=t KI5
BiE

VISR P M8 x 1 M12x1 M12x 1 M12x 1 M18x 1

MHE ATULR 2B ol ol ol

E57-18... E57-30...

E57-18GS... E57-18GU... E57-30GE... E57-30GS... E57-30GU...
—fREIE
BEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -25- 470 -25- +70 -25 - +70 -25-+70 -25-+70
RERE 1P67 1P67 IP67 IP67 IP67
MHEE S g 30

BRI 11 ms
(213
S, DIEYRLIFE % 1 1 1 1 1
S, DBREDCEE % 10 10 10 10 10
S DIEE(EXTULR) % 15 15 15 15 15
ERERERE 10-30V DC 10-30VDC 10-30VDC 10-30V DC 10-30V DC
U DEREYYT L % 10 10 10 10 10
E{EREETOHEBER Iy mA 10 20 10 10 20
24V DC
ERERER le mA 100 100 100 100 100
|, COBREFOVS Ug v 15 15 15 15 15
FARASARE Hz 1000 500 500 500 200
AORETORNER 230 VACE LY |, mA 0.01 0.01 0.01 0.01 0.01
24V DCIZHNT
EERIRAT LED Dk} D) Dyl Dzl D)
REEMEE .

B R,

PR DIRE
HEhE gk 3= 3R 3=t 3=
3

STk M18x 1 M18x 1 M30x 1.5 M30 x 1.5 M30 x 1.5

MHE ol ol ol ol ol
ES ERBIEOFHMRIEIALSA0H205%ZE TS www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/44 4 FEALt Y

E57 Global &1)—X

TiEK
BT —IL 2m
* = —LED
I
wl € | d e
e b -

| A b Je & [e || B b e 4 e

2R = 3=

20-250 V AC E57-12GS02-A M12x1 |65 15 50 - 10-30VDC E57-08GE03-C M8x1 46 6 40 -
E57-12GU04-A M12x1 |60 15 42 8 E57-08GE06-C M8x1 46 1 4 4
E57-18GS05-A M18x1 |80 20 60 - E57-08GE03-G M8x1 46 6 40 -
E57-18GU08-A M18x1 |80 20 48 12 E57-08GE06-G M8x1 46 1 4 4
E57-30GS10-A M30 80 20 60 - E57-08GS01-C M8x1 45 - 45 -
E57-30GU15-A M30 80 20 45 15 E57-08GS01-G M8x1 45 - 45 -

10-30V DC E57-12GS02-D M12x1 50 - 50 - E57-08GU02-C M8x1 45 - 4 4
E57-12GU04-D M12x1 50 - 42 8 E57-08GU02-G M8x1 45 - 4 4
E57-12GU04-D1 M12x1 50 - 42 8 E57-12GE05-C M12x1 51 2 49 -
E57-12GE08-D M12x1 50 - 42 8 E57-12GE05-G M12x1 51 2 49 -
E57-12GE08-D1 M12x1 50 - 42 8 E57-12GE10-C M12x1 505 |17 a4 7.8
E57-18GS05-D M18x1 55 5 50 - E57-12GE10-G M12x1 505 |17 4 7.8
E57-18GU08-D M18x1 |55 5 38 12 E57-12GS02-C M12x1 50 - 50 -
E57-18GE16-D M18x1 |55 5 38 12 E57-12GS02-G M12x1 50 - 50 -
E57-18GE16-D1 M18x1 |55 5 38 12 E57-12GU04-C M12x1 50 - 42 8
E57-30GS10-D M30 55 5 50 - E57-12GU04-G M12x1 50 - 42 8
E57-30GU15-D M30 55 5 35 15 E57-18GE08-C M18x1 [675 |25 65 -
E57-30GE25-D M30 55 5 35 15 E57-18GE08-G M18x1 655 |25 65 -
E57-30GE25-D1 M30 55 5 35 15 E57-18GE18-C M18x1 |66 25 52 11.5

E57-18GE18-G M18x1 |66 2.5 52 11.5

E57-18GS05-C M18x1 |55 5 50 -

E57-18GS05-G M18x1 |55 5 50 -
E57-18GU08-C M18x1 |55 5 38 12
E57-18GU08-G M18x1 |55 5 38 12
E57-30GE15-C M30 69 5 64 -
E57-30GE15-G M30 69 5 64 -
E57-30GE29-C M30 83 5 64 15
E57-30GE29-G M30 83 5 64 15
E57-30GS10-C M30 55 5 50 -
E57-30GS10-G M30 55 5 50 -
E57-30GU15-C M30 55 5 35 15
E57-30GU15-G M30 55 5 35 15

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



FEALt Y 4 3/45

E57 Global ')—X

M12 755 a5
v | () LED
| S R ‘%
|
. d >l
PR
| TR N CO T O TSN N RN O
2= 3=
20-250 VAC | E57-12GS02-AAB | M12x1 68 16 42 - 10-30VDC E57-08GE03-CDB | M8x1 n 26 36 -
E57-12GU04-AAB | M12x1 68 16 34 8 E57-08GE03-CNB | M8x1 61 19 42 -
E57-18GE16-AAB | M18x1 94 20 48 12 E57-08GE03-GDB | M8x1 n 26 35 -
E57-18GS05-AAB | M18x1 91 20 60 - E57-08GE03-GNB | M8x1 61 19 42 -
E57-18GU08-AAB | M18x1 91 20 48 12 E57-08GE06-CDB | M8x1 n 25 31 4
E57-30GS10-AAB | M30 80 20 60 - E57-08GE06-GDB | M8x1 n 25 31 4
E57-30GU15-AAB | M30 91 20 45 15 E57-08GS01-CDB | M8x1 70 21 49 -
10-30V DC E57-12GS02-DDB | M12x1 |69 16 42 - E57-08GS01-GDB | M8x1 70 21 49 -
E57-12GU04-DDB | M12x1 |68 16 34 8 E57-08GU02-CDB | M8x1 70 21 45 4
E57-12GE08-DDB | M12x1 |68 16 34 8 E57-08GU02-GDB | M8x1 70 21 45 4
E57-12GE08-D1DB | M12x1 | 68 10 50 8 E57-12GE05-CDB | M12x1 |69 24 45 -
E57-18GS05-DDB | M18x1 | 76 15 61 - E57-12GE05-GDB | M12x1 |69 24 45 -
E57-18GU08-DDB | M18x1 |80 15 49 12 E57-12GE10-CDB | M12x1 |685 103 |36 78
E57-18GE16-DDB | M18x1 79 15 52 12 E57-12GE10-GDB | M12x1 685 [103 |36 7.8
E57-18GE16-D1DB | M18x1 79 15 52 12 E57-12GS02-CDB | M12x1 |68 16 52 -
E57-30GS10-DDB | M30 75 15 60 - E57-12GS02-GDB | M12x1 |68 16 52 -
E57-30GU15-DDB | M30 79 15 45 15 E57-12GU04-CDB | M12x1 |68 20 31 8
E57-30GE25-DDB | M30 78 15 48 15 E57-12GU04-GDB | M12x1 68 20 31 8
E57-30GE25-D1DB | M30 78 15 48 15 E57-18GE08-CDB | M18x1 80 6 49 -

E57-18GE08-GDB | M18x1 |80 16 49 -
E57-18GE18-CDB | M18x1 |79 6 37 12
E57-18GE18-GDB | M18x1 |79 6 37 12
E57-18GS05-CDB | M18x1 |76 15 61 -
E57-18GS05-GDB | M18x1 |76 15 61 -
E57-18GU0S-CDB | M18x1 |76 15 49 12
E57-18GU0S-GDB | M18x1 | 80 15 49 12
E57-30GS10-CDB | M30 79 15 60 -
E57-30GS10-GDB | M30 75 15 60 -
E57-30GE15-CDB | M30 80 16 49 -
E57-30GE15-GDB | M30 80 16 49 -
E57-30GE29-CDB | M30 95 16 49 15
E57-30GE29-GDB | M30 95 16 49 15
E57-30GU15-CDB | M30 75 15 45 15
E57-30GU15-GDB | M30 75 15 45 15

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/46 T

E57 Premium Plus ') —X

&l

®

® DEDEYFRDEHDHRTE Y FHVRE A EHRIREE 0

-

BE 2 FRRE
EatonDFE XA - o FL<KYIBEWEZLL D -

Premium+ V) —X (& & ELAIE 288 =K. 3fRK

MR A LU (HRD) AC. DC# LUFAC/DCHERE UL
SRIAHEETT, o BIMAEOKRLONVEBETT C\sL/JUS
BEL Y EEGY, Premium+ ERALHYET,

EFIVICIE LERBATVARE-2E o ATULABIOM G EBIEEREL LISTED
MEEEOREI I BLUEERZRIN BERE. SR 8EEFRUT

T3 HMABMED>TVWET, BNMEE-REDHHEZAIC C €

2 H1%, AC, AC/DCH LUDC BWHTEET,

BEOHDNAN—Sav TSR T

BY T—AOERFEIF12,18B KV

MmO KRESHHYET, .
JAR431=T41E. 20V/meterE
BZHEAITERIELET,

Premium+ U —X(&, /BT

U B M —REBAI= Y TE, .
INEHAXIZEh DT, &Y
j(?_&f—%‘eﬁﬁ*f;(‘tlﬁ]liiﬂ'li%ﬁlﬂ

T9Y, *
ZhizkY, Eo Y RO IR
AR—RTOT T r—avic
BLTWET, £, 360°
DAHEEMNSRZSHLEDFE,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

JMATHESNBNDTHRIZ
BET HMBEERRLES,
(£FTFIL> 20 Volt/meter)

HRES U T, 360EHLD S
AREHS, BEIKECHANDST
BiRAI4ETY,

AC/DC &£ DC ETILIZIFEHRE

AR E R R LB YRR
HEETE,
WEREEAYRRET IV, 2=—F
HERAERREICLET,

TEIAL VR #E

(-25 ~ 70°C)

Y T B RR—ZE RS
N AR

=D IAFEZLTH BN EMI2
ARG BFERLLTICKY | EEFR
DEAT, BERGIAARE,

“:

e

nNEoY




FEA Y

Y

E57 Premium Plus 1) —X

3/47

HPLO3047EN
fis=t
Heae EREAEE ERR BRY HABE B EaER #E iz A%
izt Hik ] a—F
S N/O = /=30A=7"
n
mm NC=/-2y0-2"
E57 Premium Plus
2=
M12x1
20- 250 V AC 2 —ILR - 2mOEHT-7 L 1N/O A7YLA  E57LAL12A2) 118
135995 =] 2 |
v—ILR - TS5 a%94 1N/O E57LAL12A2SA"
M12x 1 135998
S—ILK - 2mDEHT-7 L 1NC E57LBL12A2"
136030
—ILK - J35ax9%  INC E57LBL12A2SA"
M12x 1 136033
4 FE—ILK - 2mOEHT-7L 1N/O E57LAL12A2E")
135996
JE—ILE - TS5 AR5 1N/O E57LAL12A2EA"
M12x 1 135997
E—ILE - 2mOEHT-7 L INC E57LBL12A2E"
136031
JE—IE - IS5 ARy 1NC E57LBL12A2EA"
M12x 1 136032
M18x 1
20- 250 V AC 5 —ILR - 2mOEHT-7L 1N/O ATULA  E5ILAL18A2)
136007
O—ILK . 2mOEHT-7 L 1NC E57LBL18A2")
136042
v—ILR - F35ax9% 1NC E57LBL18A2SA"
M12x 1 136045
20-250 V AC 5 —ILR - 2mOERFEI-7 L 1N/O E57RAL18A22)
136066
5 o—ILR - 2mDEHT-7 L 1NC E57RBL18A22
136078
8 FE—ILK - 2mOEHT-7L 1N/O E57RAL18A2E 2
136067
8 FE—ILK - 2mD¥EHHT-7 L 1NC E57RBL18A2E 2
136079
20- 250 VAC 8 FE—ILK - 2mOER-7L 1N/O E57LAL18A2E"
136008
E—ILK - PEUEEYCL] 1N/O E57LAL18A2EA"
M12x 1 136009
FE—ILK - 2mODIEHT-7L 1NC E57LBL18A2E"
136043
FE—ILK - JS5ax54  1INC E57LBL18A2EA"
M12x 1 136044
20- 250 V AC 5 S—ILK - I35 ax94% 1IN0 E57RAL18A2SA?
M12x 1 136069
5 S—ILK - IS5 ax94 1NC E57RBL18A2SA?
M12x 1 136081
8 FE—ILK - IS5 %% 1N/O E57RAL18A2EA?
M12x 1 136068
8 FE—ILK - TS5 a4 1NC E57RBL18A2EA?
M12x 1 136080
dekmi+ oL ICRE T 51k
_ =] N B ERRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2; CE B
UL 774L No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 7741L No. 50513
CSA 432 No. 3211-03
NA EREE ULYAT19N . CSAH—F1774}F
RAEKRERE 250V AC
RiEEE IEC: P67, IP69K; UL/CSA Type: -
2 BEEE UL 508; IEC60947-5-2; CE HEEEE
UL 774 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
NA 323 ULYAT49E
RAEREE 250 V AC
REEE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: 4, 4x, 6, 6P, 12, 13

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/48 T

E57 Premium Plus ') —X

FEA Y

HPLO3048EN
Heae EREREE ERERL BRYfHT  HhkE ERAk R fexk A%
izk3 HiE NO=/=3t-T7"y a—F
S
" NC=/~¥ya-2
mm
E57 Premium Plus
2=
M30x 1.5
20- 250 V AC 10 S—ILE - 2mDEHT-7 1 1N/O E57LAL30A2") 118
136018 =
v—ILK - IS5 ax94% 1N/ E57LAL30A2SA"
M12x 1 136021
=LK - 2mDERET—7 L 1NC E57LBL30A2!)
136054
U—ILK - F35ax94%  1NC E57LBL30A2SA")
M12x 1 136057
15 JE—ILK - 2mOD¥ERT—7 1L 1N/O E57LAL30A2E"
136019
JE—ILK - FS5Tax94 1IN0 E57LAL30A2EA"
M12x 1 136020
FE—ILK - 2mOERE—7 L 1NC E57LBL30A2E"
136055
FE—ILK - FS55 a4 1INC E57LBL30A2EA"
M12x 1 136056
g
M12x 1
6-48VDC 2 <—JLE  NPN 2mOERT-7 L 1N/0 E57LAL12T1102 1 1@
135999
<—JLE  NPN S5 axs4%  1N/O E57LAL12T110SD?
M12x 1 136002
<—JLK  PNP 2mOER—7 0 1N/0 E57LAL12T1112
136003
<—JLK  PNP JS57axs4%  1N/O E57LAL12T111SD?
M12x 1 136006
<—JLK  NPN 2mDERET—7 L 1NC E57LBL12T1102
136034
<—JLE NPN FS55ax9%  1INC E57LBL12T110SD2
M12x 1 136037
<—JLE  PNP 2mOERT—7 L 1NC E57LBL12T1112
136038
<—JLE  PNP IS5 axv%  1INC E57LBL12T111SD?
M12x 1 136041
4 JES—ILK NPN 2mDIEHTT—7 11 N/O E57LAL12T110E?
136000
JES—ILF NPN IS5 ax9%  1N/O E57LAL12T110ED?
M12x 1 136001
JE—ILK PNP 2 mOERT—7 0 1 N/0 E57LAL12T111E?
136004
JES—ILK PNP 735 axo4%  1N/0 ES7LAL12T111ED?
M12x 1 136005
JES—ILE NPN 2 mOD -7 1NC E57LBL12T110E?
136035
JES—ILE NPN FS57ax94%  1NC E57LBL12T110ED?
M12x 1 136036
JES—ILK PNP 2mODEHT—7 L 1NC E57LBL12T111E?
136039
JE—ILK PNP FS55axs%  1INC E57LBL12T111ED?
M12x1 136040
dekm i+ oL ICBE T 51ER
=1 N SRR UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2; CE B
UL 774 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 774 No. 50513
CSA 432 No. 3211-03
NA 323 ULYRTA9L . CSAY—T1774F
RAEREE 250 V AC
REBE IEC: IP67, 1P69K; UL/CSA Type: -
2 BEIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; |[EC60947-5-2; CE &
UL 7741 No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 7741L No. 50513
CSA 452 No. 3211-03
NA EBEE ULYAT49N . CSAY—TF(774}F
BRAEHREE 48V DC
REBE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



SRSB4 .
AERt Y Y 3/49
E57 Premium Plus 1) —X
HPL03049EN
HaE TR i gl Rt  WhKER EEAE 3t 154 wE e A%
BE fisk: 3 Hik N/O = /=3WH-7"y a—FK
S
) NC=/-Tnhr-2"
mm
E57 Premium Plus
KI5
M18x 1
6-48VDC 5 —JLK NPN 2mOERT-7L 1N/O ATYLA  E57RAL18T110" 118
136070 =
—JLF  PNP 2mD K7 1N/0 E57RAL18T111"
136074
<—JLE NPN 2mDEHET—7 W 1NC E57RBL18T110 ")
136082
—JLK PNP 2mOER—7 1L 1NC E57RBL18T111"
136086
5 —JLK  NPN 2mDER-7 0 1N/O E57LAL18T1102
136010
—JLE NPN FSTaxv%  1N0O E57LAL18T110SD2
M12x 1 136013
—JLF  PNP 2mD K7 1N/0 E57LAL18T1112
136014
—JLKE  PNP FS5axo4  1N/O E57LAL18T111SD2
M12x 1 136017
<—JLK NPN 2mODEHET—7 W 1NC E57LBL18T1102
136046
L—JLK  NPN JFS5axv4 INC E57LBL18T110SD2
M12x 1 136049
—JLKE  PNP 2mOEHT—7 1 1NC E57LBL18T1112
136050
—JLE  PNP FS5ax9%  1INC E57LBL18T111SD2
M12x 1 136053
8 JES—ILE NPN 2mDERFT-7L 1N/ E57RAL18T110E"
136071
JES—ILE PNP 2mD K7 1N/0 E57RAL18T111E"
136075
JEZ—ILK NPN 2mOERT—7 1NC E57RBL18T110E"
136083
JE—ILE PNP 2mOERET—7 L 1NC E57RBL18T111E"
136087
JEZ—ILE NPN 2mOERT—7 L 1N/0 E57LAL18T110E?
136011
JEL—ILE NPN 735 axy%  1N0 E57LAL18T110ED?
M12x 1 136012
JES—ILE PNP 2mOERT-7 L 1N/O E57LAL18T111E2
136015
JEL—ILE PNP FS5axv4 1N E57LAL18T111ED?
M12x 1 136016
JEZ—ILK NPN 2mOERT—7 1NC E57LBL18T110E?
136047
JEZ—ILE NPN JFS5axv%  INC E57LBL18T110ED2
M12x 1 136048
JE—ILE PNP 2mOERET—7 L 1NC E57LBL18T111E?
136051
JEL—ILE PNP I35 ax9% 1NC E57LBL18T111ED?
M12x 1 136052
ek m T OEH 2B 51EHR
= 0 BRI UL 508; IEC60947-5-2; CE HEESZ
1 UL 774 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
NA 323 ULYRTA9F
RAEREE 48V DC
RERBE IEC: 1P67, 1P69K; UL/CSA Type: -
2 BEIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; |[EC60947-5-2; CE I CEEZ
UL 771)L No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 7741L No. 50513
CSA 452 No. 3211-03
NA F2EE ULYAT49N . CSAY—T(774}
BAEHREE 48V DC
REBE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/50

4

E57 Premium Plus ') —X

FEA Y

HPLO3050EN
Hde EAEfE A R BYFtr  Bh EEAE: R ) HE i A%k
BE izt Bk Hi& N/O = /-t-7"y a—F
S, NC=/-3yR-2"
mm
E57 Premium Plus
KITE:o
M18x 1
6-48VDC 5 v—IJLE NPN  F35ax94  1N/O ATULA  E5TRAL18T110SD" 118
M12x 1 136073 =
o—JLE PNP  FS5ax54 1N/ E57RAL18T111SD"
M12x 1 136077
v—ILK NPN  FS55ax44  INC E57RBL18T110SD"
M12x 1 136085
v—ILK PNP JS55ax44  INC E57RBL18T111SD"
M12x 1 136089
8 JE—ILK NPN  FS55ax9%  1N/O E57RAL18T110ED")
M12x 1 136072
JE—ILE PNP TS5 ax49%  1N/O E57RAL18T111ED")
M12x 1 136076
JE—ILE NPN TS5 ax9%  1NC E57RBL18T110ED")
M12x 1 136084
JE—ILE PNP TS5 ax9%  1INC E57RBL18T111ED")
M12x 1 136088
RITEN
M30x 1.5
6-48VDC 10 —IJLE NPN  2mO#E#Er—7'1 1N/ A7YLA  E57LAL30T1102 1 1@
136022 =
—JLK NPN  F355ax49%  1N/0 E57LAL30T110SD2
M12x 1 136025
—JLK PNP  2m®#E#E—71 1N/ E57LAL30T1112)
136026
—JLK PNP T35 ax4H%  1N/O E57LAL30T111SD2
M12x 1 136029
—IJLE NPN  2mO#EHT-71 1NC E57LBL30T1102
136058
L—IJLE NPN  FS55ax5% 1INC E57LBL30T110SD2
M12x 1 136061
—IJLE PNP  2mO#EHT—7L 1NC E57LBL30T1112
136062
L—IJLE PNP  FS55ax5%  INC E57LBL30T111SD2
M12x 1 136065
15 FE—ILENPN  2mOEE#Er—7' 1L 1N/0 E57LAL30T110E?
136023
JEL—ILE NPN TS5 ax9%  1NO E57LAL30T110ED?
M12x 1 136024
JES—ILE PNP  2mO#ERET—7 L 1N/O ES7LAL30T111E2
136027
FEL—ILE PNP TS5 2aR9%  1NO E57LAL30T111ED2
M12x 1 136028
JES—ILE NPN  2mD#E#HT—71 1NC E57LBL30T110E2)
136059
JEL—ILE NPN  FS55a%5%  1NC E57LBL30T110ED2
M12x 1 136060
JEZ—ILE PNP  2mO#EE#ET—-7 ) 1NC E57LBL30T111E2
136063
JEL—ILE PNP  FS55ax45%  1INC E57LBL30T111ED2
M12x 1 136064
dekm i+ OEEICET B1ER
= ) HERE UL 508; IEC60947-5-2; CE EEEE S
1 UL 774L No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
NA 25E ULYATA9H
RAEREE 48V DC
REBE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -
2 BGHRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2, CEE 2 EEE
UL 774 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 7741l No. 50513
CSA 432 No. 3211-03
NA 23 ULYRT49E . CSAY—F(774F
RAEREE 48V DC
RiEEE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



FEALt Y 4 3/51

E57 Premium Plus 1) —X

HPL03051EN
e EHAER ERRE BUAT  Hh Rk EaER e = A%
B PER Fik Fik N/O=/-30A=7Y a—R
S, NC=/-3ya-1
mm
E57 Premium Plus Short ') —X
25
M12x 1
20-250VDC |2 S—ILE - 2mO¥EHT-7 1 1N/0 ATULA  E57SAL12A2 1@
40- 250 V AC 136090 =
S—ILK - FS5ax94  1N/O E57SAL12A2SA
M12x 1 136093
S—ILE - 2mDERT-7' 1 1NC E57SBL12A2
136138
S—ILK - JS55ax94%  1NC E57SBL12A2SA
M12x 1 136141
20 - 250 V AC S—LE - 2mDEHT—-7 1 1N/O E57SAL12A4
136094
—ILRK - FS5ax94%  1N/O E57SAL12A4SA
M12x 1 136097
S—ILK - 2mODEHT-7' L 1NC E57SBL12A4
136142
—ILRK - JS55ax494  1INC E57SBL12A4SA
M12x 1 136145
20-250VDC |4 FE—ILK - 2mDEHT-7 b 1N/0 E57SAL12A2E
40 - 250V AC 136091
FE—ILF - J35ax95% 1IN0 E57SAL12A2EA
M12x 1 136092
JES—IK - 2mDERET-7° 1 1NC E57SBL12A2E
136139
FE—IR - F37ax95%  1NC E57SBL12A2EA
M12x 1 136140
20- 250 V AC FES—ILK - 2mDEHHT-7 L 1N/0 E57SAL12A4E
136095
FE—ILE - JS5ax94  1N/0 E57SAL12A4EA
M12x 1 136096
FE—ILK - 2mDEHT-7 L 1NC E57SBL12A4E
136143
FE—ILE - JS5ax494 1INC E57SBL12A4EA
M12x 1 136144
M18x 1
20-250VDC |5 S—ILK - 2mDEHT-7 1L 1N/0 ATULA  E57SAL18A2 1{&
40- 250 V AC 136106 E=
v—ILRE - FS5axo% 1N/ E57SAL18A2SA
M12x 1 136109
S—ILK - 2mDEFT-7' 1 1NC E57SBL18A2
136152
J—ILK - I3 ax94  1INC E57SBL18A2SA
M12x 1 136155
20- 250 V AC D 2mD#EHET-7' 1 1N/0 E57SAL18A4
136110
=LK - J3Jax94%  1NO E57SAL18A4SA
M12x 1 136113
S—ILE - 2mDERT-7' 1 1NC E57SBL18A4
136156
S—ILK - JS55ax94%  1NC E57SBL18A4SA
M12x 1 136159
20-250VDC |8 E—ILE - 2mOERT-7 L 1N/0 E57SAL18A2E
40-250V AC 136107
JE—ILE - 57 ax95  1N/O E57SAL18AZ2EA
M12x 1 136108
FEI—ILF - 2mOERT-7' ) 1NC E57SBL18A2E
136153
JE—IE - JS55ax94% 1NC E57SBL18AZ2EA
M12x 1 136154
20 - 250 V AC FES—ILK - 2mDIEHHT—-7 L 1N/O E57SAL18A4E
136111
FE—ILF - EEZEEZ I E57SAL18A4EA
M12x 1 136112
E 2mODERT-7' ) 1NC E57SBL18A4E
136157
FE—ILK — J35ax94% 1INC E57SBL18A4EA
M12x 1 136158

FEkmTOmH BT H1ER

1 %Y
2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/52

4

E57 Premium Plus ') —X

FEA Y

HPL03052EN
Hde A TR Yt HAh EAE R . HE i A%
BE fist:3 Hik Hik N/O = /—3t-7" a—FK
S NC=/=¥ya-2"
mm
E57 Premium Plus Short ') —X
2=
M30x 1.5
20-250V DC 10 -7 - 2mOEHEI-7 L 1N/O ATULA  E57SAL30A2 1{&
40- 250V AC 136122
zY—7 - TS5 aR94 1N/0 E57SAL30A2SA
M12x 1 136125
A)=7 - 2mOERT-7 0 1NC E57SBL30A2
136168
R)—=T - PV EEL L 1NC E57SBL30A2SA
M12x 1 136171
20- 250 V AC -7 - 2mOEHE—-7 L 1N/0 E57SAL30A4
136126
=7 - pPEZEESY 1N/O E57SAL30A4SA
M12x 1 136129
zY—7 - 2mDEHI-7L 1NC E57SBL30A4
136172
=7 - IS5 ARy 1NC E57SBL30A4SA
M12x 1 136175
20-250V DC 15 FERY—T - 2mDEHI-7L 1N/O E57SAL30A2E
40- 250V AC 136123
FERY—T - JS5axo4 1IN0 E57SAL30A2EA
M12x 1 136124
FERY—T - 2mOEHI—7 L 1NC E57SBL30A2E
136169
FERY—T - FSaxv%  1INC E57SBL30A2EA
M12x 1 136170
20- 250 V AC ER)—T - 2mOERT—7 L 1N/0 E57SAL30A4E
136127
ERY—T - FSTaxv% 1IN0 E57SAL30A4EA
M12x 1 136128
FERY—T - 2mOESEI—7 L 1NC E57SBL30A4E
136173
FERY—T - JS5ax54%  INC E57SBL30A4EA
M12x 1 136174
3=
M12x 1
6-48VDC 2 Z1J)—7 NPN 2mOERI-7 L 1N/0 ATULA  E51SAL12T110 118
136098 =
Z1)—7 NPN TS558 1N/0 E57SAL12T110SD
M12x 1 136101
Z1)—7  PNP 2mOEREI-7 L 1N/ E57SAL12T111
136102
AI)—7  PNP TS5 a%94 1N/0 E57SAL12T111SD
M12x 1 136105
Z1)—7  PNP 2mOERT-7 L 1NC E57SBL12T111
136148
Z1)—7J  PNP IS5 AR5 1NC E57SBL12T111SD
M12x 1 136151
4 JEX1)—T NPN 2mOERT-7 L 1N/ E57SAL12T110E
136099
JEX1)—T NPN JS55axo4 1IN0 E57SAL12T110ED
M12x 1 136100
dekm i+ oL ICBET 51ER
=1 3 SRR UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2, CE . EEZ
UL 7741 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 774)b No. 50513
CSA 43 No. 3211-03
NA 323 ULYRTA9L . CSA¥—T1774F
RAEREE 250 V AC, 250 V DC
REBE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: 4, 4x, 6, 6P, 12, 13

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



FEA Y

Y

E57 Premium Plus 1) —X

3/53

HPLO3053EN
e EREE A AR Rt  HH BA® 3ot 10 wE = A%
BE izt 3 Fik Hik N/O = /-7y a—F
S
) NC=/-2yB-3
mm
E57 Premium Plus Short ') —X
KI5
M12x1
6-48VDC 4 JEL—ILE PNP 2mOERI—7 L 1N/O ATULA  E57SAL12TI11E 1{&
§ 136103 =] |
JEL—ILE PNP TS5 a%94 1N/0 E57SAL12T111ED
M12x 1 136104
JES—ILK NPN 2mDEHT-7V  1NC E57SBL12T110E
136146
JE>—ILE NPN P =EGL 1NC E57SBL12T110ED
M12x1 136147
JE—ILK PNP 2mOERT-7 0 1NC E57SBL12T111E
136149
JE>—ILE PNP TS5 AR5 1NC E57SBL12T111ED
M12x1 136150
g
M18x 1
6-48VDC 5 <—JLK NPN 2mOERT-7 0 1N/0 ATULA  E57SAL18T110 1{&
@ 136114 =
—JLE  NPN FS55a%H% 1N/0 E57SAL18T110SD
M12x1 136117
—JLK  PNP 2mOERT-7 L 1N/0 E57SAL18T111
136118
—JLE  PNP TS5 ax94% 1N/0 E57SAL18T111SD
M12x1 136121
<—JLK  NPN 2mDEHI-7V 1NC E57SBL18T110
136160
—JLK  NPN IS5 ax94 1NC E57SBL18T110SD
M12x1 136163
—JLK  PNP 2mOEREI-TL 1TNC E57SBL18T111
136164
—JLK  PNP IS5 ax94 TNC E57SBL18T111SD
M12x1 136167
8 JE—ILE NPN 2mOERT-7 L 1N/O E57SAL18T110E
136115
JE—IJLE NPN 2mOERT-7 L 1NC E57SBL18T110E
136161
JE>—ILE NPN TS5 AR5 1N/0 E57SAL18T110ED
M12x1 136116
JE—ILK PNP 2mOESEI—-7 L 1N/O E57SAL18T111E
136119
JE—ILKR PNP IS5 %4 1N/0 E57SAL18T111ED
M12x1 136120
JEL—ILE NPN TS5 a%94 1NC E57SBL18T110ED
M12x 1 136162
JES—ILK PNP 2mDEHT-7  1NC E57SBL18T111E
136165
JE>—ILE PNP P =EGL 1NC E57SBL18T111ED
M12x1 136166
dbkmE T OB H1EHR
B RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2; CE B EEZ
= UL 7741L No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 7741l No. 50513
CSA 952 No. 3211-03
NA 525 ULYAT4yL . CSAY—T(774F
RAEREE 250 V AC, 250 V DC
REBE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/54

4

E57 Premium Plus & 1) — X

FEA Y

HPLO3054EN
Hde B A TSR BYfHT  HAh BEAE: R ) e fx A%
EX it 7k ik N0 =/=WF-7" a—F
& NC = /=¥yR-2"
mm
E57 Premium Plus Short ') —X
KI5
M30x 1.5
6-48VDC 10 I=Ih NPN 2mDEHT-7 0 1N/0 ATULA  E57SAL30T110 1{&
136130
= NPN P =ESL 1N/0 E57SAL30T110SD
M12x 1 136133
I=Ih PNP 2mDERI-7 L 1N/0 E57SAL30T111
136134
Y=k PNP TS5 ax94 1N/0 E57SAL30T111SD
M12x 1 136137
Y=k NPN 2 mDERRTI-7 ) 1NC E57SBL30T110
136176
= NPN e UEEYL] 1NC E57SBL30T110SD
M12x 1 136179
Y=k PNP 2mDERHT-7 L 1NC E57SBL30T111
136180
Y=k PNP TS5 a%94 1NC E57SBL30T111SD
M12x 1 136183
15 JEY-ILF  NPN 2mOEREI-7 L 1N/O E57SAL30T110E
136131
JEY—IE NPN 2mOERI—7 L 1NC E57SBL30T110E
136177
JEV-IF NPN e UEEYL] 1N/0 E57SAL30T110ED
M12x 1 136132
JEY-IN PNP 2mOERI-7 L 1N/0 E57SAL30T111E
136135
JEY-LE PNP TS5 a4 1N/0 E57SAL30T111ED
M12x 1 136136
JES-F NPN 55 a%94 1NC E57SBL30T110ED
M12x 1 136178
JEV—IL PNP 2mOERI—7 L 1NC E57SBL30T111E
136181
JEV—IL PNP TS5 a%H4 TNC E57SBL30T111ED
M12x 1 136182
dekmi+ oL ICRE T 51k
=1 3 BERHRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; |[EC60947-5-2; CE I ESZ
UL 7741 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 774l No. 50513
CSA 452 No. 3211-03
NA 323 ULYRTA9L . CSA¥—T1774F
RAEHREE
REEE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



FEALt Y 4 3/55

E57 Premium Plus 1) —X

iy 4 25

BRI
ERERERE A N/O=/-INF-7"Y 2mOEH—TIL M12 755 ax94 (T35 EER)
WO N/C=/—3HR-R’
20-250 V AC/DC & AC-D & N/O & U NC
511: AC 4% ] BN
Fp— T Oy
L2
20-250 V AC/DC N/O # & T NC (NPN)
51:DC &4z ] BN
=—{Toad - L1/+V 12 —{Load =43) 2) L
BU
L2/()
N/0 45T NC (PNP) .
BN L1/+V 12 3 @N\Hoad - L1
L2/6)
3@t LY o
6-48V DC N/O (NPN) BN

+V

N/O (PNP)
BN +V
BK Load
NC (NPN)
18N +V
BU
NC (PNP)
—1BN
+ Load A2 (1)
BK road S H 3@ +V
BU )

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/56

4

E57 Premium Plus ') —X

EIEEIE
E57-L..L12A ES57-L...L12T E57-S..L12A E57-S...L12T
—fk=E1g
BEERE - IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2
AREE S -25- 470 -25- 470 -25 - +70 -25- +70
REEE - IP67 IP67 1P67 IP67
&SN g 30 30 30 30
EEREGRR 11 ms ErEEHEGRER 11 ms AR 11 ms B EHGERERE 11 ms
i
S DEENEE Y 10 10 10 10
S, D= (EXTYTR) Y 2 15 20 15
ERERAEE - 20- 250V AC 6-48VDC 40- 250V AC 6-48VDC
20 - 250 V DC
EREAER R 250 500 500 500
RABISERE  Hz 20 800 20 800
BERTLT ~ LED e e e e
Hae - PIES R IS 3=
i o
STk M12x 1 M12x 1 M12x 1 M12x 1
ME ATFULRA ATFULR ATFULR ATFULR
ES57-L..L18A ES57-L...L18T E57-S..L18A E57-S...L18T E57-R...L18A E57-R...L18T
—HE1E
EERE o IEC/EN 60947-5-2
AR D -25-+70 -25-+70 -25- +70 -25- +70 -25 - +70 -25- +70
REEE o IP67 IP67 IP67 IP67 IP67 IP67
it & 2 1 g 30
BEEFGRER 11 ms
i
S, DREDEE % 10 10 10 10 10 10
Sy D= (EXTYTR) % 20 15 20 15 20 15
EREREE - 40- 250 V AC 6-48VDC 40- 250 V/ AC 6-48VDC 20- 250 V AC 6-48VDC
20- 250V DC 20- 250 V/ DC
ERERER T, 250 500 500 500 500 500
FARRSEE T H 20 500 20 500 20 500
EMERRLT ~ LED D] Dzl B izl Dzl B
Hae - LS K S 3= LS 3=
3 -
& M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1
ME - AFULR
E57-L...L30A ES57-L...L30T E57-S...L30A E57-S...L30T
—HREIE
EAIEE - IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2 IEC/EN 60947-5-2
AREE S -25 - +70 -25-+70 -25 - +70 -25- +70
RS o IP67 IP67 IP67 IP67
it @ 2 1 g 30 30 30 30
HEFHEERE 1 ms EEFGEEFRE 11 ms EERIFGAFRE 11 ms BEEFGRER 11 ms
i
S, DEENEE % 10 10 10 10
S, DIHE(EXTUTR) % 20 15 20 15
ERERAEE - 20- 250V AC 6-48VDC 40- 250 V AC 6-48VDC
20- 250V DC
ERERAER T, 250 500 500 500
RABISERE Kz 20 300 20 300
ERERAER ~ LED e e e e
e o PITEY ES e KES
i o
STk M30x 1.5 M30x 1.5 M30x 1.5 M30x 1.5
HE RFULR RFULR AFULR RTFULR
i#%E ERBHEOEMIIALSA0HE05ETE TS www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



AR

T 3/57

E57 Premium Plus 1) —X

2mDERT—TIL

Y

o

A

M12T3573194%
Y

@

R — I
BiE Y TAE SHi& (mm)
a ‘ b c d e
242X, 2m DEHKT—IIL
12 mm o—JLK 62.4 50.3 - 16.8 M12x1
JEL—ILK 72.7 50.3 9.14 16.8 M12x1
18 mm o—ILKR 64.5 50.9 238 M18x1
JE—ILR 66.0 372 14.1 238 M18x1
30 mm o—JLK 69.3 50.3 - 359 M30x1.5
JEL—ILK 69.3 378 13.26 35.9 M30x1.5
245X, M2 755094
12 mm o—JLK 68.4 50.3 16.8 M12x1
JEL—ILK 711 50.3 9.14 9.14 M12x1
18 mm o—JLKR 69.06 50.9 238 M18x1
JE—ILR 69.4 37.2 14.1 23.8 M18x1
30 mm o—JLK 738 50.3 - 35.9 M30x1.5
FEL—ILK 73.8 37.8 13.26 359 M30x1.5
RK. 2m DEHT—IIL
12 mm o—ILKR 62.4 50.3 16.8 M12x1
JE—ILKR 727 50.3 9.14 16.8 M12x1
18 mm =LK 64.5 50.9 2338 M18x1
JEL—ILK 66.0 37.2 14.1 238 M18x1
30 mm o—JLK 69.3 50.3 - 35.9 M30x1.5
JEL—ILK 69.3 378 13.26 35.9 M30x1.5
HEX. M2 755094
12 mm o—JLKR 68.7 50.3 16.8 M12x1
JES—ILK 71.1 50.3 9.14 16.8 M12x1
18 mm o—JLK 69.3 50.9 238 M18x1
JEL—ILK 69.4 37.2 14.1 23.8 M18x1
30 mm o—JLKR 74.1 50.3 - 35.9 M30x1.5
JEL—ILK 74.1 37.8 13.26 35.9 M30x1.5
E57R..A2... E57R...SA
E57R...110... E57R..EA
E57R..111... E57R...SD
E57R...ED
- ID] i Y
] [THno= ¢ 4 0 ¢
JAL - M
@ 4@ 1; 41 @ 9 1; A
-« Bl 50 - -« Dl 50 -
- 88 > 93 |
Ok 1]

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/58 4
E57 Premium Plus Short &1)—X
2m QEHT—I I M12 55 a4
Y
A 3
Yy i
el b _ C ol |t b
I E—
| a b c d

248 AC, 2mDEHT—T L

12mm | Y—IK 51.7 39.6 0.5 M12x1
JE—ILK 517 35.1 5 M12x1

18mm | ¥—ILK 35.4 21.82 0.5 M18x1
FEL—ILK 35.4 15.32 7 M18x1

30mm | ¥—ILK 40.2 25.15 0.8 M30x1.5
JEL—ILK 449 17.27 13.26 M30x1.5

245X, AC,M12 755 a%94

12mm | Y—ILK 57.8 39.6 05 M12x1
JE—ILKR 57.8 35.1 5 M12x1

18mm | Y —ILK 40.0 21.82 05 M18x1
JE—ILKR 40.0 15.32 7 M18x1

30mm | ¥—ILK 448 25.15 08 M30x1.5
JEL—ILK 495 17.27 13.26 M30x1.5

245z, AC/DC,2 mDIEET—TIL

12 mm =LK 62.4 50.27 - M12x1
JEL—ILR 62.4 45.77 5 M12x1

18 mm =LK 64.5 50.9 - M18x1
JEL—ILK 64.5 444 7 M18x1

30 mm o—JLK 69.3 53.8 - M30x1.5
JEL—ILK 69.3 414 13.26 M30x1.5

2483, AC/DC, M12 7545 354

12 mm o—JLK 68.4 50.27 - M12x1
JE—ILKR 68.4 4577 5 M12x1

18 mm o—JLK 69.06 50.9 - M18x1
JEL—ILK 69.06 444 7 M18x1

30 mm o—JLK 73.8 53.8 . M30x1.5
JEL—ILK 738 414 13.26 M30x1.5

3RK.DC, 2mDEHE T —I L

12mm —JLKR 35.2 23.9 05 M12x1
JEL—ILK 35.2 18.59 5 M12x1

18 mm o—JLR 35.4 21.82 05 M18x1
JEL—ILK 35.4 15.32 7 M18x1

30 mm o—JLR 40.2 21.26 08 M30x1.5
JEL—ILK 449 13.46 13.26 M30x1.5

34gX. DC,M12 7S5 294

12 mm o—JLKR M5 23.9 05 M12x1
JE—ILR 415 18.59 5 M12x1

18 mm —JLK 40.3 21.82 05 M18x1
JE—ILR 40.3 15.32 7 M18x1

30 mm S— LR 450 21.26 08 M30x1.5
JEL—ILK 49.7 13.46 13.26 M30x1.5

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




@280 60° HAEEST

@ BEEEWINT S Ryton TTA/ XF vy

=

iProx [, EatonTix b N TEHRME
DHLFEHI) A Y TT,
YT D107 0ty EIRBE O
Smart-SenseTM 79/0Y' =2 &Y.,

Rt YL, 97ARIZE T DD
DIEDOLYY HHY . HEDIZEN
TWEY,

T DY-IN EFE MM N =V IV,
VYU DELD T, BEWMMNSHEY
BELCEREB TSI ENTEETT .
CRICTKY . R~ DEAYRIH
ﬁf_gh BELOEEE AL
L o

iProxIZIE47Vav D7 Ry FAY= D
HEEIT HIENTAHERLDOHD

HEOBHE

o DC3fR=

o WERBDY-INHBNEIE -
DERFEX Y DMEDOLYY
FTEBEDI-T oM, HEEIC
B,

o ATULABLDME . 360E D2ELED
19Y -4 Ryton it E ¥ 4 face cap
OMtRBIERHEHE o= R EER

o BEEIERTEIC L HNPNOPNPIERED

BEBRES, oY OBEHHLE

A—HENSHEVAYY

Eal—]
FATE

C“!II»US

LISTED

Cce

Y

3/59

iProx 21)—X

v1907' 0ty ¥ 1ZH I<{Smart-Sense™
TH/A212KY, BREAREELYY P

NUNEH, BR(ZRE) R MEE.
D7TRYFANETEETT

AT E S VEERA
LoV R EDE Y DL, 3~
DN R T 2MTICERE R ET e A7 armarEa—47055 4
FOHAX/—F-TVRIE/-N 4 —7J )L EWindows FIProxView
J0-RIZEREAHETT BREVIMIITICKSBEEL YD
AT ERBLRSERET, HRETIX

BIMEENAHYET,
Windows FBY 7k =7 ProxView
ERAWT, oY IE77r-vav A

MA T, iProx [Z(X. #EH#EPLCD o BAVI-7ILVALA LA DTt
707730 DNS NIV T LA (20 V/mET)
AE-NBRERAOIRYMSFFEY vIDED o WEIRAGEE T COmMANE
2TWET, (-40°C).

BEVWL YO LEREBE T, Kifsns-
THIURIFBREADEEEMN S,
iProx [ZEELLN\7 7V —YavRIC&RE TS,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



24

iProx 21)—X

FERAt Y

HPLO3060EN
=K
ER A TR BYM Hh BRAk EaER e e A%
BE fisk:3 Hik Fik NC=/-v90-2’ a—K
S ,
" N/ = /-30A=7
mm
iProx >')—X
g
M12x1
6-48VDC |4 Y- NPN  2mO#EEES-71 1N/ ATULA  E59-M12A105C02-D1 118
PNP 136205 =
Y= NPN  2mOiE#ET—-7L  1NC ATULA  E59-M12A105C02-D2
PNP 136206
Y= NPN TS5 a%RH4% 1N/O ATULA  E59-M12A105D01-D1
PNP M12x 1 136207
Y= NPN TS5 a%R9% 1NC ATULA  E59-M12A105D01-D2
PNP M12x 1 136208
6-48VDC |10 JEV-LF NPN  2mD3E#ET—7 1 1N/O ATULA  E59-M12C110C02-D1
PNP 136209
JEV-LF NPN  2moDERET—7L  1NC ATULA  E59-M12C110C02-D2
PNP 136210
JEY—ILh NPN TS5 a%94 1N/O ATULA  E59-M12C110D01-D1
PNP M12x 1 136211
JEY—ILh NPN TS5 a%94 1NC ATULA  E59-M12C110D01-D2
PNP M12x 1 136212
M18x 1
6-48VDC |8 Y= NPN  2mOEST-7 L 1N/O ATULA  E59-M18A108C02-D1 118
PNP 136213
Y- NPN  2mO#EEF-7L  1NC ATULA  E59-M18A108C02-D2
PNP 136214
y=kF  NPN  FS5HaRH4 1N/O ATULA  E59-M18A108D01-D1
PNP M12x 1 136215
Y=L NPN IS4 axRH4% 1NC ATULA  E59-M18A108D01-D2
PNP M12x 1 136216
18 JEV-LF NPN  2mODiE#ET—7 L 1N/O AFULA  E59-M18C116C02-D1 1 1@
PNP 136217
JEV-ILM NPN  2mD#E—7 1L 1NC ATULA  E59-M18C116C02-D2
PNP 136218
JEV-ILF NPN IS axH4 1N/0 ATULA  E59-M18C116D01-D1
PNP M12x 1 136219
JEV—IF NPN TS84 1NC ATULA  E59-M18C116D01-D2
PNP M12x 1 136220
M30x 1.5
6-48VDC |15 Y= NPN  2mOEEET—7L  1N/O ATULA  E59-M30A115C02-D1 1 1@
PNP 136221
Y= NPN  2mOiE#Er-7L  1NC ATULA  E59-M30A115C02-D2
PNP 136222
y=kF NPN  FS5HaxH4 1N/O ATULA  E59-M30A115D01-D1
PNP M12x 1 136223
y=kF NPN  FS5HaxH4 1NC ATULA  E59-M30A115D01-D2
PNP M12x 1 136224
29 FEV-LF NPN  2mODIEEET—7 L 1N/O ATULA  E59-M30C129C02-D1
PNP 136225
FEV-LF NPN  2mOiE#ET—7 L 1NC ATULA  E59-M30C129C02-D2
PNP 136226
JEV—ILF NPN TS5 axH4 1N/O ATULA  E59-M30C129D01-D1
PNP M12x 1 136227
JEV—IE NPN TS55a%94 1NC ATULA  E59-M30C129D01-D2
PNP M12x 1 136228
Jugszug—J)L - - - - - E59RP1 1@
RS232 136229
TRYSITYINITT — - - - - E59SW1 118
cD 136230
dekm i+ O IZBET 515k B RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; CSA 432 No. -
IEC60947-5-2,; CE B EEE NA 525 ULYRT49F . ULY—=TF(774}(Canada TD
UL 774V No. E166051 EA)
UL CCN NRKH, NRKH7 RAEREE 48V DC
CSA 7741l No. ULDL7R—kIECanadabUST RiERE IEC: IP67, IP69K; UL/CSA Type: 4, 4x,

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com

)

6,6P, 12,13



Y

iProx 21)—X

3/61

EIREIE
E59-M12A105 E59-M18A108 E59-M12C110 E59-M30A115 E59-M18C116 E59-M30C129
—fE=1E
HEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -40- +70
REEE 1P67 1P69K IP67 1P69K 1P69K IP69K
[EEEEES 30
FEFEER 11 ms
(213
TEAG IRt B A
R H BBt Sh mm 4 8 10 15 18 29
S DIEYELREE % 1 1 3 1 3 3
S\ DEEDEE % 10 10 10 10 10 10
S, DIEE(EXTULR) % 15 15 15 15 15 15
R mm = = = = = =
ERFERAERE 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC
U. DERBIYTIL % - = = = - =
E{EIREETOHEER Iy mA 15 15 15 15 15 15
24V DC
ERERAER le mA 300 300 300 300 300 300
| CHOEEROYS Ug v 25 25 25 25 25 25
FRASEE Hz 580 390 300 240 150 145
&/NEFER le mA 1 1 1 1 1 1
5ERERIER (10 ms, 5 Hz) A = = = = = =
A RETORNER I mA 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15 0.15
230VAC LU 24VDCIZHNT
BERTRLAT LED e D= Pik=) D= P=) =)
BREERTAT LED D) D= Ptz e Di=) D)
HEE - - - - - =
REEMEE ERRE. EmIEYEL. BTIRORE
HaE KI5 3R 3R RE 5o 3R KI5
35
STk M12x 1 M18x 1 M12x 1 M30x 1.5 M18x 1 M30x 1.5
ME ATFULR ATULR ATULR ATULR ATFULR ATFULAR
-3 ERBEOFMAIIA S/ hA05 % ZE T S0y www.moeller.net
2 dely 4§ M2 )
B R
59..C02-D1 E59..D01-D1
E59..C02-D2 E59..D01-D2
BN +V
r{loadt®@
-%mm () -+ gi;mm
()
2F ABEV XA TERSATVET,
TEE
2m DERT—IIL M12 755 ax94%
T o
SUTPVEE B —J—Ld Coml - b - —J—Ld
" a » " a »
B YT AZE |a b c d e WYt IFAE b c d
12 mm >—ILR 624 [503 |05 17 12mm o—ILK 68.7 503 |05 17
JES—ILR 624 (416 |9 17 JE—ILKR 687 | 416 |9 17
18 mm o—ILKR 645 |[509 |05 24 18 mm o—ILK 69.3 | 509 | 05 24
JE—ILK 645 |37.4 14 24 JE—ILR 69.3 | 37.4 14 24
30 mm S—ILR 69.6 | 54.1 075 |36 30 mm o—ILK 74.1 54.1 075 | 36
JEL—ILKR 69.6 35.8 19 36 FE—ILKR 741 35.8 19 36

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/62 T

E57 Miniature &\)—X

&l

BEREDRATULAT—ZA,

5E8mmy A XDMI2T S5 aRI43

4 mm

5mm

0]
@6
@5mm & 8mm B X/RIAFE; 4 mm & 6.5 mm YA XKLL
® 65 mm YA XIZFEWYMFF TSy fTE

BE
Eatoni B DFEX BRI AT LIE
KRERSNAR—ZATHLGNS
BICEARINhEL,
F—ZADEEHI4mm~8mm T
SNTVBBLEVWLYCDETILA
BARBT I )r—avEh/i—
LFEY,
Y O SRS,
10~30VDCOANERE
—ILRDIEL—ILER—Ta R
HYET,

HEOEER

o EEANS,565HKU8mm®D
INEH A X T2 OEY T
AN=-ADRENFT I -Vav

o AFUL RS —R

o EETILICHAKRERRMAE

o ERBFIUEMHEPIRRE
o REEREIE: IPOT

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

]

FRTE

]



FEA Y

E57 2 =Fa7>)—X

Y

3/63

HPLO3063EN
=K
EREE i gl YT dHhzE  EsAk: R e i A%
BE fisk:3 Fik NC=/-vlh0-2" a—FK
S .
" N/O = /—at-7"Y
mm
E573=Fa7>)—X
3R
4mm @D
10-30VDC 08 Y=ILF  NPN 2mDEHT-T W 1N/0 ATULA E57EAL4T110SP 1@
136238
0.8 Y=l PNP 2mOERFET-T L 1N/0 ES7EAL4T111SP
136239
M5 x 1
10-30VDC 0.8 Y=k NPN 2mDEHET-7 W 1N/0 A7YLA  E57EAL5T110SP 118
136240
0.8 Y=k PNP 2mDEHET-7 1N/0 E57EALST111SP
136241
6.5mm @
10-30VDC 1 Y=t NPN 2mOEFTT—T 1N/0 ATULA  ESTEAL6T110SP 118
136243
2 JEV-IE NPN 2mODERT—T 1N/0 ES7EAL6T110EP
136242
1 Y= PNP 2mOERT—T 1N/0 ES7EAL6T111SP
136245
2 JEV-ILE PNP 2mOEREI—T W 1N/O ES7EAL6T111EP
136244
M8 x 1
10-30VDC 1 Y=t NPN 2mOERFTT—T 1N/0 ATULA  ESTEAL8T110SP 118
136249
1 Y=MF NPN 2mDEHT-T W 1NC E57EBL8T110SP
136257
1 Y=IMh NPN b i=E L] 1N/0 ES7EAL8T110SD
M12x1 136248
1 Y=Mh NPN =L 1NC E57EBL8T110SD
M12x1 136256
1 Y= PNP 2mDEHET-7 1N/0 E57EAL8T111SP
136253
1 Y=k PNP 2mDEHT-T W 1NC E57EBL8T111SP
136261
1 Y—=ILF  PNP IS5 a%H% 1N/0 E57EAL8T111SD
M12x 1 136252
1 Y=k PNP IS5 ARy 1NC E57EBL8T111SD
M12x1 136260
2 JEY-I NPN 2mOERT—T W 1N/0 E57EALST110EP
136247
2 FEY-ILF NPN 2mDEHT-7W 1NC E57EBLST110EP
136255
2 JEV-IE NPN IS5 axo4 1N/0 E57EALST110ED
M12x 1 136246
2 JEV-IN NPN IS5 ax94 1NC E57EBL8T110ED
M12x 1 136254
2 Y- PNP 2mDEHT-7W 1N/O E5S7EALST111EP
136251
2 JEV-IF PNP 2mDEHI-7 W 1NC E57EBLST111EP
136259
2 JEY-ILF PNP b i=E L] 1N/0 ES7EALST111ED
M12x1 136250
2 JEV-LF PNP IS5 axy4 1NC E57EBLST111ED
M12x1 136258

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/64 Y

E57 2 =Fa7>)—X

HEATY

EREE
E57-EAL..., E57-EBL...

—fRE1E

BEERE IEC/EN 60947-5
BBERE °C -25-+70

REBE 1P67

[BEEESES g 30

BEEIFTAER 11 ms

(213

Sy DIREYRLIEE % 1

SSDBENEE % 10

S, DBREDEE % 15

ERERERE 10-30V DC
BEREETOHEEER 24VDC I mA 10

EEEAER le mA 200

I COEEXFRYS Uy v 15

FARASEE Hz 2000
ATIRETORNER 230VACHEU 24 VDCIZHEWLT I, mA 0.01

E{ERTRLT LED D)

REEHEE ERRE

HEE 3R

MHE ATFULR

-5 ERBEOFMIA D S/2hEOTETE TS

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com

www.moeller.net



FERXtUY ucAVh 3/65
E57 S=Fa72)—X
IVOZTIIYT
B
ERERERE R 2mOEHF—T I M12 755 a4 (F55 EER)
KIS A
10-30VDC N/0 (NPN) —BN ny
BK Load
L 0
N/0 (PNP) — BN W
BK Load
NC (NPN) — BN W
B Load
| 0
NC (PNP) — BN W
BK Load
~TiEE
E5S7EALAT... ES7EALST... ES7EALSGT...
* LED uj % LED *
~ I u;w 3 - 3
LED
25 L%
- 21 -
] 25
E57..8T..SP E57..8T..SD
E57..8T..EP E57..8T...ED

M8 x 1

30

SW13

1

LED

30

\

65 o

36

w
©

A A

Y

1!

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/66

Y

E55 1) —X

12 mm

YUE T
EatonDFa1—HFERXTHELLY
X, MEEEDOPBTI5AFVIHTY,

BRMIGTROND LSRG
TNV RETY,

EEAH12mm, 18mmE & U30mm T HE44
SNTLET,
MO Y IEEREOREIC
BHIAHTFRETT

=

Aty AE

3

2010 CA08103002Z-EN

ECEIOLE S S

YUER

o URKDACHX (T
R DDCH

o BHOERNHLISRIAFTE
AR —RI&Y ., BEX(E
FHLOARICHEEGHAAAHD
AT g

s MEBMICENTIZTI5ATy)R

o EETIVICHAEERTFATHE

www.eaton.com

Ll

©

HEATY

=0

!

”ﬁ41®
J

O BlEREAICIRYA b =to AR, 90° EEREEDIENHEET,

O MERMEDFEERE T —R

v

Al

EatonD U H (&, BRHEDEL
PBTRIBEDT-2AZHERALTVEY,

T—RIF AREISYRR(YTFE
BERZONDLSICERISINT
WET REAYFIE, TIH BRI
LEBRE Lo TWVET A, 4AM
@;fhb"@ﬁ“ﬁ*ﬁﬂiﬁ?l:ﬁiﬂﬁ?
T9Y,
15mm~40mmO & tH & FH D &L 7 A
HIESINTVET,

oYL/ -7 YR I(E/-2In-2"

NCIZERTEFTRE.

HankR

ki

s FERHET—RIMERIMEIC
BNTVET,

o FARERM T A EMNRED YISV
AAYFERLLEDT, BEHLEETY

o SRIBED Y AYR (LEER&4RIE)
NHY., HEICHYBEZZIEN
HXFET,

e MMETORVRHLUY



FEA Y

Y

E55 ¥1)—X

3/67

HPLO3067EN
SMgTiE ERER EREE RYMT Hh A ERER ) wE i A%
BE izt Hi& Bk NC = /—vV0-2 a—K
N/O=/=Wt-7
P=/-y0-2"/
Yz e 0]
A/BINAGIL
Sn
mm
E55 1) —X
245
M12x1 20-250VAC 2 = - 2m® 1N/O 7"5AFv) E55CAL12A2 1&
-7 135816
2 = - 1NC E55CBL12A2
135834
4 FE-IF - 1N/0 E55CAL12A2E
135817
4 FE-IF — 1NC E55CBL12A2E
135835
M18x 1 5 D 1N/O E55CAL18A2
135822
5 D 1NC E55CBL18A2
135839
8 FE-IF - 1N/0 E55CAL18A2E
135823
8 FE-IF - 1NC E55CBL18A2E
135840
M30x 1.5 10 D 1N/O E55CAL30A2
135828
10 D 1NC E55CBL30A2
135844
15 FE-IF - 1N/O E55CAL30A2E
135829
15 FE-IF - 1NC E55CBL30A2E
135845
3R
M12x1 10-30VDC 2 Y=k NPN 2m® 1N/0 7°5AFv9 E55CAL12T110 118
-7 135818
2 ¥=IWE PNP 1N/0 E55CAL12T111
135820
2 Y=l PNP 1NC E55CBL12T111
135837
4 JEY-IF NPN 1N/O E55CAL12T110E
135819
4 JEY—-IE PNP 1N/0 E55CAL12T111E
135821
4 JEY-ILE NPN 1NC E55CBL12T110E
135836
4 JEY-IE PNP 1NC E55CBL12T111E
135838
M18x 1 5 Y=k NPN 1N/O E55CAL18T110
135824
5 Y=+ PNP 1N/O E55CAL18T111
135826
5 Y=k NPN 1NC E55CBL18T110
135841
8 JEY—-ILE NPN 1N/O E55CAL18T110E
135825
8 JEY-IE PNP 1N/0 E55CAL18T111E
135827
8 JEY—Ib NPN 1NC E55CBL18T110E
135842
8 JEV-IN PNP 1NC E55CBL18T111E
135843

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/68 4 FEALt Y

E55 1) —X

HPLO3068EN
s\MstiE EHRER ERRE WU HhkE  BEAE EAER e foxk A%
EE iz Ak NC = /-vHn-2" a—FK
N/O = /)=INA=7"y
P=/=3W9R-R"/
JRA-T %
PIVEINIG:
Sh
mm
3R
M30x15 |10-30VDC 10 Y=ILF NPN 2m® 1N/0 7°5AFyY E55CAL30T110 118
B0 135830
10 y—JLF  PNP 1N/0 E55CAL30T111
135832
10 ¥—IF  NPN 1NC E55CBL30T110
135846
10 Y=+ PNP 1NC E55CBL30T111
135848
15 JEY—ILk NPN 1N/0 E55CAL30T110E
135831
15 JES—ILb PNP 1N/0 E55CAL30T111E
135833
15 JEY—ILk NPN 1NC E55CBL30T110E
135847
15 JEY—Ib PNP 1NC E55CBL30T111E
135849
40x40x [20-250VAC 15 D - RTTHF 1P 7°32Fv4 E55BLT1C 118
118 135812
20 E1 1 - 1P E55BLT1D
135813
30 1 1 - 1P E55BLT1E
135814
40 Y- - 1P E55BLT1F
135815

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



Y

E55 ¥1)—X

3/69

EIEEIE
ES5C...L12A ES5C...L12T ES55C...L12T...E ES5C...L18A E55C...L18T
—fk=E1g
BRI ~ IEC/EN 60947-5-2
AREE e -25- 470 -25- +70 -25- 470 -25- +70 -25- +70
REEE o P66 P66 P66 IP66 P66
MRS g 30
ErEHFGRER 11 ms
i
S, DIREYBELEE %10 10 10 10 10
S, DEENHE % 10 10 10 10 10
S, DIGE % 20 20 20 20 20
ERERERE o 20 - 250 V AC 10-30VDC 10-30VDC 20 - 250 V AC 10-30V DC
U, DREZYYTIL % 10 10 10 10 10
BIERETOHEEER T, mA 3 - 3 3 -
24V DC
ERERER l. mA 150 200 200 150 200
|, TOBEFOYT Us V10 8 8 10 8
BARASEE Mz 25 2000 1000 25 1000
EBERTLT  LED HE e e e e
REERLEE - IR RE EIRIRE EIRIRE
BEYERRE BEYERERE B ERiRE
HERE T st 3Rk 3R 248 3R
3 -
s HiE - M2x1 M12x 1 M12x 1 M18x 1 M18x 1
EHEAToay =D LRk
2mOEHTT—T I
B - T3RFYY
ESSC..L18T..E  ES5C..L30T ES5C...L30A ES5C...L30T...E ESSBLT...
—HREIE
BRI " IEC/EN 60947-5-2
BERE TS -25-+10 -25 - +70 -25-+70 -25- +70 -25-+70
REREE o 1P66 P66 P66 P66 IP67
TR g B
BIEEEGRER 11 ms
i
Sy DIREYBELIEE % 10 10 10 10 10
S, DREDEE % 10 10 10 10 10
S, DHE(EXTYIR) %2 20 20 20 20
ERERBE 10-30V DC 10-30V DC 20- 250 V AC 10-30V DC 20 - 264 V AC
U.DEEJYTIL % 10 10 10 10 10
BERETOERER 1, mA 3 = 3 3 3
24V DC
ERERER le mA 200 200 150 200 400
[, COBEROYT U V8 8 10 8 8
FARRSERE " Hz 500 300 25 150 25
EERRLT LD #KE e i) D) D)
1REEMAE o SRR SRR TR iERIRE
BIEWELRE IR E 1B EL iR E 1B WAL
BriRDIREE
HaE T T 3@t I ES 3= 243t
#iE& o
s\ etk M18x1 M30x 1.5 M30x 1.5 M30x 1.5 40x40x 118
EHAToay S
e o
e ERBEOFMRETALSAHA05 % E TS www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/70 4 FEAt

E55 1) —X

IVOZTIVYT

E55CAL...AZ, E55CBL...A2 E55BL...
E55CAL...A2E, E55CBL...A2E

BN 3

BU o Load L2

U {Toaa}- 2 T4
E55CAL...110, E55CBL...110 E55BL..

E55CAL...110E, E55CBL...110E

BN
+V U | L@g_ 12
BK Load

° o
BU 0 3 4

E55CAL...111, E55CBL...111E
EB5CAL...111, E55CBL...111E

BN "5 )
—— +V J—NF—TUERETHEINET,

{Toad RS D S

Tk
E55CALTZ.. E55BL...
E55CBLI...
LED 56 60
A 46
gv - C
I

07 LEDs

r—> @5.3\
@

¥
|
l
|
~ g ¥ O
4% “ | |
|
v [
E55CALTS... I —
E55CBLIS.. A Ll
LED ES5BLT1F
1 s
A 1 | S~
% '
c>é |
E - | B
j
|
45 \ v r

118

Y

E55CAL30... -
E55CBL30...

M30x15

)
-

A
'

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



FERA Y 4 3/71

E52 21)—X

@ AABREAYE: EEEBIEm TR
@M12 755 axry4
(® 2D DLEDIZ kB IRER R

WME HIOHE RE
EatonME52 AR Y (X, 38 h% o GWBIELYY: 0mmET
FEXAEELYTY, o MRRETILITBME HFE C €

INETHRBIZERL Iz —RIZAST (1x NC, 1xN/0)
BY. REFOBREBERAZHATNET, » 4EXDCETILIL. EBIISNPNX (&

A—ZADOHE X, 2—FNAA PNPZEIRT B B EN R EHAETE
TEDOHDHETYT (PNPX
[ZNPN), o IREVOEZRIFAIEDAAEIEARIC

E52 [, DIRLVETE TE<DERT S KBMAEICEBN T H A
FRREGESATRDBINE H%E

HATWET, o IBIRABE TOEERRICRE
EREVCEAESADOENRTRL

IZkBERE I NY2-T4V7

DEEREIE,

STESHDEYTITAEICKDHRER

oY,

E52 At Y id 4FICEBE TS

FEHRIEXE. SBNISERED

BELLAEmE FICHFShELT,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/72 4 FEAt Y

E52 21)—X

HPLO3072EN
i
HhE STk ERMER  EliE RYR HhAE ERAE  ERER e R A$
Bt ik 4 Hik NC=/—ThH0-2" a—K
N/O=/=INt-7Y
Sh
mm
E5231)—X
48 [ 40x40x40 6-48VDC 15 S—LF [NPN M12, 1NC/1 N/O T4/  E520-DL15SADOT 18
Alr—A PNP "519_47“ 7°5AFy) 135804
6-48VDC 15 EV-IN 737349 INCAN/O E520-DL15UADO1
135805
6-48VDC 20 S 1NC/1 N/O E520-DL20SADO1
135806
6-48VDC 20 JEV-IN 1NC/1N/O E520-DL20UADO1
135807
6-48VDC 25 FEV-IN TNC/1N/O E520-DL25UADO1
135808
6-48VDC 30 FEV-IN TNC/1N/O E520-DL30UADO1
135809
6-48VDC 35 FEV-IN 1NC/1N/O E520-DL35UADO1
135810
6-48VDC 40 EES TNC/1 N/O E520-DL40UADO1
135811

FERME T OB T H1EH

B SIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2; CEE R EEZ
UL 774 )LNo. E166051

UL CCN NRKH, NRKH7

CSA 774IWNo. ULDLR—hIECanadabUSTHRN

CSA 452No. -

NA 25 ULYAT4yF , ULY—T1774} (CanadaTOD{EF)
RAEREE 48V DC

REBE IEC: IP68; UL Type 4, 4X, 6, 6P, 12, 13

BEIEREICEY., +VRIFOITHERR TR,

iR

7N\
N/

40

40

A
Y

69.2

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



Y

E52 21)—X

3/73

EREE
E523 ) —X

—REEIR

HEERE IEC/EN 60947-5-2

BBERE °C -40 - +70

REBE IP67

[BEEESES g 30
B 11 ms

i

S, DIRYRLIEE % 2

S DBEEDFE % 10

S, DISE(EXTFYTR) % 15

ERFERER 6-48VDC

EEREETOEEER 24V DC Iy mA 25

ERERAER le mA 300

I, COEERRYS Ug v 25

FRASEE Hz 100

AORETORNER 230V AC BLU24V DCIZHINT I mA 0.15

BERTRLT LED i

EBREERTAT LED e

REEHEE ARRE
B e R
HER DR E

HEE 4=t

S TER 40 x 40 x 40
AT —2R

ERA & M12,"A'B AT
IS5 %945

ME TSZAFVY

RE WmINESR

[ -3 ERBEOFMIEA L S/0hFaTEZTE T

www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/74 Y
E56 1)—X
EE !

7

-

E

Nty

O BRBLVH NKEERTRERL

i

Eaton® E56 £ (&, B AFEERX D
EEEUYTT,
E56F(EMhDFBEX oY LYUBLENT
BREBEEEATVET,

AE G (L, RSB ETNPNELL(E
PNPifZ BBIMICRHL. 12— D
NALLISEEEVYERETS
BHOREHBEAEHITOET,

HARRLMADWNTULVAEWLNED SIS
AT, EREHHDOREERT
FRATIZEYNS TS a—TF40 5 M
fERRIEShTOVET,
ChoDEFIGHEECTHEREICKY
E56% (&, TAX CREERE DR EEN
BELARIZERETT,

2010 CA08103002Z-EN

HROEERE

s ¥RAREISADAITETHEH
- 100 mmET

o 277h—avAIZ3 DDA X
& K& 50, 70 X 1%100mm

o HiA
HEKEBHETIL (1xNC, 1xN/0)

DC EEDAFERRXETILICIE
NPNEPNPREIZEHIILTYIYEZ S
BEIEEEREEN EDLO>TLET,

o REVOEERIRFEMEHR AELAE
THALY

s BIHZEE T OEERRISHRETY

www.eaton.com



FEALt Y 4 3/75

E56 1) —X

HPL03075EN
i
HaE VSRS THRER TR RUNT HhBER BEEAE BB #HE = A%k
BE fist:3 Fik NC=/-3h0-2" a—F
N/O = /=3Wt-7"
Sy
mm
E56 1) —X
4= 79x79x39 6-48VDC 40 Y—IF  NPN 735 1NC/1 N/O 7°32Fy4 E56ADL40SADO1 1@
% NP Sdo% 136234
79x79x39 50 JEV-IF NPN 1NC/1 N/O E56ADL40UADO1
PNP 136235
109x 110 x 41 70 JEV-F NPN 1NC/1 N/O E56BDL70UADO1
PNP 136236
171.5x1715x 100 JEV-IE NPN 1NC/1 N/O E56CDL100UADO1
67.4 PNP 136237
dekmi+ oL ICEE T 515k
=] 2 |
HERE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
IEC60947-5-2, CEEEEEE
UL 7741 No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 774) No. ULDLR—FIECanadabUSTHRN
CSA 952 No. -
NA 28 ULYAT4yF . UL¥—T1771} (Canada TOIER)
RAEREE 48V DC
RiERE IEC: 1P67, IP69K; UL/CSA Type: 4, 4x, 6, 6P, 12,13
2 dely 4§ M2 )
BEIREIZKY., +VRILC) IR TRE,
~Ti&
E56ADLAO... E56BDL70... E56CDL100...
i i A
\i \i A

@5 @7

A
Y
(RN (RN (RN
Y y Y
65 92 149

79 _ 110 o - 1715

DS 4(3]
IS

> 1m0

1254 -
@ |
DN 46
. 149
_ 1715 |

184.4 |

(j@
N 4?
- 5 T
e Lk e
110 -
D) [

/

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/76

24

E56 L) —X

EHEIE

E56ADL40S E56ADL40U ES6BDL70U E56CDL100U
—fRE1E
BEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -25 - +70 -25 - +70 -25-+70 -25 - +70
REBE 1P67 IP67 1P67 1P67
i
S, DRYERLIEE % 2 2 2 2
S.DBEEDFE % 10 10 10 10
S, DISE(EXTYTR) % 15 15 15 15
ERFERER 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC 6-48VDC
EEIREETOHEBEER I mA 25 25 25 25
24V DC
ERERER le mA 300 300 300 300
. COEEROYS Ug v 25 25 25 25
FAFFASERE Hz 100 100 20 20
&/NERER le mA 1 1 1 1
FIRETORNER I mA 0.15 0.15 0.15 0.15
230V AC LU 24V DCIZHINT
EERRAT LED e Dy i) D]
EBREERTLT LED D) Dzl i) D]
REEEE ERRE

1B ER{RE
HEE 4= 4= g MHER
BiE

SR~k 79x79x39 79x79x 39 109 x 110 x 41 171.5x 1715 x 67.4

ERA & M12,"A'B A~

IS5 a%94
MHE 75RF9Y 7 3AF9H 75AF9H 7'5RF9H
£ 3] PPS PPS PPS PPS
wE ERBHEOEMIIALSAoHE05ETETELY www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



rEtUY 4 3/77

E53 1)—X

@ r—INRETSTaro54%
@ 2EFLICHARTAE

BE HEDHER FRE
EatonDBREXFFEE YL, o BARVOMEKRBHIN IO Y
EECESEEDOREYEET TIFH#LLVMEDEE C €
ERCY- 1N 5 ey (et 7 i Bt

<Y, o MEEEBT—X

AEGE REHEAOHRHDUE

PR HEOBREBIZRETT . BE AR

RRBOBEESIEHT BIS. —ED
BELEEQRETTCIEATEL,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/78

Y

E53 ¥1)—X

sty

HPLO03078EN
=K
THREREE  THRIBHER BT EBABER BEAE ERER HE fe= A
i NC=/-3hpm-2’ a—Fk
N/O=/=3Nt-7Y
Sh
mm
E53 2 1)—X
2R
M18x 1
20-250VAC |8 D S 2 mDERT-7 0 1N/0 7°52Fy9  E53KAL18A2 118
134517
Y= - TS5 a%94 1N/0 E53KAL18A2SA
M12x 1 134760
Y—bh - 2mDERT-7 I 1NC E53KBL18A2
134791
I=Ih - PEUEECL] 1NC E53KBL18A2SA
M12x 1 134794
15 FE-IF - 2mDIEREI-7 1 1N/O E53KAL18A2E
134518
- - TS5 a%94 1N/0 E53KAL18A2EA
M12x 1 134519
T S 2mOIERT-7 I 1NC E53KBL18A2E
134792
- - FS55aRy45 1NC E53KBL18A2EA
M12x 1 134793
M30x 1.5
| 20-250VAC |20 D 2 mD R0 1N/0 7'5AFv9  E53KAL30A2 118
134769
-br - IS5 aR% 1N/0 E53KAL30A2SA
M12x 1 134772
i = 2 mOERT-7 L 1NC E53KBL30A2
134803
Y—hh - IS5 AR5 1NC E53KBL30A2SA
M12x 1 134806
25 E-ME - 2mD BT 1N/O E53KAL30A2E
134770
V- - TS5 ax94 1N/ E53KAL30A2EA
M12x 1 134771
V- - 2 mOERT—7 1NC E53KBL30A2E
134804
FE-IF - TS5 a%94 1NC E53KBL30A2EA
M12x 1 134805
3R
M18x 1
10-30VDC 8 Y=t NPN 2mODEFTT-7T W 1N/O 7°5AFy5  E53KAL18T110 118
134761
@ Y= NPN FSTany4 1N/0 E53KAL18T110SD
M12x 1 134764
Y= PNP 2 mDERRT-7 1N/0 E53KAL18T111
134765
Y= PNP TS5 a%94 1N/0 E53KAL18T111SD
M12x 1 134768
Y—bh NPN 2mDER -7 1NC E53KBL18T110
134795
Y—bh NPN PEUEEYL 1NC E53KBL18T110SD
M12x 1 134798
I=Ih PNP 2mOERRI-7T W 1NC E53KBL18T111
134799
Y= PNP FSTanry4 1NC E53KBL18T111SD
M12x 1 134802

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com




scEldtoY

HPL03079EN

T 3/79

E53 1)—X

EXEEA ERBEHIES BN HAEE BEEAE HE AL HE i A
EE % NC=/-¥yR-2" a—kK
N/O=/=3Nt-7Y
Sh
mm
g
M18x 1
10-30V DC 15 JEY-LF NPN 2mOERT—T 1N/0 75y E53KAL18T110E 1@
134762
JEV-IN NPN FS5ax945 1N/0 E53KAL18T110ED
M12x 1 134763
JEY-ILN PNP 2m OERRT-7W 1N/O E53KAL18T111E
134766
JEY-LF PNP FS55a%H% 1N/0 E53KAL18T111ED
M12x 1 134767
V- NPN 2m DEHI—7 1NC E53KBL18T110E
134796
V- NPN P U=t 1NC E53KBL18T110ED
M12x 1 134797
JEY-IE PNP 2m OEHI-T I 1NC E53KBL18T111E
134800
JEV-IN PNP TS5 ax945 1NC E53KBL18T111ED
M12x 1 134801
M30x 1.5
10-30VDC 20 y=IF  NPN 2m DERT-7 0 1N/O 7°32Fy9  E53KAL30T110 118
134773
Y= NPN PEZEEL 1N/O E53KAL30T110SD
M12x 1 134776
Y—bh PNP 2m OERI-7 L 1N/0 E53KAL30T111
134777
Y—bh PNP IS5 AR5 1N/0 E53KAL30T111SD
M12x 1 134780
I=Ih NPN 2m OERRT-7 L TNC E53KBL30T110
134807
=N NPN pPEZEESL 1NC E53KBL30T110SD
M12x 1 134810
=N PNP 2m OERT-7 TNC E53KBL30T111
134811
Y= PNP TS5 AR5 1NC E53KBL30T111SD
M12x 1 134814
10-30VDC 25 JEV-IF NPN 2m OERT-T 1N/0 E53KAL30T110E
134774
JEY-LF  NPN IS5 ax94 1N/0 E53KAL30T110ED
M12x 1 134775
JEY-LF  PNP 2m OEFHEI-T L 1N/0 E53KAL30T111E
134778
JEY-IE PNP FS55a%H% 1N/0 E53KAL30T111ED
M12x 1 134779
JEV-IE NPN 2m DEHI—7 1NC E53KBL30T110E
134808
JEY-LF NPN =L 1NC E53KBL30T110ED
M12x 1 134809
JEY-IE PNP 2m OEHI-T I 1NC E53KBL30T111E
134812
JES-LF  PNP TS5 ax94 1NC E53KBL30T111ED
M12x 1 134813

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/80

4

E53 ¥1)—X

HPLO3080EN
EREREE  EWRRLER  RURT  dhmE ERAE R HE = A¥
& NC=/-3hpm-2’ a—F
N/O = /=3ht=7"Y
Sn
mm
28
&4
’,. 20-250VAC 35 FEV-ME - 2m OERET-7 W 1N/O 7352Fv9  E53KAL34A2E 118
134781
% FEo-IE - P VEECL] 1N/0 E53KAL34AZEA
M12x 1 134782
35 JEV-ME - 2m OEEET-T W 1NC E53KBL34A2E
134815
35 V- - IS57ax04 1NC E53KBL34A2EA
M12x 1 134816
3R
&4
’,. 10-30VDC 25 =M NPN  2m O¥EkT-7 ) 1N/0 773FvY  E53KAL34T110 118
134783
2 UF NPN TF55a%5% 1N/0 E53KAL34T110SD
M12x 1 134786
25 Y=k PNP 2m ORI 1N/0 E53KAL34T111
134787
2% =M PNP I57a%9% 1N/O E53KAL34T111SD
M12x 1 134790
25 Y=MF NPN 2m OEEET-T 1NC E53KBL34T110
134817
%5 Y= NPN PEZEEVL 1NC E53KBL34T110SD
M12x 1 134820
2% Y= PNP 2m OEEEI-7 W 1NC E53KBL34T111
134821
25 y=M PNP P PEEYL] 1NC E53KBL34T111SD
M12x 1 134824
35 JEV-WF  NPN  2m D7 1N/O E53KAL34T110E
134784
35 JEy-WF  NPN  FS552a%9% 1N/O E53KAL34T110ED
M12x 1 134785
35 3EY-LE PNP 2m OB W 1N/O E53KAL34T111E
134788
35 3EY-LE PNP PP Ve 1N/O E53KAL34T111ED
M12x 1 134789
35 JEV=WF  NPN  2m D7 1NC E53KBL34T110E
134818
35 JEv-WF  NPN  FS55ax5% 1NC E53KBL34T110ED
M12x 1 134819
35 JEV-AF  PNP 2m D7 1NC E53KBL34T111E
134822
35 JEv-Ih  PNP PP VEEVL 1NC E53KBL34T111ED
M12x 1 134823

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




1

1y

BER Y

IoOZTIVYT

Y

E53 1)—X

3/81

EIREE S
ERFEAERE Ea 2m OEHET—I I M12 7S5 a2 (FZ5 EEE)
g
20-250 V AC/DC N/O KU NC —
BN
2 {Toad}- L2
T o
10-30V DC N/0 (NPN) —— BN iy
BK Load
] BU 0
N/O (PNP _
/0 (PNP) BN W
BK Load
] BU 0
NC (NPN) —— BN o
BK Load
] BU 0
NC (PNP) —— BN o
BK Load
] BU 0
EREE
E53..A... E53..T..
— =18
BEERE IEC/EN 60947-5-2
BBERE °C -25 - +70 -25- +70
REBE 1P65 1P65
[BEEESES g 30
AR 11 ms
i
Sh DIEYRLIFE % 10 10
S\ DEREDNEE % 10 10
Sy DISE(EXTYTR) % 20 20
ERERERE 20 - 250 V AC 10-30VDC
U DEREYYT L % 10 10
ERERAER le mA 300 300
l. TOEEROYS Ug v 9 2
HEAR= Hz 15 250
&/NERER le mA 5 5
E{ERTRLT LED D) D)
HEE 2= 3R
Mma TSRAFYY TSRAFYY
w& ERBEOFMEIA L S1hEA5%#ZE TSy www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




i}
D
L
T
\I
G

3/82 T

E53 ¥1)—X

~TiEE
E53KAL18...
E53KBL18...
Misxl, o O BREEE
Y
I3 | L/ED
o A I /@
R . 3 £2
2] 0 5 v
vy 4 Y
Mi2x1, . ,  M12¢1
E53KAL30...
E53KBL30...
M3 O BREHE
Y
i 0 L/ED
- % A \ /@
g o7 =
~ A
vy 4 Sy
M| | /; <M1
®
E53KAL34...
E53KBL34...
M12 755 a4 YISy GREEE) 2m QERT—I I
D34 i LED
I “V _-O®
h= T
y ) LLJ
S lt—60 | 80
LD Ay
M12x 1 .
O REHE

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



HFEY Y 3/83

Comet 1J—X

B

i ®
e ﬁ*’*;f?‘_

. gers

/

®
DF0 r—FLR—Sas bk
@ EELIFRMIFDEETILTAKLEEON/EIHEFONIRE
MR TS axy8FE
@ BIEE 1 0° X 90°
® BLWMERBRSEISEL X KGR YL 2o 8O AR E
B HEDOHER FRE
Eaton¥83t DEEREX B Y (&, s ERZEDERISMmMOARTR C €
ER18mmO ARG —RZEHA FARICIEESLTEAHY . AR
HATIEEICERALRIERE EUH O ESEERATITO. HEDD
AELTLET, ESEREAQIRST A ATEE

<7,
L DIELE: o BEHEH 0° DETILIE. C us
i@, BIRREH. R REH. REH52mm®D JRIZERY {4 (T AT EE LISTED
YRR R ST HS . BEBE SR E IR AR 5172
LATREUR SRS . * Perfect Prox® (2%, B =% &
Perfect Prox®, Fine Spot Perfect 77—y DR RE BB RE A
Prox® EX U T7 A\ —ia i fEh>TLWET,
o AI{RE—LICKYREO R L RS

Perfect Prox® &, 2R THRLEN% DTEAF T, ABNBRRICHYET .
oY D—2TY,
oD YL, FADHTH o XKRAGRYILAVEDr—AH
B0 EMERMETIZ, FEORSNOFEAIZRED
FELC$EE CTERA =B PO RETE, m®REZELHEH,
WA D BNIERERR DX EY
FHEEICRHMLET. o AIABRERERICLIEETH

Comet >1J—XIZIE, 2. 3B L V4R BHIE#EEN D YET ,

EEES. 7= ILHBLEMI27 490

OR8N DLV=AC/DCHE LUDCHDH

DETILHHYET, o B{K1=yhrTACHEKUDCIE/EN
BEUYIE, ASEON/EXFFONEEE  TEEAET IL-264 volts ACET
LReERKIBICHRBCGRARE TS50

TAUHEEMEHO>TULET, o 448X DC £ HIZIX. NPNEPNP
BEOFREMAERSKBIKRIZELY. HARtE,

19mmMD N H I HEIZE T T3 o HAREE(UY T-451E, 270° D
CENERET, T IS EEAEE,

REBOER I, REIOCFEMNKEL
Tl TE Tt RE A SRR R
Nyfr=Y IZLomY EHEIEN TOET,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/84

4

Comet 1J—X, FO4—T )L

HFEY

HPL03084EN
=K
EREAEE WhAE THRRE EHAE 30 SRD ok A%
fick:3 pik s} a—Fk
S
mm
Comet >')—X
M18 x T ASLEFON, EHFEFON, TOY S LTRE. TSRAF VY
KITEN
BBt Y (FhEB) . MARE
{;. 20- 264V AC NPN 6000 2m DEGT—I I - AHFE  12100A6513 118
NS/ 15-30VDC 135566 =] [2 |
-{’ 6000 TS a2 M12x 1 12100AQD03
© 135568
24000 2m OEHRT—TIL 12102A6513
135574
24000 TS5 aRxoAMI12x1 12102AQD03
135576
BBt YRR . ATARE
{;. 20- 264V AC NPN 6000 2m DFHT—I I - AIfRFAE  11100A6513 11
NS/ 15-30VDC 135554 =] £2 |
gﬁ 6000 TS a2 M12x 1 11100AQD03
© 135556
24000 2mOEHT—TIL 11102A6513
135562
24000 T35 a2 M12x1 11102AQD03
135564
BBt Y (FhB) . BEARE
20- 264 V AC NPN 6000 2mOEHT—IT I - AfRFRE  12100R6513 118
@ﬁ 15-30V DC 135570 =] 1|
6000 TSTaREM12x 1 12100RQD03
135572
B Y (RS EAKRE
20- 264 V AC NPN 6000 2mOEHT—IIL - AHFRE  11100R6513 118
ﬁ@) 15-30V DC 135558
6000 TS5 aAxoaMI12x 1 11100RQD03
135560
ek R 51 . EARE
<n [20-264VAC NPN 3000 2mOEHT—T I RAT4ILAFE [FAIEFE  14101R6513 118
/ 15-30V DC REREDMBEE 135650
ﬁ 3000 TS a2 M12x 1 14101RQD03
135652
4500 2mOERT—I I REHRED 14102R6513
Haeshem 135658
4500 TS axoAM12x1 14102RQD03
135660
ek R 5T . B A RS
Sn [20-264VAC NPN 4500 2mOEHT—T I RAI ILAMFE [FAIEFE  14101A6513 1{&
/ 15-30V DC REMREDBEE 135646
@ 4500 TS5 axsEMI2x1 14101AQD03
135648
7600 2mOERT—I I RETHRED oM 14100A6513
HHEHER 135642
TSTar58 MI2x 1 14100AQD03
135644
2mOEFT—TIL AHEFE 141026513
135654
TS5 aro52 M12x1 14102AQD03
135656
B ST . BERE SR E RO AT A iR
p | 20-264VAC NPN 40 2mOERT—T I - AIRFRE  13102A6513 118
/ 15-30V DC 135590
g 40 TS5a%HEMI2x1 13102A0D03
135592
deK M+ D& ICRE T 51k
HEBRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
IEC60947-5-2, CE 2 E =&
UL 774 No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 774) No. 50513
CSA 432 No. 3211-07
NA EB3E - ULYAT49F . CSAY—T(774}
BAEKREE -+ 264VAC,30VDC
RiEEE IEC: 1P68, IP69K; UL/CSA Type: 1,2, 3,4, 4x, 6,12, 13

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



HFEY

T4 3/85

Comet V)—X FO4—J )L

HPL0O3085EN
EREAEE HhAE THRRLEE BEAx B0 SBRD fioxk A#
E5 a—FK
S
mm
ek R 5T . B A RS
Sn |20-264VAC NPN 50 2m OEHFET—I L N9y I AIHFRE  13104A6513 118
/ 15-30V DC $7VyvavttE 135602
@ FS5axsaM2x1 | (Perfect Prox) 13104AQD03
135604
2m OERT—I I 13105A6513
135614
TSTaAr58MI2x 1 13105AQD03
135616
100 2m OEFT—IT I FoMR 13101A6513
135586
100 TS5 a2 M12x1 13101AQD03
135588
150 2m OEHRT—TIL - 13107AS6513
135626
TSTaAxro2MI2x 1 13107ASQD03
135628
2m DEGT—I I IXVZEVPS 13108A6513
$7°byvavftE 135634
TS5 aArsEM12x 1 (Perfect Prox) 13108AQD03
135636
200 2m OERT—I I - 13106A6513
135618
200 TS aARxoAMI12x1 13106AQD03
135620
225 2m QEHRI—TIL IXVZEVP S 13103A6513
$7°byvavftE 135594
225 T35 a2 M12x1 (Perfect Prox) 13103AQD03
135596
610 2m OERT—I I - 13100A6513
135578
610 TS aRxoAMI12x 1 13100AQD03
135580
ek R 5T . EARE
>n [ 20-264VAC NPN 50 2m OEFET—I L N9y I AIFRE  13104R6513 118
/ 15-30V DC $7LybavftE 135606
ﬁ 50 F55a%xs5Mi2x1 | (Perfect Prox) 13104R0D03
135608
100 TS5 a2 M12x 1 13104RS5003
135610
100 2m DEHKET—ITIL 13104RS5013
135612
150 2m OEHRT—ITIL - FoM R 13107RS6513
135630
IS5 axrs5M12x1 13107RSQD03
135632
2m QEHET—I I Nyhr 39N 13108R6513
¥7°LyvavftE 135638
TS5 aArs5M12x 1 (Perfect Prox) 13108RQD03
135640
200 2m OEHFT—IT I - 13106R6513
135622
200 IS5 aRryEM12x 1 13106RQD03
135624
225 2m QEHET—I I Nyhr 39N 13103R6513
¥7°LyvavftE 135598
225 TS5 axo5 M12x 1 (Perfect Prox) 13103RQD03
135600
610 2m OEFT—I I - 13100R6513
135582
610 TS5 aRroAMI12x 1 13100RQD03
135584
ek miT 0L ICE T 5155k
R ERE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
IEC60947-5-2, CEARESZ
UL 774)b No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 7741L No. 50513
CSA 432 No. 3211-07
NA 25 ULYATyN . CSA¥—T4774F
RAEHEE 264V AC, 30V DC
REME IEC: IP68, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/86 ot JeBa s

Comet V) —X FO4—J )L

HPL03086EN
EREAEE HhhE  THEHRE ESAE 30 SRD i A#
izt B a—FK
S
mm
Comet >'J—X
M18x 1, AJLEEON, EENEFON, OV S LT EE, TSAFYY
TTEN
BER Y (FHEE) . BIARE
/> [10-30vDC NPN 6000 2m QEGT—I I - TAIEFRE 12100A6517) 1{&
,a’/ PNP 135567 =
qﬁ 6000 TSTaARH5EMI2x1 12100AQD07")
= 135569
24000 2m DEFHT—I I 12102A6517"
135575
24000 TS AR EMI2x1 12102AQD07"
135577
FER Y (R . BiARE
/2 [10-30VDC NPN 6000 2m OEHRT—TIL - A8 E  11100A6517" 118
-F:;’/ PNP 135555 =
q,/‘ 6000 FSHTARGEMIZX 11100AQD07"
& 135557
24000 2m OEHRT—ITIL 11102A6517")
135563
24000 TS AR EMI2x1 11102AQD07"
135565
BB Y (AR BARKRE
10-30VDC NPN 6000 2m OEHRT—ITIL - "f8#%  12100R6517" 118
[ﬁ;ﬁ PNP 135571 =
6000 TS AR A MI2x1 12100RQD07")
135573
BB (AR . EARKRE
10-30VDC NPN 6000 2m OERT—TIL - "f87#%  11100R6517" 118
@[ﬁ PNP 135559 =
6000 TS aARHEMI2x1 11100RQD07"
135561
TRER 5 . EARE
~p [10-30VDC NPN 3000 2m OEHT—I I AT LIS | AIRFHE  14101R6517) 1 &
(/ PNP REMREDHEE 135651 =
j 3000 TSTaARH5EMI2x1 14101RQD07"
135653
4500 2m OEHRT—TIL RETHRED 14102R6517")
HAEHER 135659
4500 TSTaARH5EMI2x1 14102RQD07"
135661
RER R TS . BT AR
<p [10-30VDC NPN 4500 2m DEFHT—I L RAIOLEMAE [ AIHRFE 14101465170 18
VS PNP RETREOME 135647 =
g 4500 TS5 axo5MI12x 1 14101AQD07"
135649
7600 2m OE/RT—ITIL REHRED AIfRFE  14100A6517"
HHyEHER 135643
TS5 axs5M12x 1 14100AQD07")
135645
2m QOERT—I I ARFRE  14102A6517)
135655
TS5 axs5 M12x 1 14102AQD07")
135657
TREUR 51T . BREEERTE . AT AR E
~n [10-30VDC NPN 40 2m QEGT—I I - KRB 13102A6517) 1{&
2 PNP 135591 =
@ 40 TSTaAR5EMI2x1 13102AQD07")
135593
Vo JERRITOE@EIZEET SaH
==
B RRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
IEC60947-5-2, CEE 2 EEZ
UL 774 No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 774)b No. 50513
CSA 932 No. 3211-07
NA 525 ULYAT49L . CSA¥—T(774}
RREEEH 30VDC
RERBE IEC: IP68, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



HFEY

Y

3/87

Comet V)—X FO4—J )L

HPL03087EN
EREREE HhhE THREEER ERAE 30 SRD = A%
fE5 a—FK
S
mm
Comet >')J—X
M18x 1, AJEBEON, IEHEON, 705 S LTEE, TSRAFYY
RER R AT TS . BT AR
~n [10-30VDC NPN 50 2m DT —I L NI F4RFE  13104A65171 118
/ PNP 47 byvavftE 135603 =
g T55axsaMizx1 | (Perfect Prox) 13104AQD07"
135605
2m DEGS—TIL 13105A6517")
135615
TS5 axs5M12x 1 13105AQD077)
135617
100 2m OEHRT—TIL oM 13101A6517"
135587
100 TSTaARH5EMI2x1 13101AQD07"
135589
150 2m OEHRT—TIL - 13107AS6517")
135627
TS axoEM12x 1 13107ASQD07"
135629
2m QEGT—I I CVVETDIY 13108A6517")
$7 Ly ftE 135635
TSH5aR5EMI2x1 | (Perfect Prox) 13108AQD07"
135637
200 2m OEHRT—IIL - 13106A6517")
135619
200 TS aARHEMI2x1 13106AQD07")
135621
225 2m QEHET—IIL NyhrIur 13103A6517")
$7 Ly ftE 135595
225 TS5 aARIEMI12x1 (Perfect Prox) 13103AQD07")
135597
610 2m OE/RT—ITIL - 13100A6517")
135579
610 TS5 aRHE M12x1 13100AQD07"
135581
e RS . EARE
~n [10-30VDC NPN 50 2m QEHRS—TIL NI IO AI#EKRE  13104R6517 1{&
/ PNP $7LyvavttE 135607 =
ﬁ 50 FS5axs5Mizx1 | (Perfect Prox) 13104RQD07
135609
100 TS5 aRGEMI2X] 13104RS5007
135611
100 2m DEHGT—T I 13104RS5020
135613
150 2m OEHRT—ITIL - FOMR 13107RS6517
135631
TS5 axs5M12x 1 13107RSQD07
135633
2m QEHET—IIL VLI 13108R6517
$7 Ly ftE 135639
TS5 axoaM12x 1 (Perfect Prox) 13108RQD07
135641
200 2m DEGS—I I - 13106R6517
135623
200 TSTaARH5EMI2x1 13106RQD07
135625
225 2m QEHRS—TIL VRPN 13103R6517
$7°LyvavftE 135599
225 TSTARIEMI2x1 (Perfect Prox) 13103RQD07
135601
610 2m OEHRT—TIL - 13100R6517
135583
610 TS AR A MI2x1 13100RQD07
135585

T EKAT QBT -E I HTa

=
B RIRE

UL 774\ No.
ULCCN

CSA 7741lNo.
CSA 932 No.
NA 525
RATHET
RiEBE

UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
IEC60947-5-2, CEEHEESE
E166051
NRKH, NRKH7
50513
3211-07

ULYAT49F . CSAY—T(774

30vDC

IEC: 1P68, IP69K; UL/CSA Type: -

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/88 Y Jesi s

Comet ¥1)—X

HPLO3088EN
fot
SR p ME i Az
a—k
GSRAI7ANTETR
EJR R & 13106A... I 13100A... & %7 7 1 /53— ESIKFOM S
— - Y 6235A-6501 118
H 135759
LV
KIFAIN—=25—T L
245 x 914 PVC E51KF163 118
135761
240 x 914 ZFULR E51KF563 118
135783
160 x914 PVC E51KF183 18
135763
160 x914 ZFULR E51KF583 118
135785
05x3.9 D x 914 PVC E51KF193 118
135764
05x393 x914 ZFILR E51KF593 118
135786
320 x 914 PVC E51KF323 118
135771
320 x914 ZFULR E51KF723 118
135793
320 x 914 PVC E51KF313 118
135770
320 x 914 ZFULR ES1KF713 118
135792
: 08x9.7 D x914 PVC E51KF343 118
/ 135773
ﬂ 08x9.7 D x914 RFILR E51KF743 118
135795
05x393 x914 RFILR E51KF553 118
Vi 135782
|¢ 05x393 x 914 PVC E51KF153 118
135760
160 x914 ZFULR E51KF573 18
135784
320 x914 ZFULR E51KF733 18
135794
16 D x 914 PVC ES1KF173 118
135762
320 x914 PVC E51KF333 118
135772
320 x914 ZFULR ES1KF7A3 118
135796
320 x 914 PVC E51KF3A3 118
135774
320 x914 ZFULR E51KF7B3 18
135797
320 x 914 PVC E51KF3B3 18
135775
GSRI7AN—BEr—I )L
243 x 914 ZFULR E51KF663 118
135788
24D x 914 PVC E51KF263 118
135766
160 x914 ZFULR E51KF683 118
135790
160 x914 PVC E51KF283 18
135768
05x393 x 914 ZFULR E51KF693 18
M 135791

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



HFEY

Y

3/89

Comet 1J—X

HPLO3089EN
SR ME R AB
a—k
320 x914 ZFULR E51KF823 118
/ 135799
320 x914 PVC E51KF423 118
135777
05x3.9 3 x 914 PVC E51KF293 118
135769
320914 ZFULR E51KF813 118
135798
320 x914 PVC E51KF413 118
135776
: 08x97 B x914 ZFULR E51KF843 118
/ 135801
ﬂ 0.8x9.7 0 x 914 PVC E51KF443 118
135779
05393 x 914 ZFULR E51KF653 118
Vi 135787
|¢ 05x3.9 3 x 914 PVC E51KF253 118
135765
160 x914 ZFULR E51KF673 118
135789
320 x914 ZFULR E51KF833 118
135800
16 D x 914 PVC E51KF273 118
135767
320 x914 PVC E51KF433 118
135778
320 x914 ZFULR E51KFBA3 118
135802
320 x914 PVC E51KF4A3 118
135780
320914 ZFULR E51KF8B3 118
135803
320 x914 PVC E51KF4B3 118
135781
RETS7IF
Z Y E58KS5200 118
IS 135757
G
>,
YIS vk
, 53 x 44 ZFULR 6161AS5296 118
A 135738
AN/
3 53 x 44 ZFULR 6161AS5297 118
£l 7 135739

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/90 Y HFEY

Comet ¥1)—X

iy 4 25

[EfERE
AC/DC ##% (AC 1=wH)
BEy—JL M12 755 x4
L2 . L2
L1 A

. @& [ = EQ

> 2Y | Acpc (F/B)

E L1 A = Comet )

<

EHEL (%)
L1 L1
N EE T—ILIEEBR Y DRABITEHEINTLEE A,
AC/DC ###% (DC 1=wh)
‘g —JIL M12 755 ax04%
+V ’ +V
NPN

z [BF B o EL

S 8Y | aupc (3/ )

o Comet

2 NPN = )

i i x (7R)

)
BEHEL )
) )

NEE 7= LIEEBRE Y ORABFICERSATOER A,

DC ###% (DC 1=whk)

ERr—IL M12 TS5 a4
+V ’ +V

o
(]
=z ’ DC
P =R Comet
= PNP =2

H A 8

(V—2R)

N&EE 7 —IIEBE BB Y ORARIERSNTOERA,

&% :AC/DCEUHIZIFACTZY ARV AN DNTVET . EREREEZFEATHESFTEE TS,

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



p P2 AV A o4 3/91

Comet ¥1)—X

ZHH S

BidRE Y

(D HRHi 25 12100A 1000
12100R . 11100A X%

11100R iR KB EDIEE N
(@ ¥Hi#8 121024,

TMO2AR RS/ EDMEE 100 \

H

Bl A
(84 mm = 5t#R) 1000 1000 1000
(1) 14100A/14102A
(2 14102R

(3) 14101A O mmr i
® 14101R 100 0 100 XA 100

YEEUR BT Q= ©
(90 % R 4T 3tEBRH—K) P it
® 13107 o =@l LN o ‘
() 13100 — t 7 N
(@) 13106 =) )

BRI 5 E P B S ! 41T
_ 0.03 03 3.0 30.5 25 25 254 2540 2.5 254 2540

(90 % }igqﬁﬁgﬁt’_l“) [m]——» [mm]——— [mm]——

() 13102A @F

(® 1310288 /M

™

//

,,
11
©
™N
%
//

—11

—

@ I < o I
==

~
o

Perfect Prox®
% 13108A/13108R 300 300 300

13104A
14104RS

100 \ 100 100

11

11
e

() 13101A BH
(& 13101A &/Ih

@) 13101AS
(3) 13104R
(» 13105A @&

(1) 13105A /N

13103A/13103R 50

©
©
g

N

T
“”
N

N

!
@

25
[mm]——m= [mm] —— [mm] ——=

E@akto Yy NN i 1000
B8 FO -7 )L E51KF823 1000 e 23 FO 47" b E51KF723

13100A Comet E 13100A Comet

13106A Comet NE (4) 13106A Comet

H

100 100

Mo

25 25 254 2540 1
[mm]——
0.25 25 25 254
[mm] ———»=

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/92

4

HFEY

Comet Z 4

EREIE
3=
111 Types 121 Types 131 Types 141 Types

—fREIE

BEERE IEC/EN 60947-5-2

BBERE °C -20 - +70 -40 - +70 -40 - +70 -40 - +70

REBE IP67 1P67 IP67 1P67

&S g 100
E e 3 ms

(213

ERERERE 20 - 264 V AC 20 - 264V AC 20 - 264V AC 20 - 264V AC
15-30V DC 15-30V DC 15-30V DC 15-30V DC

EEIRETDHEBER I mA 25 30 30 30

24V DC

ERERAER le mA 300 300 300 300

FRSEE Hz - 50 50 50

BERTRLT LED - Ff i) D=

BREERTL LED D) - - -

REEHEE ERRE
B ER R EE

HaE 3tR= 3R RN 3R

His

LSRR M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1

AT ay —J LR
2mOEFET—ITIL

ME TSRFUH
4R
111 Types 121 Types 131 Types 141 Types

—fEE18

BEERE IEC/EN 60947-5-2

[FERE °C -20 - +70 -40 - +70 -40 - +70 -40 - +70

RERBE 1P67 1P67 IP67 1P67

&S g 100
E AR 3 ms

(13

ERERERE 10-30VDC 10-30V DC 10-30V DC 10-30VDC

EEIRETDHEBER I mA 25 30 30 30

24V DC

ERERER le mA 100 100 100 100

FRASEE Hz - 142 500 500

EERRAT LED = D) I D)

BREERTL LED D) - - -

REEHEE ERRE
B ER R EE

HEE MR MER Mg MHER

His

LS IR M18x 1 M18x 1 M18x 1 M18x 1

AT ay —J LR
2mOEFET—ITIL

HHE TSAFYH

e ERBEOFEMIALSMohEO5ETE TS www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



Y

Comet 1J—X

3/93

TiEE
RNEE7 2 T3 ftEe2 Y
gi
LED
‘ F\ﬁ — 0
: % —
- 42.9 -l @ AR 38.1 -
- 66
OP%l2
OVEPE
@A r—TILOERS
© @
LED ‘
S i I
B S i |
= ® @
a I - ] oo‘
@32 ~
Coowe @ el e L
- a -
O BERE
@7 AR
Ar—TILDOES
11.9
ot —— -]
AM
Device part no. E g @
w
f
£ ; ‘C)
O |
T\
O \
N ‘
-8\ ()99
NS
<52 ] ol d | Q127
<Fi& (mm) EE KRR
a |[b [c |[d ARBONAERBON 7>
11100A... 56 17 6 - No No 2
11100R... 65 17 15 5 No No 4
11102A... 70 17 28 No No 1
12100A... 56 17 6 Yes Yes 2
12100R... 65 17 15 5 Yes Yes 4
12102A... 66 15 7 Yes Yes 1
13100A..., 13106A... 56 17 6 - Yes Yes 2
13100R..., 13106R... 65 17 15 5 Yes Yes 4
13101A..., 13104A... 66 15 6 - Yes No 1
13102A..., 13103A..., 13105A..., 13108A... | 66 15 6 - Yes Yes 1
13104R... 77 15 28 5 Yes No 6
14100A..., 14102A... 66 15 7 - Yes Yes 1
14101R..., 14102R... 76 15 18 5 Yes Yes 5
14101A... 67 15 7 Yes Yes 1
15100A..., 15101A... 73 15 15 Yes Yes 3

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/94 Y pirt 2y

Comet V)—X FO4—J L

KI7AIN=257—D )L

E51KF313 E51KF3B3
E51KF713 E51KF7B3
] 25
< ~
sooneRE=— ] N TS A0C
A Y <
i
ol L Los s i
190
- 914 ‘!
232
E51KF333 E51KF163
E51KF733 E51KF563
~ G Y ¢
s i
¥
i 23,
»LL [PPEEEINY
190 25 -
914
)
i
232 -
E51KF323 E51KF183
E51KF723 E51KF583
I3
3 Y
S moonnes sooneene = -
} 5/16-24—
UNF-2ATHD
+<L£ 38 32
» 190 _
» 914 -
E51KF193 E51KF173
E51KF593 E51KF573
5 8 5
: S
VvV S ) =
Y Ty
5/16-24— T i %/: 2
UNF-2ATHD
- 38 - -l 3.9
T J 232
914 - - 190 - > 13‘= 27=
- 914 .
E51KF3A3 E51KF343
E51KF7A3 E51KF743
~ S‘ \ 3 = ——V
S e = T— 5 ° )
WW A= y @33 A
7 5/16-24 by i 32
UNF-2ATHD A 60| 6
.| 13 38 » @3.2 5 e |
190 s | — 0 - -
» 914 - - > b=25. KT7A/N—&
- 94 | b= 19 INBETTAIN— 1R
E51KF153
E51KF553

25

48 o
w
r

1
0.5 g | g

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



KIFAN—BEET—T )L

Y

3/95

Comet V)—X FO4—J )L

E51KF413

E51KF4B3
E51KF813 E51KF8B3
5 3 Z 25
) o 8
¥
+J<£ 43 l— 032 4>J<—13
5/16-24
- N4 - UNF-2ATHD
914 7!
@32
E51KF433 E51KF263
E51KF833 E51KF663
3 3 3 :¢
‘ ‘[ " }' ALY A X
1 <‘¥Q’ A= ] 13 @3
*L—B A > J«
@32 LI
- 914 -
5 |,
- 914 .
B |
?32 RE;
E51KF423 E51KF283
E51KF823 E51KF683
s 3 s
A Y y
ITRELLLTTE LR mmmx% LTTTIIT s e ———
] [
/
e prean AR B3t e
. 914 . 13 25 @32
- 914 |
E51KF293 E51KF273
E51KF693 E51KF673
3 2 3 3 2
! I LD LRI R } OO YO YT }'
A i )
J,ﬁ 5/1&24—% 38 2o +J# %y K
1 UNF-2ATHD  Fa———#=| - |
- 914 _
Nos
o327,
- 914 _
E51KF4A3 E51KF443
ESKF8A3 E51KF843
8 8 3 >
YOO LR YOO fﬂfﬁﬁ‘h [ﬁ" &‘ *‘
a—t < n il LTI TN o
+J<ﬁ Z/rglgzz:ml) %/( A L 333 A
38 | 232 — | 13 o |l . a
a2 )
- 914 |
' 914
b=25, KIO74 /13—
b=19, IMNEI7A/N—1&
E51KF253
E51KF653
A IR
L = Q
el 13 @48 A ]
-] 13
o 2 |
- 914 |
04,
| r y
i m?
T R

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




3/96 T

Comet 1)—X {tE &

TiEE

REET S/ b, AIRE

508

-

305 L

414 |

Tt

66.8

109.5

i

178

35.1

o

) TREAF TS5 vk, e

A

(O O\

-

o

16

19
|-
37.5

Y m
n

17

@ o

@71

25595

44
‘ ‘

TT

.
f

D) TRBRA T Zr vk,

2 i
O © ‘
® R (i
IS |
o .
@71 @‘\
<5519 N
-t 44

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



HFEY

B

Y

E58L1)—X

3/97

@ BIEHSAL Y ZNN—HRYIGZEFE
@ 360° DHEREAL S —4

@ ETHOETIVICERTREEFREDT/ MIE
® ZEETIVIIMI2(RAHD) TS TRV 5 FE

BE
Eaton®ME58> 1) —X 1. BAM. .
LM, XRIEHAEMICELVRET
THAGNADIIITEEFFEINTNET, -
XF2L A, PVDF, &1L HSR%
Viton>— LEFE->TH AT, Bk
EIXALEMEITT HltEE

HADER

EE18mm&E0mmD U+

REHLLCORIPELALO
P LAdoY IR IEh 22
S 4

Bnf- st

2
]

) 2
® "
&

BEELGLDELET, * Perfect Prox® I3 SHNHI45. LISTED
EEMBEOFEEZ(TOTUVEEH FRICBVRAHNZEHRRT
PHEIFERASNTOEEA, WEY,
s BPEIBORESMIEG, (T

TOER., LY FEEME KD D AMIIGTHERAINSLEYME UL
BAICHESHY  REDT T —2ay [THLTHARAHYET . .
IZBVWTKRELEHEEPLIRBICTHZS
CEDHRFET, s BIRPEERSEICRE

(82 bar).
E58 Harsh Duty o4 3B -t aE * Viton >—J)LIEERDELIZH
#WATLET, MAENHYES,

Ihld, BEMICHEBOEKR.,
XIEAEMBOT)a—)LIZEsbsnd
BEIERDT77r-vavRIZIEEN

<7,

BRNISHCHERATSEE. K@ .
DBOIEEATIEEEDILF R SE
BHRIELET, X HFREHOFEE
EURBROREEERIR TR EF

EETITHRE—LICTKY A
HERBH RSO TR T, ABLES
ISRYET,

HARKEA D —213, BITAT
RLEATEY, EOREMNLTE
BAGRARETEAMNTRETT,

ISHMAELHYES * EXRAOHOERZIF. 24X @ik

* NPNEPNPHE Q% EA -4 KDCE Y

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/98 T

E58 L1)—X

HFEY

HPLO3098EN
WaE  SMTiE EREA THRBE dHhsEk ESEAE HE *EO  BEAEX R A#
B izt s 1) a—F
S
mm
E58 1) —X
NYIT IR BT LyYavdtE (Perfect Prox)
a2 |M18x1 18-50VDC 50 - FS5ax9% | ATA | AR WS E58-18DP50-DDP 118
M12x 1 F*E  ON 135668 E
50 - AJtEs  E58-18DP50-DLP
ON 135669
100 - FESLE  E58-18DP100-DDP
ON 135662
100 - At E58-18DP100-DLP
ON 135663
M30x 1.5 150 - SR E58-30DP150-DDP
ON 135674
150 - AJtE  E58-30DP150-DLP
ON 135675
JeKm I+ O IR B1ER B RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
=] IEC60947-5-2, CEEHEEEE
UL 7741 No. E166051
UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 7741k No. ULDLR—hIECanadabUSTHRN
CSA 952 No. -
NA E25E ULYAT49N . ULY=T4774} (CanadaTOE )
RAEREE 50V DC
REBE IEC: 1P68, IP69K; UL/CSA Type: 1,2, 3, 3R, 3S, 4, 4X, 6, 6P, 12, 12K, 13
HEEE SR ERER Efﬁ#ﬁ.‘ﬂ HAKE EEAE #HE fE0  BEAR X \ A
BE ilck 3 51 7) a—K
S
mm
E58 1) —X
E% R 5 Y
NYIT IR BT LAt E (Perfect Prox)
MR |M18x1 10-30VDC 50 NPN 2mOERI—7 V| ATUUA | BI4R WSLHs  E58-18DP50-HD 118
PNP F*E  ON 135670 =
50 NPN 7753194 HENEF  E58-18DP50-HDP
PNP M12x 1 ON 135671
50 NPN 2mD -7 AJtE:  E58-18DP50-HL
PNP ON 135672
50 NPN VEVREEVL AJtE:  E58-18DP50-HLP
PNP M12x 1 ON 135673
100 NPN 2mOERET—7 A E58-18DP100-HD
PNP ON 135664
100 NPN 7793494 HEAEF  E58-18DP100-HDP
PNP M12x 1 ON 135665
100 NPN 2mOERTT—7 AStE  E58-18DP100-HL
PNP ON 135666
100 NPN 7553194 AFB$  E58-18DP100-HLP
PNP M12x 1 ON 135667
M30x15 |[10-30VDC 150 NPN 2mDEHT-7W WL E58-30DP150-HD
PNP ON 135676
150 NPN 7593494 Sk E58-30DP150-HDP
PNP M12x 1 ON 135677
150 NPN 2mOIERET-7 ' AJEF  E58-30DP150-HL
PNP ON 135678
150 NPN 7973494 AJEs  E58-30DP150-HLP
PNP M12x 1 ON 135679
280 NPN 2mOEHT-7 WL E58-30DPS280-HD
PNP ON 135680
280 NPN VEVEEVL W E58-30DPS280-HDP
PNP M12x 1 ON 135681
280 NPN 2mOEH—7 AJtE  E58-30DPS280-HL
PNP ON 135682
280 NPN 7753494 AFEF  E58-30DPS280-HLP
PNP M12x 1 ON 135683

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com




p =2 AV B 4 3/99

E58 L1)—X

HPLO3099EN
HaE Stz ERER ERBE OB BEAE HE *R0  BHEARX B A%
BE filzF 3 b 1) a—K
S
mm
E58 > 1)—X
mARFTEY
RttReDEAEHER
448X  M30x15 10-30VDC 10000 NPN 2mOERT-7 V| ATULA | AR Sk E58-30RP10-HD 1@
PNP FE  ON 135684 =
M30x1.5 10-30VDC 10000 NPN 7973494 WSk E58-30RP10-HDP
PNP M12x 1 ON 135685
M30x15 10-30VDC 10000 NPN 2mOEHT-7 AJtEs  E58-30RP10-HL
PNP ON 135686
M30x15 10-30VDC 10000 NPN VEVEEVL AJtE  E58-30RP10-HLP
PNP M12x 1 ON 135687
B REHR Y
RttREDEAEHER
448X  M30x15 10-30VDC 18000 NPN 2mOERI-7 N ATULA | \IR Sk E58-30RS18-HD 1@
PNP #E  ON 135688 =
M30x1.5 10-30VDC 18000 NPN 7973494 WSk E58-30RS18-HDP
PNP M12x 1 ON 135689
M30x1.5 10-30VDC 18000 NPN 2mODERET—7 W AJE  E58-30RS18-HL
PNP ON 135690
M30x15 10-30VDC 18000 NPN VEVEEVL AJtE  E58-30RS18-HLP
PNP M12x 1 ON 135691
FJidRE Y (R . FIARE 1 {&
448X  M30x15 10-30VDC 250000 NPN 2mOERT-T W ATA |- JESLRE  E58-30TD250-HD =
! PNP ON 135692
‘@‘“} M30x15 10-30VDC 250000  NPN 779334 WIE  E58-30TD250-HDP
PNP M12x 1 ON 135693
M30x15 10-30VDC 250000  NPN 2mOERTT—7 AJtEF  E58-30TD250-HL
PNP ON 135694
M30x15 10-30VDC 250000  NPN VEVEEVL AJtE  E58-30TD250-HLP
PNP M12x 1 ON 135695
BB Y (RHAER)  FTHRE
442 M30x15 10-30VDC 250000  NPN 2mMOERT-7 0| ATUWR | EIE - E58-30TS250-HA 1 {&
{ PNP e 135696 =
‘@7 M30x15 10-30VDC 250000  NPN 739344 - E58-30TS250-HAP
‘ PNP M12x 1 135697
dekm i+ O ICE T B1ER B RIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14;
= IEC60947-5-2, CEEEEEE
L UL 774l No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 774k No. ULDLR—hIECanadalUSTHSN
CSA %52 No. - )
NA 25 ULYAT4yF , ULY—T4774} (Canada TOEF)
RAXEKXEBE 30V DC
REBE IEC: IP68, IP69K; UL/CSA Type: -

IoOZTIVYT

[EFEECLS

E58..HA Eb8..HAP E58...DDP
E58..DLP

BN
(@0

+V

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



3/100 > Sty H

E58 L1)—X

ZHHh
EiaR 1000 . Perfect Prox® 1000
O BEi@R = OERZE 18mm,
%ﬂ%}iﬁm s = 50 ngEmE'u
84 mm- & §T4R i 1 @ER 18mm, 1
& 5t 100 9 a 100 mm % X
Q@) 84 mm- R 54K N @ E® 30mm, 100 Eal TR
EET—T BN 150 mm & A
©) @®EZE 30mm, 1/ -
10 X 280 mm#&h %
s a 10 = : 7 :
: Y ;
0.03 03 3.0 305 305 , !
> Elie Cllelo!
2.5 25 254 2540
[mm] ———
Tk
E58 21)—X
E58-18...
\i — )
- — R A (\
S ? ® S
— L] =y \ /
] < Y
- 39l @ - - 40 ol |35
30 B —J )L 6.6 7—b(2m)
- > 779398 M12: 7 £1 (178 £25)
E58-30...
A '
Y "
s § ¢ 5 R
' v
Y
5y <
- 51 - @ 22 - 66 - D M7 —I)L:66 7t 2 m)
_ m | 7'397 %98 M12: 7 +1 (178 £25)
—-—
EIREIE
218 4R
E58-18... E58-30... E58-18... E58-30...
—fi&EIR
BEAERE IEC/EN 60947-5-2
BERE °C -40 - +70 -25 - +55 -40 - +55 -40 - +55
REEBE IP67 IP67 IP67 IP67
it E s 100
HEFFREERE 3 ms
LEdk
EREREE 18-50V DC 18-50V DC 10-30V DC 10-30V DC
BEIREETOEEER 24VDC I mA 1.7 1.7 = =
ERERER le mA 100 100 100 100
FARASERE Hz 14 14 500 312
E{ERTRLT LED #FE K iy D=
REWREE EIRRE
1B R
HTiR DR
HERE 248 = 28z 4R MR
BiE
SR TiE M18x 1 M30x 1.5 M18 x 1 M30x 1.5
ME ATULA ATIVA ATILA ATUVA
[ -3 ERBEOFEMEA S0 HE05 % E TS www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



HFEY

B

@ 18 mm FIAFE

Q@ BRI (#E)

@ HASVT (FE)

® TargetlockM S F (F LU 8)
(OEA L

BE
INETRBENGET AV DSMYY-R
KBV SHERETEAAZEN
HETY,

U OHEORSIChAND LT
iR ER R POROTEHRESINT
HNEMTENMMEL N (RZOD)
BRI EEERFT,

YR EDOERIEIZMA T,
TargetLock™ [Z&Y), FESRIZIELLY
RYFHFIETHLINE R THER
FHIENTEETT .

E5(2, Targetlock™ (&, ERAHIZ
ZHEREE AL, REOXREN
HELZ RO THCDIZ®IS

S
ERAELS. RLEETY,

SM 4 —(ZI&, ZDEAZEEHRLE

FBHLNOIDERENHYET
BIZRZABRHE—LA, 2D
BMWTWSERFEREICRRLET,
MAEDHZr—RIE, Ronf=
AN-ADEBICEHBITHARLAET
Y ITAZENHEEET,

1B E OB IR X L IE A D5
IZRETEIILTHA—DERITS

HADER

ERMEA A LET, 360° DLEDIVY T4

MUY OREZEE>ZYERTLES,

ALYV -4 BiR. HAB LY
TargetLock™A

TargetLock™ HYEX EZ FEIREIEL .
BUMEEMEHERLETS,

Perfect Prox® ETILIEE R
BEINT FELEEICHD
ER3B0L0ERHLET.

AC/DC ETIL:

18-264VAC X[, 18-50V DC
DCOHDET ILIL, PNPENPNZE
BRTLHET,

AIRE —LIZKYSEAFERE XS
DTEAIT, ARNESITHYET,

INGTAN -RZ ESTENREEY {11

B {+F (T &EEH :
ZER 18 mm R
B, BETSLUEE S ERRE

SRmEE:
FEidf. R RETH . Ihak RS
E &V Perfect Prox® 2 5%,

=32
Ak A

]

LISTED

Y

E65SM 21)—X

2010 CA08103002Z-EN

3/101

www.eaton.com




4

E65SM 1)—X

pr ol A

HPL03102EN
=K
EAEEA Hae BEAX ERERE WAhRE  ERAE fexk o=
ESES k3 a—K
Sn
mm
E65 SM >')—X
k. Mg RM
18-264VAC |[EIRREREIY EXEE 50 NPN(DC) 2m®D3EfKEr—7' )L E65-SMPP050-GD 118
18-50VDC | N'9h0'390K ON 135698 =
#7°byvavttE SR 50 NPN (DC)  7'393%4% E65-SMPP050-GDD
(Perfect Prox) ON M12x 1 135699
ASEF 50 NPN(DC) 2m®M#EHr—7\ E65-SMPPO050-GL
ON 135700
ASEF 50 NPN (DC) 7393494 E65-SMPP050-GLD
ON M12x 1 135701
WS 100 NPN(DC) 2m®iE#i -7V E65-SMPP100-GD
ON 135706
S BF 100 NPN(DC) 735 3#44 E65-SMPP100-GDD
ON M12x 1 135707
ASEF 100 NPN (DC)  2m®D#EHir—7')L  E65-SMPP100-GL
ON 135708
AFEF 100 NPN(DC) 735 3#44% E65-SMPP100-GLD
ON M12x 1 135709
JhER = 51T WS 200 NPN(DC) 2m®#E#Er—7\ E65-SMSD200-GD
ON 135722
WA 200 NPN (DC) 734 3#4% E65-SMSD200-GDD
ON M12x 1 135723
ASeEE 200 NPN(DC) 2m#Efr—7 ) E65-SMSD200-GL
ON 135724
ASeEE 200 NPN (DC) 734 3%4% E65-SMSD200-GLD
ON M12x 1 135725
R =4t WS 3000 NPN(DC)  2m®#E#Hir—7' )L E65-SMPR3-GD
RETtRED ON 135714
HWAEHER  EREE 3000 NPN(DC) 7573353 E65-SMPR3-GDD
ON M12x 1 135715
ASEF 3000 NPN (DC) 2m®D#EHir—7') E65-SMPR3-GL
ON 135716
ASEF 3000 NPN(DC) 757 a%4% E65-SMPR3-GLD
ON M12x 1 135717
deKm I+ O ICE T 51E5R ﬁ%.?nf,?% UL 508; CSA-C22.2 No. 14; [EC60947-5-2, CEECES =
UL 7741 No. E166051
ULCCN NRKH, NRKH7
CSA 7741 No. ULDLR—K & CanadabUSTHSN
CSA 952 No. -
NA EB:E ULYAT4yF . UL¥—T4774} (Canada TOEA)
RAEREE 132V AC, 30V DC
RiEEE IEC: 1P68, IP69K; UL/CSA Type: 1, 3, 4, 4X, 6, 6P, 12, 13
ERE{EA e EEAR  EHRRE HhAE ERAE e A%k
BE B a—k
Sh
mm
E65 SM 1) —X
MR, iEERM
10-30VDC | EIRRETREVY  EEAES 50 NPN 2mMDIEHF—7 1  E65-SMPP050-HD 1{&
NYIT 9N ON PNP 135702 =
YILastE  ERE 50 NPN PEVEEYT] E65-SMPP050-HDD
(Perfect Prox) ON PNP M12x 1 135703
A S5 50 NPN 2mD#EHET—7')  E65-SMPP050-HL
ON PNP 135704
ASEF 50 NPN 7353244 E65-SMPP050-HLD
ON PNP M12x 1 135705
WA 100 NPN 2mMDEKET—7 ) E65-SMPP100-HD
ON PNP 135710
WA 100 NPN 755731594 E65-SMPP100-HDD
ON PNP M12x 1 135711
ASeEE 100 NPN 2mMD¥ERET—7 )  E65-SMPP100-HL
ON PNP 135712
ASEF 100 NPN 7357 3%44% E65-SMPP100-HLD
ON PNP M12x 1 135713

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




HFEY

Y

E65SM 21)—X

3/103

HPLO3103EN
EREA 313 F}EAKX ERED HAAkE ERAE =t A%
B et a—g
Sh
mm
E65 SM > ')—X
MR tERH
10-30VDC [ImBRET B 200 NPN 2mDEET—7 1  E65-SMSD200-HD 11@
ON PNP 135726 =
B 200 NPN 7393194 E65-SMSD200-HDD
ON PNP M12x 1 135727
AStEE 200 NPN 2mOIERET—7 1 E65-SMSD200-HL
ON PNP 135728
AFEF 200 NPN 7393194 E65-SMSD200-HLD
ON PNP M12x 1 135729
fmt =&t WS 3000 NPN 2mOIERET—7 L  E65-SMPR3-HD
KE LY ON PNP 135718
B 3000 NPN 75573794 E65-SMPR3-HDD
Jﬁﬂgm ON PNP M12x 1 135719
MAEDER  Xgm 300 NPN 2mDIER7—7 ), E65-SMPR3-HL
ON PNP 135720
AN 3000 NPN 75573794 E65-SMPR3-HLD
ON PNP M12x 1 135721
10-30VDC [BBEFE Y S 15000 NPN 2mOIERE—7 1,  E65-SMTD15-HD 118
(Z33%) ON PNP 135730 =
BAEzED EHEE 15000 NPN PEVREYT E65-SMTD15-HDD
et ON PNP M12x 1 135731
AStEE 15000 NPN 2mOERT—7 1 E65-SMTD15-HL
ON PNP 135732
AFEF 15000 NPN 7393194 E65-SMTD15-HLD
ON PNP M12x 1 135733
BRI Y - 15000 NPN 2mODERT—-7' ) E65-SMTS15-HA
(e28) PNP 135734
REHRED - 15000 NPN 757 1%5% E65-SMTS15-HAD
HHaahEH PNP M12x 1 135735
dekmE T O IZBE T H1FHR HRIRE UL 508; CSA-C22.2 No. 14; IEC60947-5-2, CEECE=S =
UL 7741 No. E166051
B UL CCN NRKH, NRKH7
CSA 774)b No. ULDLR—F&CanadabUSTHE)
CSA 532 No. -
NA F23E ULYAT19F , ULY—T4774F (Canada TOFE )
BRAEHRERE 30vVDC
- ReEEE IEC: P68, IP69K; UL/CSA Type: -
EIREIE
E65...-G... E65...-H... E65...15-H... E65...-HA...
—f{3EIE
HEERE IEC/EN 60947-5-2
AREE °C -25 - 155 -25 - +55 -25 - +55 -25 - +55
REBE 1P67 IP67 1P67 IP67
[BEEESES g 50
B AR 10 ms
%
EREREE 18- 264 V AC 10-30V DC 10-30V DC 10-30V DC
18-50V DC
E{EIRETOHEBER Iy mA 20 20 20 40
24V DC
ERERER le mA 200 100 100 =
FRASEE Hz 31 500 = =
EERRLT LED e D) D= D=
BREERRLT LED *x& xe e ®e
BRYA EE H=E EE =
fRiEHRE ISR R
B ER R E
B DIRE
HERE 3R MR M=K MR
#E
stk 33x 41x43 33x 41x37 33x41x37 33x41x37
e TIAFYY 7'5AFYY TIAFYY 7'5AFYY
e ERBEOEMIALSIoHEO05FTETSLY: www.moeller.net

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



3/104 +t P = e LAY

E65SM 1)—X

IoOZTIVYT

[EIRREES
E65...GD E65..GDD
E65...GL E65...GLD

E65..HD
E65...HL

ZIHH A
1000 = 1000 1000
X
ON
™
100 100 L 100 \
g4 Y 7 \
L 711 -
o peiif ie
10 \ 10 ezt ‘ : 10
T\ ‘
\
1 1 ® 1
0.03 03 3.0 30.5 25 25 254 25 25 254
[m]——» [mm]———»= [mm]——
(@F:F:hin (@ 50 mm Perfect Prox® KEL Y .
@ RAT VAL DERRE Y (@ 100 mm Perfect Prox® (90 % R&TELERA—F)
TiER
E65 SM 1) —X
E65...-GD E65...-HDD E65...-GDD
E65...-GL E65...-HLD E65...-GLD
E65...-HD E65...-HAD
E65...-HL
E65...-HA
Hﬁ A A )
A
] = A !
A ¥ 3 |
- s !
o ] Y | 2
vy )
v/ A
@4
Y

A
Y

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



FEX, FEX, BIUAER

Y

3/105

Em
HPLO03105EN
20 fodk 0L RS f= A%
AHE H 148 a—k
mm
EHRr—2J L
hy7y . A= =7 Lk BERR AC 3ty 2000 CSAS3F3CY2202 118
136265
5000 CSAS3F3CY2205
136266
10000 CSAS3F3CY2210
136267
4"y 2000 CSAS4A4CY2202
136268
5000 CSAS4A4CY2205
136269
10000 CSAS4A4CY2210
136312
DC 4y, 3=t 2000 CSDS4A3CY2202
136287
5000 CSDS4A3CY2205
136288
10000 CSDS4A3CY2210
136289
4"y 2000 CSDS4A4CY2202
136292
5000 CSDS4A4CY2205
136294
10000 CSDS4A4CY2210
136296
hy7 VT AbL—b 739" Abb—h DC 4ty 1000 CSDS4A4CY2201-D
136291
3000 CSDS4A4CY2203-D
136293
5000 CSDS4A4CY2205-D
136295
1500 CSDS4A4CY2201.5-D
136316
&R, AbL—F 759" EY R 4y 1000 CSDR4A4CY2201-D
136278
5000 CSDR4A4CY2205-D
136283
1500 CSDR4A4CY2201.5-D
136313
2000 CSDR4A4CY2202-D
136314
3000 CSDR4A4CY2203-D
136315
W7y EYRR | r-7 iR AC |3tV 2000 CSAR3F3CY2202
136262
5000 CSAR3F3CY2205
136263
10000 CSAR3F3CY2210
136264
DC 2000 CSDR4A3CY2202
136272
5000 CSDR4A3CY2205
136273
5000 CSDR4A3CY2205-LN"
136274
5000 CSDR4A3CY2205-LP2
136275
10000 CSDR4A3CY2210
136276
4"y 2000 CSDR4A4CY2202
136279
5000 CSDR4A4CY2205
136282
10000 CSDR4A4CY2210
136284

"E

VLED (NPN)#2

2LED (PNP)Z

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com



> EERE=t =E =+ N N L e O
3/106 FEX. BE2EX. LV FEK
FE&A
HPLO3106EN
B30 R HAKFE WINE ¢ i’r?:‘:t B
mm a—F
Hh75
YT - - - Y CSDR4 118
@ 136271
N AR~k - - - Y CSDS4 118
@ 136286
7355
YT IR - - - Y CSDRM4 118
“; 136285
AR~k - - - Y CSDSM4 118
@ 136297
M12 UM ) R ILFaxrs2T0Ovsy
5—J 10000 DC PNP Ty fgﬁgllxgmo 118
= 5—J 5000 PNP CBDR4PO5
136301
ATVWTEE - NPN CBDRANSC
136300
ATWIHFE - PNP CBDR4PSC
136303
= F—JL 10000 PNP 6ty CBDRGP10
S
136319
? 5—J 5000 PNP CBDRGPO5
136305
ATWTEE - NPN CBDRGNSC
136304
ATWTEE - PNP CBDRGPSC
136320
= F—JL 10000 PNP 8Ey CBDRSP10
136322
— F—J 5000 PNP CBDR8PO5
136309
=2 ATV IR - NPN CBDRSNSC
136321
ATVIHE - PNP CBDRSPSC
136311
RExvyT
= 739 - - - - CBMCAP 118
.@- 136298
== hy7 Uy - - - - CBCAP
— 136317
M12 o - - - - E57KP12
‘ 136202
M18 &2 - - - - E57KP18
136203
M30 &2 - - - - E57KP30
136204
T—IN757%
— MiZEoY, - - - - E57KC12 118
) £ 136184
M8 &, - - - - E57KC18
e 136185
M30 &, - - - - E57KC30
e 136186
M8 &+ - - - - E57KC8
28 136187
M30 &L, - - - - E58KC30
ATULA 135754

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com




FEX, FEX, BIUAER

HPL03107EN

Y
B

3/107

BEWE

HE

A

WY T S vk

M8 4

M12 24

M18 &4

M30 24

E57KM8
136191

118

E57KM12
136188

E57KM18
136189

E57KM30
136190

M18 &4

FIVEZOL

6161A-6501
135736

2@

6161AS5295
135737

118

6161AS7050
135741

6167A-6501
135742

QECE-NER o3

RECE-NER 3

M18 24

M18 24

M30 24

M30 4

E58KAM18
135749

E58KAM18U
135751

E58KAM30
135752

E58KAM30U
135753

K=Y UMTE

M18 &4

7'5RF9Y

E58KAM18B
135750

M8 &4

M12 24

M12 24

E57KNM8
136194

218

E57KNM12
136193

E57KNS12
136195

M18 &4

7'5RFY

E57KNC18
136192

M18 4

o=

E57KNS18
136196

M30 24

TR

E57KNS30
136197

M18 &4

E58KNS18
135755

1@

M30 24

E58KNS30
135756

1@

TR (B

M8 4

E57KNZ8
136201

118

M12 24

E57KNZ12
136198

118

M18 24

E57KNZ18
136199

118

M30 24

E57KNZ30
136200

2010 CA08103002Z-EN

1@

www.eaton.com




3/108

4

E65SM 1)—X

pr o A

HPLO3108EN
ST iER MHE e A kRO L IZRET 51EHR
a—k
=
84mm @ TAFYY 6200A-6501 2 1@
135743
61 mm @ 75RFYY 6200A-6502 1@
135744
33mm @ 75RFvY 6200A-6504 118
135745
61mm Q@ 75RFvY 6200A-6505 118
135746
84mm Q@ 73Ty /&8  6200A-6506 1@
135747
38 x 81 77AFYY 6200A-6507 118
135748
63 mm & TIAFYY E65KR55 118
135758
“TiE
5T
a b (]
N 6200A-6501 84 9 5
Y || 6200A-6502 61 75
i Mo 6200A-6504 33 6
6200A-6505 61 15 6
6200A-6506 84 15 5
-t b
E65KR55
i
2x@43
Y
74
86
TILFEHRIAVY
=N AT iHF
4R—h 82 47R—k 116.5
67— 100 67— 128.5
87R—h 126.5 87R—K 155.0

A

Y

17
]

e
—birf
1

Y

54
36

SN N RREEE:

4>
Y
/

A

A

Y

107

2010 CA08103002Z-EN

www.eaton.com

A

\i

<l
<&
j|
f
17‘
19

54
36

6.0

/‘ S

9

73

\

Y



1+ /& an Y 3/109

E65SM 21)—X

AR

RYFIFIS7Y b

E58KAM18 6161A-6501
E58KAM18U 6161AS-6501

19
||
38

23
D
@
-
/)

B

Y
A

Y -
o - =
(@D) i _
@ Y
8.4x16.8
.38,
- 5 -
102
el 16
E58KAM30
E58KAM30U 6167A-6501
4 DI _ppy 343
A Al ] Y Y o
] = o A
\ 4,..Q_n_, \J C\ Py 3 Il 0 Q
% A A I 3l
i N
@305 H A—
m‘ ] 51 2541254
) oot—
S ‘ S
8.4x16.8
- 3B ~
et 15 -
. 102 , D
<« 535
E58KAM18B 6161AS-7050 6161AS-5295
1 @7
*":F’ _z:_\# * 7"7‘! A
T Y f@f S 9 B
A dy
- 19 |
- e LI »8
- lole
mﬂ <L
v i - 6,
M18 x 1-6G 2
\i
- y
) (J A
i |
@ D=
A
~t 36 |
E57KM...
; y a b c d e f g h
®ﬁ - gmm |76 |34 |29 |17 |31 |19 |8 |6
‘ *V \ 12mm |76 34 29 17 31 19 12 6
18mm |76 34 29 17 31 19 18 6
g 30mm [108 |55 |45 |25 |51 |29 |30 |7
- a .
A
Y
< —F (| — D= % “
L ) A UA Y
o 16 | g € o 2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com




3/110 w>Y

E65SM 1)—X

REELT

T—2ITRETHE
E57KC...
| | A Vs a b c
" 8 mm 25 25 M8x1
AT T Y q ) 12mm |38 25 M12x1
— \ N 18 mm 38 25 M18x1
30mm |48 38 M30x1.5
- a -
E58KC30
- A 7D A
dr—1 % €O) -+
=< y
= N\ Y
18] |q  15:00 ] | g
- 57+0.02 -
71002 -
T BT TR
E57KNZ
a b c d e
8 mm M8x1 M16x1.5 |22 22 9
— v A 12mm  [Mix1 | M2x15 |22 29 10
it I 18mm [ MisxI [ M30x15 |30 36 12
**Jiﬂi v 30 mm M30x1.5 | M47x1.5 |37 51 15
BERT—J)
Hy TG =T ILinRRR HyFUL T YRR —T ILEREARR
- >~ - ! -
45 54.8 28 54.8
M12x 1(DC) ] . ‘
Y T ig}j D:
© 1
M12x 1(DC)

A L |
sz" - 20 UNF-2B (AC)

214.8

HyFILTEY AR BiY SR
| |

A=ty TG  ARL—+TSY

Y
J
Y

(e

45 45 28
M12x 1 (DC) M12x 1 (DC)

y Y A [
w - - I ——
< < < H =]
2 3 q | i

A A [

\—1/2" - 20 UNF-2B (AC) 1/2" - 20 UNF-2B (AC)

M12x 1 (Dc)j

©148

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com



oY 3/111
%

2010 CA08103002Z-EN www.eaton.com





